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BN M22x100 $5400
VI SR
BN M22x75 $5400
[T~ THET 8 9 30 I 32 2 2 2 31 30 18 18 31 2 2 32 2 378
TG L 0.820] _0.732] _0.732] _0.829] _0.829] _0.732] _0.732] _ 0.829 0 6
BT T 8 3 30 16 8 2 2 31 30 18 18 31 2 2 2 2 18 2 36 28 28 36 31 28 28 31 0 633
ESimES 0.132] _0.303 0.157 0.284] _0.253] _0.253] _0.284] _0.284] _2.127| 2. 127] _0.284] _0.000] _6.488
T PEREH 0.219] _0.147] _0.567 0.486 0.451] _0.398] _0.398] _0.451] _0.451] _ 0.398] _0.398] _0.451 o[ 4.845
BT 0.225] _0.178]_0.759 0.309] __0.162] _0.535] _0.535] _0.535] _0.820] _0.719] _0.434] _0.434] _0.820] _0.535] _0.535] _0.162] 0.5 0.376] __0.324] __0.324] __0.376] __0.365] _0.324] _0.324] _0.365 o[ _1Lol
TGk 3.894] _0.066] _ 0.13 0.049 0.56] _0.722] _0.722] _3.873] _3.918] _0.789] _0.789] _3.873] _0.722] _0.722 0.56] _0.252] _0.207] _0.252] _0.502] _0.291] _0.291] _0.502] _0.479] _0.305] _ 0.305] _0.479 0] _25. 254
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R R R R ER ER R R ER R R R R R | R | RS (e ey M Ay M ARy M Ay M ARy My MAEYy MY M AEY b
THH R - ~Hk M | WAL 2fEpT | 1fEPT | 2f&iPr Lf&FT | 1f&PT | 1P 1{& Fr 1f& Pt 1f& Pt 15 A 15 A 15 A L& A & A & A & A & A & A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 31L& PIT
1-90x75x9 ss400 |8 4 2 2 2 4 14
g 59 78 78 78 59 352
1-90x90x9 ss400 |
kg
~ 1 4 4 8
1-90x90x10 S$400 (=2 o 12 24
P T 3 3 3 3 3 3 3 11
L75x75x9 SS400° Mg 38 33 33 33 33 33 38 221
1-100x75x10 ss400 |8
kg
1-125x75x13 ss400 |8
kg
1-125x90x10 ss400 |
kg
1-130x130x9 $5400 E
—
SRHNE oL 1 5100 | T 6 1 T 3 T T 3 3 T T 3 T T T T T T 8
i o e 10 31 30 9 19 2 2 1 1 3 3 1 2 2 2 19 5 19 171
_ (& i i 2
PL t=10 ssao0 (4 ! ! -
_ (& i 1
PL t=11 ssa00 (12 ! !
_ [E 2 2
PL t=8 oo (12 — —
- ] 2 2 2 2 2 2 2 2 0 16
PL =9 Rl T 130 36 35 36 36 26 26 36 0 311
PL t=10 si4004 |8
kg
PL =9 S04 |18
kg
SHE 1 T 6 1 T 1 9 3 3 1 1 3 3 1 3 3 9 3 T T T 3 3 3 3 3 3 3 8
766 10 31 30 9 2 75 30 35 82 82 35 35 82 35 35 75 30 19 5 19 36 35 36 36 26 26 36 1266
- 16 5 m 22 22 8 31 30 18 18 31 22 22 22 18 11 18 18 11 11 18 0 398
TCB 122x65 Stot 8 3 5 i ii i i7 ! g g i i i ii g 7 g 9 7 7 9 0 196
TCB M22x60 S10T
n ) ) 88
TCB M22x65 S10T 4 4 2
3 3
s
TCB M22x70 101 ! !
. 8 8
: s
TCB M22x75 101 ; ;
EHAL R TCB M22x80 S10T 13 1?
. ) 1
o s
TCB M22x95 101 4 4
TCB M20x60 S10T
TCB M20x65 S10T
TCB M20x70 S10T
SHE 16 5 12 1 T 11 ) 3 32 8 31 30 18 18 31 2 2 ) 32 18 11 I8 18 1 11 18 FiF)
8 3 7 3 5 b 55 i ii i i7 1 g g i i i 55 ii g 7 g 9 7 7 9 555
- 10 5 5
WSB MUTF24x20 SCM440 : : 12
DA KRR |WSB MUTF24x25 SCM440
e 10 5 5
£ e 7 3 10
BN M22x100 $5400
VI SR B 3
BN M20x75 $5400 : :
T~ THEL 16 5 1z I I 1 2 2 8 31 30 18 18 31 2 2 1 2 395
TG L 0.829 0.732] _0.820] _0.820] _0.732] _0.732] _0.829 0 6
BT T 16 3 30 6 I 16 1 2 2 31 30 18 18 31 2 2 1 2 2 18 2 36 28 36 1L 28 28 31 0 687
ESimES 0.132] _0.303 0.045] __0.157 0.284 0.253] __0.284] _0.284] _0.398] 2127 _0.284] _0.000 1551
T PEREH ke | 0.497] _0.147]_0.567 0.277] __0.486 0.451 0.398] __0.451] __0.451] 2. 127 _0.398] _0.451 0 6. 701
BT w2 | 0.451] _0.157]_0.719 0.020] _0.128] __0.309] _0.866] _0.535] _0.535] _0.535] _0.820] _0.719] _0.434] _0.434] _0.820] _0.535] _0.535] _0.866] _0.535 0.376 0.324] __0.376] __0.365] __0.324] __0.324] __0.365 0 12,407
TGk w2 | 7.788] _0.066] _ 0.13 0.295] _0.026] _0.049] _L.564] _0.560] _0.722 3.873] _3.918] __0.789] _0.789] _ 3.873] _0.722] _0.722] _ 1.564] __ 0.56] _0.252] _ 0.207] _0.252] _ 0.502 0.291] __0.502] _0.479] _0.305] __0.305] _0.479 0 3L 581
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THH R - ~Hk M| WAL 1fEPT 1f& Fr 18 | L& PT 1{& Fr 1f& Pt 1f& Pt 1f& Pt 1f& Fr 15 A L& A & A & A & A & A & A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 15 A 28 (& T
9075 I 2 2 2 6
1-90x75x9 ssa00 (12 = = = —
1-90x90x9 ss400 |
kg
1-90x90x10 ss400 |8
kg
75475 I 2 2 2 2 2 10
L75x75x9 SS400° Mg 38 33 33 33 33 160
1-100x75x10 ss400 |8
kg
1-125x75x13 ss400 |8
kg
1-125x90x10 ss400 |
kg
1-130x130x9 $5400 E
—
SRHNE oL 1 5100 | 3 1 T T T 3 3 T T 3 T T T T 19
i o e 17 30 9 2 2 1 1 3 3 1 2 19 5 19 121
PL t=10 ss400 |8
kg
PL t=11 ss400 |8
kg
- I 1 1
PL t=8 oo (12 = -
- ] 1 2 2 2 2 2 2 2 2 17
PL =9 Rl T 50 36 35 35 36 36 26 26 36 306
PL t=10 si4004 |8
kg
PL =9 S04 |18
kg
SHE 3 3 1 T 3 3 1 1 3 3 1 3 T T T 3 3 3 3 3 3 3 3 53
133 17 30 9 30 35 82 82 35 35 82 35 19 5 19 36 35 35 36 36 26 26 36 894
- 8 m 22 32 22 31 30 18 18 31 2 22 2 18 11 11 18 18 11 11 18 113
TCB 122x65 Stot i 5 i ii ii i7 ! g g i i i ii g 7 7 g 9 7 7 9 501
TCB M22x60 S10T
n 2 2 61
TCB M22x65 S10T % % o
TCB M22x70 S10T
TCB M22x75 S10T
EHAL R TCB M22x80 S10T ‘35 g
. 1 1
o s
TCB M22x95 101 4 4
TCB M20x60 S10T
TCB M20x65 S10T
TCB M20x70 S10T
SHE 8 6 1 T 2 3 32 2 31 30 18 18 31 2 2 2 32 18 11 11 I8 18 1 11 18 187
i 3 3 i i ii ii i7 1 g g i i i i ii g 7 7 g 9 7 7 9 31
WSB MUTF24x20 SCM440 : g
DA KRR |WSB MUTF24x25 SCM440
— 5 5
£ e = 5
BN M22x100 $5400
FARF b 5 3
BN M20x75 $5400 : :
T~ THEL 8 10 I 32 2 2 2 31 30 18 18 31 2 2 32 2 359
TG L 0.820] _0.732] _0.732] _0.829] _0.829] _0.732] _0.732] _ 0.829 6
BT T 8 B 6 I 2 2 31 30 18 18 31 2 2 18 2 30 28 28 36 31 28 28 31 58
| HITE 0.152 0.045 0.284] _0.253] 0.253] 0.284] 0.284] 2.127] 2.127]  0.284 6.093
T PEREH 0219 0.284 0.277 0.451] _0.398] _0.398] _0.451] _0.451] _ 0.398] _0.398] _0.451 1,206
BT 0.225 0.38 0.020] _0.128 0.162] _0.535] _0.535] _0.535] _0.820] _0.719] _0.434] _0.434] _0.820] _0.535] _0.535] _0.162] 0.1l 0.376] __0.324] __0.324] __0.376] __0.365] _0.324] _0.324] _0.365 9. 868
TGk 3,894 0. 065 0.295] _0.026 0.560] __0.722] _0.722] _3.873] _3.918] _ 0.789] _0.789] _3.873 0.722 0.252] _0.207] _0.252] _0.502] _0.291] _ 0.291] _0.502] _ 0.479] _0.305] _0.305] _0.479 34113
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| HITE 0.132]__0.303 0.284] __0.253]  0.253 0.284] _2.127] 2.127] 0.284] 0.580]  6.627
TR 0.147]__0.567 0.415] __0.398] __0.398 0.451] __0.398] __0.398] _0.451] _0.949] _4.572
BT 0.198] _0.759 0.162] _0.535] _0.535] _0.535] _0.820] _0.719] _0.434] _0.434] _0.11i] _0.535] 0.5 0.535 0.376] __0.324] __0.324 0.365] _0.324] _0.324] _0.365] _0.732] _9.981
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R TETH IR kg 0.249] _ 0.147 0.451] _ 0.398] _0.398] _ 0.451] 0.451] _ 0.398] _ 0.398] _ 0.451] _ 0.949] _ 0.949 6
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2. EMERET

2.1 63BL
CFRERESZHT) 1 T
S Y EX HATE & v | EHE 1 & A o
et 1 =
1 - PL 140 X 9 X 6090 70.7 60.2 1 61 61 SM400A /s
1 - PL 190 X 8 X 6130 62.8 73.1 1 74 74 SM400A /)N
HEad 2 135 135
. " WACER | R 1A
AL M (IR 7 ) . T8 (k 7"
&RV MEAARYTD) (ke/ 1) {[EE=G (ke) %% 2 & (kg) meE MhA
8 - TCB M22 X 55 0. 478 S 4 S 4 S10T| JEA
Mgt at 8 8
ESINENs 4 1
& U~y MiET 8 A X 1 g = 8 K
& TR T 1 FEAT = 1 T
O HHTREAL BT T 40<G=100 2 kA X 1 &7 = 2 bt
= AN FARKED T 8 AR X 1 fpr = 8 K
& ST LA
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 8 & X 1 &y = 8 &
@ RS (R % U HE/$7)
y=L.7HY% GUSS 0.190 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0. 149 kg
I ” 0.190 X 0.002 X 0.155 X 1700 X 1 = 0. 100 kg
o2 0. 249 kg
1 T 0. 249 kg
L EiR A
Tede k%o GUSS  ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030 )X 2 = 0. 093 m2
” i ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030)X 2 = 0. 093 m2
] TCBM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
s 0. 225 m2
1 AT 0. 225 m2
& Lt
EAF 0 0.140 X 6.090 X 2 X 1 = 1. 705 m2
A 0.190 X { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030 )} X 2 X 1 = 2.189 m2
A 3. 894 m2
1 f&pT 3. 894 m2



CIAEHE T & > b HERERD)

i 4 = NS B v BB 1 T
® PR (LT %72 Y = w ! TE A
RS LRI 0) ) (kg/m2) (ke/lE) P (k®) EEGe R F
1 - PL 250 X 9 X 540 70.7 9.5 1 10 10 SS400 /I
BHEAE 1 10 10
. . _ U B . B 1 T
AL MR (ETY 7 = . B (k A
* Mg E (fEFT4S720) /) % (ke) [ 2 & (kg) wE Mi
5 - TCB M22 X 55 0.478 5 5 S10T IEA
4 - TCB M22 X 55 0.478 4 4 S10T A
fE% A5t 9 9
HEAH 4 4
& Uy MIET 9 K X 1 &g = 9 A&
& THEEHAIT 1 T = 1 f&pT
@ R AL U T G=20 1 fkF X 1 (&g = 1 fAF
L JEPIRIVIGE N o 9 A X 1 @ = 9 A
& 5 H P
offi/L> FLG ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
e 0.132 m2
1 f&pT 0. 132 m2
& ST LA T
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 13 fpT X 1 5 = 13 47T
@ REEiisstr (o U/ N T7)
y=1.7TA#¥ FLG 0.080 X 0.002 X 0.540 X 1700 X 1 = 0. 147 kg
NI 0. 147 kg
1 i 0. 147 kg
L ZR AT
Foeb®o FLG ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
] TBCOR2)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
o 0. 178 m2
1 AT 0.178 m2
& Tt
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X 0.540 X 2 X 1 = 0. 184 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
o 0. 066 m2
1 AT 0. 066 m2



(FHEREN & > - (FEH)) I
ST [, (7 AR e HALE & & 1 f&pr fo
¥ = (1 Z = =
1 - PL 375 X 9 X 653 70.7 17.3 1 17 17 SS400 /s
2 - PL 190 X 9 X 155 70.7 2.1 2 4 4 S$400 /s
1 - PL 160 X 9 X 230 70.7 2.6 1 3 3 SS400 /)
HaEaE 4 24 24
. " _ BB L . BB 1 T
/\/I/ =N lk/r N/ : E = k )j‘h’—
O MEE (FEFTYS7Z0) (ke/ ) fE% (ke) & (kg) MeE  Mh
7 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 7 4.7 7 5 SCM440 /]y
14 - TCB M22 X 80 0. 508 4 7.1 14 7 S10T MEA
(EEx e 21 21
Haad 11.8 12
&y MLk 14 K X 1 &g = 14 K
@ THEHT 1 & AT = 1 &p
QIR EALT T G=20 4 ERAE X 1 T = 4 RAF
T AN NAKED T 14 A& X 1 & = 14 K
OV YA KRN MARKED L (VN X 1 & = 7 A
& FE K
offi/r LY BOTT  ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.653 + 0.060) X X = 0.093 m2
i sEmre 0. 160 X ( 0.230 + 0.030) X 1 X = 0. 083 m2
s 0.176 m2
1 f&pT 0.176 m2
& ST LA
£ (mm) (T4 7= 0)
$26.5 21 #FT X 1 & = 21 7
& REEFER (R U BHE X T)
vy=1.7F2% BOTT 0.100 X 0.002 X 0.653 X 1700 X = 0.222 kg
I stamrLe 0. 160 X 0.002 X 0.230 X 1700 X = 0.125 kg
NI 0. 347 kg
| 0. 347 kg
@ LG RAE
Fo- ko BOTT (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.653 + 0.060) X X = 0.093 m2
n 5EAF 0 0.190 X ( 0.155 + 0.030) X 2 X = 0.141 m2
/i sEBrLe 0,160 X (1 0.230 +  0.030) X 1 X = 0. 083 m2
i TCBM22) 5.06 ,/ 1000 X 14 = 0.071 m2
" WSB 7.37 / 1000 X 7 = 0. 052 m2
&g 0.439 m2
1 a7 0. 439 m2
& Lmik
GUSS ( 0.375 - 0.100 )X 0.653 X 2 = 0. 359 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
stamre 0. 160 X 0.230 X 1 X 2 = -0.074 m2
£ 0. 168 m2
1 & 0. 168 m2




(LBt ILES) 1 &P

s L EX BN & . | BE 1 & AT e
&Sk (1EATSE7=0) ) | Geg/m) | keg/iB) 8% (k) B (kg) mE MA
1 - L 130 X 130 X 9 6090 17.9 109.0 1 109 109 SS400 /)
BHEAE 1 109 109
= L. = Y= i Ve S EF{ME; ¥ g% 1 %‘Fﬁ Jri =N Void
&RV M (EFTSE720) e/ B TE%x (ke) (%% & (kg) ME Mhi
6 - TCB M22 X 55 0.478 6 3 6 3 SI0T HEA
Ekea 6 6
EEINENs 3 2
& U~y LT 6 AR X 1 f&5FT = 6 A
@ THEEHIT 1 f&FT = 1 &
O HHTREAL BT T 100<G =200 1 344 X 1 57 = 1 skt
= IR FAKED T 6 AR X 1 f&5FT = 6 A
& E R
2fEA L GUSS (0 0.130 + 0.060 )X ( 0.145 + 0.030)x 2 = 0. 067 m2
GUSS ( 0.130 + 0.060 )X ( 0.187 + 0.030)x 2 X 2 = 0. 165 m2
oz 0.231 m2
1 f&pT 0.231 m2
& ST LA T
£ (mm) (AAR%7=9)
$26.5 6 AT X 1A = 6 f&F

& RREFIEERS (=R % SRS T)

y=1.TAHY GUSS 0.130 X 0.002 X 0.160 X 1700 X 2 = 0. 141 kg
=1 0. 141 kg
1 fPr 0. 141 kg
L ETRZAC S
T bgy GUSS (0 0.130 +  0.060 )X (  0.145 + 0.030)X 2 = 0. 067 m2
I GUSS ( 0.130 + 0.060 )X( 0.187 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 165 m2
N TCB(M22)  5.06 / 1000 X 6 = 0. 030 m2
oz 0. 262 m2
1 f&pr 0. 262 m2
& Lk
RS 0.130 X 4 X {  6.090
- ( 0.145 + 0.030 + 0.187 + 0.030 ) } X 1 X 1 = 2.963 m2
oz 2. 963 m2

1 f&pT 2.963 m2




(_EREHE_mAD) 1 f&pr
o "o EXx BB B . | BE 1 &7 o
@A R (1ARY =) () |(kg/m2) (ke/TE) 8%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 320 X 9 X 883 70.7 20 1 20 20] SS400 /)
HeEAH 1 20 20
N 5 T2, (1) BRSBTS L EC R . BE 1 & AT . .
&RV MR (&S 7Z0) /D %5 (ke) %% & (kg) ME | MA
4 - TCB M22 X 95 0.598 2 4 2] S10T fEA
2 BM M20 X 75 0. 346 2 1 2 1
(ke 6
HaEAH 3 3
@ UTHEEHAI T 1 & AT = 1 f&pr
@GR A B G=20 =iy X 1 & = 1 EBkF
Q= 1R ARG L 4 K X 1 &pr = N
@& ST LA T
£ (mm) (IAY7=9)
$26.5 6 fHFr X N = 6
L Finke
I TBCOM22)  5.06 / 1000 X 4 = 0.02 m2
T 0.02 m2
s 0. 020 m2
& LiGuE
GUSS 0.320 X 0.883 X 0.64 X 2 = 0. 36 m2
EAF 0 0.204 X 0.320 X 1 = —0. 065 m2
/EI\§+ 0. 295 m2
s 0. 295 m2



(EREAEAT &~ b _xHMERS) 1 f&pr
e w E& HAE & o | HE 1 & 5
45 &= = N
O HE (1ARYE7=0) () | (kg/m) |Ckg/ M) %5 (ke) B (kg) meE | M
1 - PL 250 X 9 X 500 70. 7 9 1 9 9| SS400| /)
HeEAH 1 9 9
. " . Hfir ERE L | B 1 T
N2 2 (15T 7~ = . BE(k )

L % ME AETY70) e/ B %5 (k) e T (kg) ME | M
5 TCB M22 X 55 0.478 5 5 S10T| BEA
6 TCB M22 X 55 0.478 S10T| REA

(ke 11 11
HaEAH 5 5

&~y MIET 8 K X 1 & = 8 K

@ THEEEHIT 1 f&FT = 1 f&pr

@ TR LT T G=20 1 EkF X 1 & = iy

O 5 1RN FAKED T 8 K X 1 & = 8 A

@ S HIEH

offi/r Lo stigrLe 0,080 X ( 0.500 + 0.060 ) X 1 X 1 = 0. 045 m2
&z 0. 045 m2
1 &AT 0. 045 m2
@& ST FLEA
& (mm) (AR 7=1)
$26.5 11 &pr X 1 & = 11
@ REEFREEA (AR BEXT)
v=1. 7TFBY xHefrLc 0.080 X 0.002 X 0.500 X 1700 X 1 = 0.136 kg
I L 0.130 X 0.002 X 0.160 X 1700 X 2 = 0.141 kg
&Ef 0.277 kg
1 & 0.277 kg
L ZEk
FTes-rmy FLG (0 0.080 + 0.030 )X( 0.500 + 0.060)X 1 X 1 = 0. 062 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
&Ef 0.102 m2
1 (5550 0.102 m2
& Gk
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X 0.500 X 2 X 1 = 0.17 m2
PERRES ((0.130 + 0.060 )X ( 0.160 + 0.030)X 2 X 2 = -0. 144 m2
&Ef 0. 026 m2
1 &7 0. 026 m2



(LA & > b T E5%HS)

2 &P

S . Ex i g = W | EE 2 & =
O S E (1RY7=0) (nm) | (rg/m2) (kg/ D) ke (ke) B (kg) ME | MA
1 - PL 160 X 9 X 365 70. 7 4 1 10 SS400 /)
1 - PL 160 X 9 X 165 70.7 2 1 4| SS400 /)
1 - PL 345 X 9 X 566 70.7 14 1 14 28 SS400 /)
2 - PL 130 X 11 X 187 86. 4 2 2 5 10 SS400 /)
BEAH 5 26 52
Y — =
OFL MR (AT 7 D) o g R {%5% WRGg | ME | MK
6 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 6 4 12 8/SCM440| HEA
8 — TCB M22 X 75 0.538 8 4 16 8 S10T A
6 — TCB M22 X 70 0. 523 6 3 12 6 S10T HEA
EEE G 20 40
BEAH 11 22
&~y MiETL 14 A X 2 T = 28 A
L SUKeZ-i [N 2 & = 2 T
& HBRE AU T G=20 5 FHF X 2 fapr = 10 HkF
@5 IR FAKED L 14 K X 2 &g = 28 A&
U T A RNV MARKRD L 6 A X 2 fapr = 12 K
& 5 AR
2ffi/r Ly TOP (1 0.100 + 0.030 )X ( 0.566 + 0.060)x 1 X = 0. 081 m2
" *HEMFLG 0,160 X ( 0.245 + 0.030) X 2 X 1 = 0. 088 m2
s 0.169 m2
2 fEpr 0.338 m2
& G L T
& (mm) (IA47219)
$26.5 20 AT X 2 T = 40 fL
& REEREEL (R U8R/ N 7)
y=1.7HY TOP  0.100 X 0.002 X 0.566 X 1700 X 1 = 0.192 kg
" sEHMFLG 0,160 X 0.002 X 0.445 X 1700 X 1 = 0.242 kg
" L 0.130 X 0.002 X 0.187 x 1700 X 2 = 0. 165 kg
N 0. 600 kg
2 fHAT 1. 200 kg
L STRACR S
Fedek®y  TOP (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.566 + 0.060)%x 1 X = 0. 081 m2
FLG  0.160 X ( 0.400 + 0.060)%x 2 X 1 = 0.147 m2
" TBCMI22)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
n WSB 7.37 /1000 X 6 = 0. 044 m2
&F 0. 344 m2
2 & pT 0. 687 m2
L RS
GUSS ( 0.345 - 0.100 )X 0.566 X 2 X 1 = 0.277 m2
PERRES (( 0.160 +  0.060 )X (  0.200 + 0.030)%x 2 X = -0. 101 m2
PERRES ((0.130 +  0.060 )X ( 0.187 + 0.030)x 2 X = -0. 082 m2
&F 0. 094 m2
2 f&pT 0. 188 m2



CeH gt (1B RE D)

1 &7

. » WA .  BE 1 &7
F =L 1 N - I=QI=ER . Joii=N k Vs,
&RV N EOAARYD) ) fiE %k (ke) [ & (kg) ME MR
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16 S10T| JEA
Ekea 32 32
HEad 16 16
& U~y LT 32 A X 1 AT = 32 A
&= IRV SAKED T 32 K X 1 &7 = 32 A
L EiR S
] TBCM22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cet gt (4] FLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 f&pT = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ FHFRE A U T 20<G=<40 4 ks X 1 &g = 4 S
@ 51V MAKED T 34 A X 1 &#pr = 34 K
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& LGt
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 20<G=40 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
&t 0.719 m2
1 A 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 &

R - EX HATE & v | BE 1 f&pr =
3 = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9] 3545 11.0 39 2 78 78] SS400] /1
2 - PL 155 X 9 200 70. 7 2 2 4 41 SS400 /)
HEAH 4 82 82
. " WA ” B 1 &
R (1 2 H N )?TE k )T—\
* MEE QA=) e/ ) %5 (ke) %% E & (kg) meE | MR
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16/ S10T| HEA
ke 34 34
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 34 A X 1 AT = 34 A
@ TEERHAIT 1 & = 1 f&FT
@ HHREAL B 20<G=40 4 HkA X 1 &7 = 4 EkA
& 5 RV BT T 34 K X L@pgr = 34 K
L Zink e
Feeb®y GUSS (1 0.075 + 0.060 )X (  0.305 + 0.030)X 4 x 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = 0.124 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
A2t 0. 820 m2
1 & AT 0. 820 m2
& L5k
R 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PERR 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = —0. 124 m2
&t 3. 873 m2
1 & AT 3. 873 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (T4 729)

$26.5 34 T X 1 & = 34 &Py



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel gt RA (12 RER D) 1 &

s w E& HAE & . HE 1 & AT 5
3 = (1 2 -
2 - L 90 X 75 X 97 1470 11 16 2 32 320 §S400] /1
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 14 2 27 27 SS400| /)
4 - L 90 X 90 X 10 230/ 13.3 3 4 12 12 SS400 /)
1 - PL 200 X 10 X 230 78.5 1 4 41 SS400 /)
HEAH 9 76 76
. " MU B . | BE 1 f&pr
AL BOARY - y . & (k ey
* MEEAARYEZY) /D %% (ke) [ E & (kg) meE | MR
44 - TCB M22 X 65 0. 508 44 22 44 221 S10T HEA
ke 44 44
HEAH 22 22
¢ Uy MLk 44 A X 1 & = 44 K
@ THEEHAI T 1 & AT = 1 f&FT
@ R B G=20 9 ¥kt X 1 &y = 9 okt
L JEWARIVIZE N & 2o N 44 A X 1 & = 44 kK
L Zink e
Todiekmy GUSS (0 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 426 m2
GUSS ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 125 m2
n I 0.200 X 0.230 X 1 X 2 = 0. 092 m2
I TBCO22)  5.06 / 1000 X 44 = 0. 223 m2
&t 0. 866 m2
1 & AT 0. 866 m2
& L5k
A% 11.00 X 1.470 X 0.0291 X 2 - 0.0756 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 827 m2
A% 11.00 X 1.245 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 683 m2
A% 13.30 X 0.230 X 0.0262 X 4 - 0.09 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 238 m2
PERR 0.200 X 0.230 X 2 X 2 = -0. 184 m2
A2 1.564 m2
1 & AT 1.564 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (&4 7-9)

$26.5 44 fE7T X 1 &P = 44 f&E 7T



Cet R [13] 8RR EA)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



CRHEARS A EAE A [14]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GeHERS_L5%pt 2 ~ b [A]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERS L5544 2 ~ b [B]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



GeHERS 554 5 ~ h[C]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



CeHERS L5544 2 ~ b [D]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERE T 2~ B [E]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



GeHERE T 2~ B [F]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 26 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 28 7] S10T HEA
(ke 14 28
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE T 2~ [G]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 25 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% E & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SI0T| HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
& TR 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE Tt 2~ b [H]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



CeHEREIREA T2 >~ M) 1 f&pr
I Sy e EX HAE & . | B 1 f&FT -
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 317 X 10 X 1551 78.5 38.6 1 39 39 SM400] /s
1 - PL 180 X 10 X 1551 78.5  21.9 1 22 22 SM400| /)
HEAH 2 61 61
. . _ [dzes v | BB 1 &7
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D %k (ke) %% B & (kg) meE | Mh
30 - TCB M22 X 55 0. 478 30 14 30 147 s10T] FEA
(ke 30 30
HeEAH 14 14
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR T T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1R )V NAREED T 30 A X 1 T = 30 A
@R EI T
L = 1.551 = 1.551 m
EREAF 1.551 m
1 & = 1.551 m
@ S H P
offi/ 1> FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
/EI\§+ 0. 580 m2
1 &AT 0. 580 m2
@& ST LA T
£ (mm) (IfEFT4S72)
$26.5 54 & X 1 &FF = 54 7R
@ RN (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.180 X 0.002 X 1.551 X 1700 X 1 = 0.949 kg
Az 0.949 kg
1 & 0.949 kg
L Finke i
Todie kv FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 580 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
/EI\§+ 0. 732 m2
1 &AT 0. 732 m2
& L5k
GUSS 0.317 X 1.551 X 2 = 0. 983 m2
PERRER 0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
n 0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
n 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.671 m2
1 &AT 0.671 m2



2.2 64BL

CTRAEERT) 1 T
D NOa=] N7s Eé E‘,ﬁzgi ¥ g% I%Fﬁ Yoy
Bat = (1 el =8
1 - PL 140 X 9 X 6090 70.7 60.2 1 61 61 SM400A /s
1 - PL 190 X 8 X 6130 62.8 73.1 1 74 74 SM400A /)
HEad 2 135 135
. " WACER | R 1A
NI BOAAY - N o Bk H
¢ MEEOARYZD) (ke/ 1) {[EE=G (ke) %% 2 & (kg) meE MhA
8 - TCB M22 X 55 0. 478 S 4 S 4 S10T| JEA
Mgt at 8 8
ESINENs 4 1
& U~y MiET 8 AR X 1 g = 8 K
& TR T 1 FEAT = 1 T
@ RS A EUT T 40<G=100 2 ikt X 1 fpr = 2 HEr
= AN FARKED T 8 A< X 1 fpr = 8 K
& ST LA
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 8 T X 1 g = 8 T
@ RS (R % U HE/$7)
y=L.7HY% GUSS 0.190 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0. 149 kg
I n 0.190 X 0.002 X 0.155 X 1700 X 1 = 0. 100 kg
a3 0.249 kg
1 f&pr 0. 249 kg
L EiR A
Tede k%o GUSS  ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030 )X 2 = 0. 093 m2
I I ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030)X 2 = 0. 093 m2
] TCBM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
s 0. 225 m2
1 AT 0. 225 m2
& LmiE
EAF 0 0.140 X 6.090 X 2 X 1 = 1. 705 m2
A 0.190 X { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030)) X 2 X 1 = 2.189 m2
Azt 3. 894 m2
1 f&pT 3. 894 m2



CIAEHE T & > b HERERD)

T ), e ATENE X HAH & w | EE I .
& (1 e 7 =
1 - PL 250 X 9 X 540 70.7 9.5 1 10 100 SS400 /I
BHEAE 1 10 10
. . _ BB w BB 1 T
AL B (&Y 7~ y . Bk (=
¢ MEEQHETYS7-9) e/ B {[EE=G (ke) %% 2 & (kg) wE Mi
5 - TCB M22 X 55 0. 478 5 5 S10T JEA
4 - TCB M22 X 55 0.478 4 4 S10T J#EA
Ebeain 9 9
HEAH 4 4
& Uy MIET 9 K X 1 f&pr = 9 K
& THEEHAIT 1 &7 = 1 f&5Ar
& IR SR B T G=20 1 fkF X 1 f&pr = 1 Bkt
L JEPIRIVIGE N o 9 A X 1 @ = 9 A
& 5 H P
offir 1Ly FLG  ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
e 0.132 m2
1 f&pT 0. 132 m2
& ST LA T
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 13 577 X | &pF = 13 57
@ REEFHEEAS (R % SR/ T)
y=L.7TH% FLG 0.080 X 0.002 X 0.540 X 1700 X 1 = 0. 147 kg
NI 0. 147 kg
1 &pr 0. 147 kg
L ZiTk R
Foeb®o FLG ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
] TBCOM22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
B 0.178 m2
1 AT 0.178 m2
& LHmis
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X 0.540 X 2 X 1 = 0. 184 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
B 0. 066 m2
1 AT 0. 066 m2



(TR & > b (FHE)) 2 T
g e (| sl E& HALE & . EE 2 & o
% 201 e E
1 - PL 375 X 9 X 466 70.7 12.3 1 12 25 SS4000 /1
1 - PL 190 X 9 X 155 70.7 2.1 1 2 4 S$400 /s
1 - PL 160 X 9 X 230 70.7 2.6 1 3 5 SS400 /)
HaEaE 3 17 34
. " _ Hifir P Bt . | BE 2 AT
FoL 2 (157 7~ E - ;j—;;a k )fh’-

O MEE (FEFTYS7Z0) (ke/ ) fE% (ke) (% g & (kg) MeE  Mh
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3.4 10 7 SCM440 /s
6 - TCB M22 X 80 0.553 6 3.3 12 7 S10T BEA

(EEx e 11 22
Haad 6.7 14

&y MLk 10 K X 2 gt = 20 K

@ THEHT 2 f&AT = 2 AT

QIR EALT T G=20 3 BRAL X 2 &y = 6 AT

5 1ARN FARED T 10 R X 2 &\ = 20 A&

& U A PR AR T 5 & X 2fEpr = 10K

& FE K

2fE4 L BOTT ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060) X X = 0. 068 m2
I sEmre 0. 160 X ( 0.230 + 0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
a3 0. 152 m2
2 AT 0. 303 m2
& ST LA
& (mm) (T4 7= 0)
$26.5 15 AT X 2 B = 30 &t
& REEFER (R U BHE X T)
vy=1.7FH2% BOTT 0.100 X 0.002 X 0.466 X 1700 X 1 = 0. 158 kg
I sHEMFLG 0. 160 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0.125 kg
ozt 0.284 kg
2 T 0.567 kg
@ LG RAE
Fo- ko BOTT (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060) X X = 0. 068 m2
I gZAt 0.190 X ( 0.155 + 0.030) X 2 X 2 = 0.141 m2
I sEmre 0. 160 X ( 0.230 + 0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
i TCBM22) 5.06 ,/ 1000 X 10 = 0. 051 m2
I WSB 7.37 /1000 X 5 = 0.037 m2
ot 0. 380 m2
2 T 0. 759 m2
& Lmik
GUSS ( 0.375 - 0.100 )X 0.466 X 2 X 1 = 0. 256 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
sHEMELG 0. 160 X 0.230 X 1 X 2 = -0.074 m2
ot 0. 065 m2
2 T 0. 130 m2



(EHERE T & » b _AE B5gkh) I
S . Ex i g = W | EE 1 & =
O S E (1RY7=0) () | (kg/m) |Ckg/ M) ke (ke) B (kg) ME | MA
1 - PL 160 X 9 X 365 70. 7 4 1 SS4000 /]
1 - PL 160 X 9 X 165 70.7 2 1 SS400 /)
1 - PL 345 X 9 X 473 70.7 12 1 12 12/ SS400 /)
1 - PL 130 X 11 X 187 86. 4 2 1 3 3 SS400/ /)
BEAH 4 22 22
Y — =
O R MR EATS D) o | B %gﬁ WhGe) | HE M
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3 5 3 SCM440| A
8 — TCB M22 X 75 0.538 8 4, S10T| HEA
3 - TCB M22 X 70 0. 523 3 2 3 2 SI0T| A
EEE G 16 16
HEAE 7 7
&~y MiET 11 A X L gy = 11 A
L SUKeZ-i [N 1 T = I
& HBRE AU T G=20 4 EkF X L gy = 4 HM
&5 IRV S AFED T 11 A X 1 &gy = 11 A
U T A RNV MARKRD L 5 A X L gy = 5 K
& 5 AR
2ffi/r Ly TOP (1 0.100 + 0.030 )X ( 0.473 + 0.060)X 1 X = 0. 069 m2
" *HEMFLG 0,160 X ( 0.245 + 0.030) X 2 X 1 = 0. 088 m2
&F 0.157 m2
1 @& 0. 157 m2
& G L T
& (mm) (IA47219)
$26.5 16 5T X 1 &7 = 16 L
& REEREEL (R U8R/ N 7)
y=1.7TAEY TOP  0.100 X 0.002 X 0.473 X 1700 X 1 = 0.161 kg
n FLG  0.160 X 0.002 X 0.445 X 1700 X 1 = 0.242 kg
I L 0.130 X 0.002 X 0.187 x 1700 X 1 = 0.083 kg
&F 0. 486 kg
1 T 0. 486 kg
L SRS
Fedek®y  TOP (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.473 + 0.060)%x 1 X = 0. 069 m2
FLG  0.160 X ( 0.400 + 0.060)%x 2 X 1 = 0. 147 m2
" TBCOI22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
n WSB 7.37 /1000 X 5 = 0. 037 m2
&F 0. 309 m2
1 & pT 0. 309 m2
L RS
GUSS ( 0.345 - 0.100 )X  0.473 X 2 X 1 = 0.232 m2
PERRES (( 0.160 +  0.060 )X (  0.200 + 0.030)%x 2 X = -0. 101 m2
PERRES ((0.130 +  0.060 )X (  0.187 + 0.030)%x 2 X = -0. 082 m2
&F 0. 049 m2
1 & 0. 049 m2



CeH gt (1B RE D)

1 &7

. » WA .  BE 1 &7
F =L 1 N - I=QI=ER . Joii=N k Vs,
&RV N EOAARYD) ) fiE %k (ke) [ & (kg) ME MR
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16 S10T| JEA
Ekea 32 32
HEad 16 16
& U~y LT 32 A X 1 AT = 32 A
&= IRV SAKED T 32 K X 1 &7 = 32 A
L EiR S
] TBCM22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cet gt (4] FLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 f&pT = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ FHFRE A U T 20<G=<40 4 ks X 1 &g = 4 S
@ 51V MAKED T 34 A X 1 &#pr = 34 K
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& LGt
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 20<G=40 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
&t 0.719 m2
1 A 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 &

R - EX HATE & v | BE 1 f&pr =
3 = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9] 3545 11.0 39 2 78 78] SS400] /1
2 - PL 155 X 9 200 70. 7 2 2 4 41 SS400 /)
HEAH 4 82 82
. " WA ” B 1 &
R (1 2 H N )?TE k )T—\
* MEE QA=) e/ ) %5 (ke) %% E & (kg) meE | MR
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16/ S10T| HEA
ke 34 34
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 34 A X 1 AT = 34 A
@ TEERHAIT 1 & = 1 f&FT
@ HHREAL B 20<G=40 4 HkA X 1 &7 = 4 EkA
& 5 RV BT T 34 K X L@pgr = 34 K
L Zink e
Feeb®y GUSS (1 0.075 + 0.060 )X (  0.305 + 0.030)X 4 x 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = 0.124 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
A2t 0. 820 m2
1 & AT 0. 820 m2
& L5k
R 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PERR 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = —0. 124 m2
&t 3. 873 m2
1 & AT 3. 873 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (T4 729)

$26.5 34 T X 1 & = 34 &Py



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



CeH et RES [12] R &R D)

1 &7

. » WA .  BE 1 &7
F =L 1 N - I=QI=ER . Joii=N k Vs,
&RV N EOAARYD) ) fiE %k (ke) [ & (kg) ME MR
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16 S10T| JEA
Ekea 32 32
HEad 16 16
& U~y LT 32 A X 1 AT = 32 A
&= IRV SAKED T 32 K X 1 &7 = 32 A
L EiR S
] TBCM22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



Cet R [13] 8RR EA)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



CRHEARS A EAE A [14]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147
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&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2
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@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2
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1 & = 0.732 m
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/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



CeHERS L5544 2 ~ b [D]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
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& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2
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@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
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y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2
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y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
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Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
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1 &AT 0. 305 m2
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offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
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y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
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Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2
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L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
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& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2
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1 - PL 140 X 9 X 6090 70.7 60.2 1 60 120 SM400A /s
1 - PL 190 X 8 X 6130 62.8 73.1 1 73 146 SM400A /)
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. " WACER | R 2 A
O R NEE(AAYTD) @ 7 . B (ke) ME M
g0l (ke /) ke) s .
8 - TCB M22 X 55 0. 478 S 4 16 8 S10T HEA
ERes 8 16
HEad 4 8
& U~y MiET 8 A< X 2 &g = 16 K
& TR T 2 Eer = 2 T
QTR T 40<6=100 2 Ykt X 2 S = 4 b
= AN FARKED T 8 AR X 2 &g = 16 A&
& HTILH T
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 8 & X 2 f&pr = 16 f& P
@ RS (R % U HE/$7)
y=L.7HY% GUSS 0.190 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0. 149 kg
I ” 0.190 X 0.002 X 0.155 X 1700 X 1 = 0. 100 kg
o2 0. 249 kg
2 f&T 0. 497 kg
L EiR A
Tede k%o GUSS  ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030 )X 2 = 0. 093 m2
I I ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030)X 2 = 0. 093 m2
] TCBM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
s 0. 225 m2
2 fEAT 0.451 m2
& Lt
EAF 0 0.140 X 6.090 X 2 X 1 = 1. 705 m2
A 0.190 X { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030 )} X 2 X 1 = 2.189 m2
Azt 3. 894 m2
2 fE&pr 7. 788 m2



CIAEHE T & > b HERERD)

e (| e sl R& HATE & o BB 1 &
bi = (1 e - 5
&M SR (EET S 72 0) ) | Gam | e/ 8% (ke) R (ke) mE MA
1 - PL 250 X 9 X 540 70. 7 9.5 10 SS400 /]
BHEAE 10
. ” _ WS i B . B 1 f&pr
AL 2 (1S Y 7~ N . Bk H
L 2 e (EFRTS720) (ke/ ) {[EE=G (k) (% 2 & (kg) MeE M
5 - TCB M22 X 55 0.478 5 2 5 S10T H&EA
B at 5 5
BHEAE 2
& U~y LT 5 A X 1 g = 5 K
@ THEEHIT 1 f&FT = 1 f&pr
@ AL B G=20 1 344 X 1 & = 1 skt
Q=R NAFED T 5 A& X 1 fpr = 5 K
& F PR
2f/ 1> FLG  ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
&2 0.132 m2
1 AT 0.132 m2
& ST FLEA T
& (mm) (T4 7= 0)
$26.5 13 & X 1 @ = 13 T
& REEFHIEA (=R U N T7)
vy=l.7TAHY% FLG  0.080 X 0.002 X 0.540 X 1700 X = 0.147 ke
£ 0. 147 kg
1 P 0.147 kg
L EiR A
T-d-k®my FLG  ( 0.080 + 0.030 )X( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0.132 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 5 = 0. 025 m2
oz 0. 157 m2
1 f&pT 0. 157 m2
& LBk
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X  0.540 X 2 X = 0. 184 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
oz 0. 066 m2
1 f&pT 0. 066 m2



(TR & > b (FHE)) 2 T
g e (| sl E& HALE & . EE 2 & o
% 201 e E
1 - PL 375 X 9 X 466 70.7 12.3 1 12 25 SS4000 /1
1 - PL 190 X 9 X 155 70.7 2.1 1 2 4 S$400 /s
1 - PL 160 X 9 X 230 70.7 2.6 1 3 5 SS400 /)
HaEaE 3 17 34
. " _ BB L . BB 2 &
FL B (1Y 7~ s " B (k =
O MEE (FEFTYS7Z0) (ke/ ) fE% (ke) (% g & (kg) MeE  Mh
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3.4 10 7 SCM440 /s
6 - TCB M22 X 80 0.553 6 3.3 12 7 S10T BEA
(EEx e 11 22
Haad 6.7 14
&y MLk 6 A X 2 gt = 12 K
@ THEHT 2 f&AT = 2 AT
QIR EALT T G=20 3 BRAL X 2 &y = 6 AT
5 1ARN FARED T 6 A X 2 &\ = 12 &
& U A PR AR T 5 & X 2fEpr = 10K
& FE K
2fE4 L BOTT ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060) X X = 0. 068 m2
I sEmre 0. 160 X ( 0.230 + 0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
a3 0.152 m2
2 EPr 0.303 m2
& ST LA
& (mm) (T4 7= 0)
$26.5 15 T X 2 #FT = 30 AT
& REEFER (R U BHE X T)
vy=1.7FH2% BOTT 0.100 X 0.002 X 0.466 X 1700 X 1 = 0. 158 kg
I sHEMFLG 0. 160 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0.125 kg
ozt 0.284 kg
2 fHPT 0.567 kg
@ LG RAE
Fo- ko BOTT (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060) X X = 0. 068 m2
" gZAt 0.190 X ( 0.155 + 0.030) X 2 X 2 = 0.141 m2
n sEmre 0. 160 X ( 0.230 + 0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
i TCBM22) 5.06 ,/ 1000 X 6 = 0. 030 m2
I WSB 7.37 / 1000 X 5 = 0.037 m2
ot 0. 359 m2
2 fHPT 0.719 m2
& Lmik
GUSS ( 0.375 - 0.100 )X 0.466 X 2 X 1 = 0. 256 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
sHEMELG 0. 160 X 0.230 X 1 X 2 = -0.074 m2
ot 0. 065 m2
2 fHPT 0. 130 m2
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o "o EXx BB B . | BE 1 &7 o
@A R (1ARY =) () |(kg/m2) (ke/TE) 8%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 320 X 9 X 883 70.7 20 1 20 20] SS400 /)
HeEAH 1 20 20
N 5 T2, (1) BRSBTS L EC R . BE 1 & AT . .
&RV MR (&S 7Z0) /D %5 (ke) %% & (kg) ME | MA
4 - TCB M22 X 95 0.598 2 4 2] S10T fEA
2 BM M20 X 75 0. 346 2 1 2 1
(ke 6
HaEAH 3 3
@ UTHEEHAI T 1 & AT = 1 f&pr
@GR A B G=20 =iy X 1 & = 1 EBkF
Q= 1R ARG L 4 K X 1 &pr = N
@& ST LA T
£ (mm) (IAY7=9)
$26.5 6 fHFr X N = 6
L Finke
I TBCOM22)  5.06 / 1000 X 4 = 0.02 m2
T 0.02 m2
s 0. 020 m2
& LiGuE
GUSS 0.320 X 0.883 X 0.64 X 2 = 0. 36 m2
EAF 0 0.204 X 0.320 X 1 = —0. 065 m2
/EI\§+ 0. 295 m2
s 0. 295 m2



(EREAEAT &~ b _xHMERS) 1 f&pr
e w E& HAE & o | EE 1 & 5
Zali &= = N
O HE (1ARYE7=0) () | (kg/m) |Ckg/ M) %5 (ke) B (kg) meE | M
1 - PL 250 X 9 X 500 70. 7 9 1 9 9| SS400| /)
HeEAH 1 9 9
. " . Hfir ERE L | B 1 T
AL 2 (15T 7~ = . BE(k )

L % ME AETY70) e/ B %5 (k) e T (kg) ME | M
5 - TCB M22 X 55 0.478 5 5 S10T| BEA
6 - TCB M22 X 55 0.478 6 6 S10T| REA

(ke 11 11
HaEAH 5 5

&~y MIET 11 K X 1A = 11K

@ THEEEHIT 1 f&FT = 1 f&pr

@ TR LT T G=20 1 EkF X 1 & = iy

O 5 1RN FAKED T 11 K X 1 & = 11 A

& HE R

offi/r Lo stigrLe 0,080 X ( 0.500 + 0.060 ) X 1 X 1 = 0. 045 m2
&z 0. 045 m2
1 &AT 0. 045 m2
@& ST FLEA
& (mm) (AR 7=1)
$26.5 11 &pr X 1 & = 11
@ REEFREEA (AR BEXT)
v=1. 7TFBY xHefrLc 0.080 X 0.002 X 0.500 X 1700 X 1 = 0.136 kg
I L 0.130 X 0.002 X 0.160 X 1700 X 2 = 0.141 kg
&Ef 0.277 kg
1 & 0.277 kg
L ZEk
FTederk®y FLG (0 0.100 + 0.030 )X( 0.500 + 0.060)x 1 X = 0.073 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
&Ef 0.128 m2
1 =B 0.128 m2
& G5k
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X 0.500 X 2 X 1 = 0.17 m2
PERRER (( 0.130 + 0.060 )X ( 0.160 + 0.030)X 2 X = -0. 144 m2
&Ef 0. 026 m2
1 &7 0. 026 m2



(EHERE T & » b _AE B5gkh) I
S . Ex i g = W | EE 1 & =
O S E (1RY7=0) () | (kg/m) |Ckg/ M) ke (ke) B (kg) ME | MA
1 - PL 160 X 9 X 365 70. 7 4 1 SS4000 /]
1 - PL 160 X 9 X 165 70.7 2 1 SS400 /)
1 - PL 345 X 9 X 473 70.7 12 1 12 12/ SS400 /)
1 - PL 130 X 11 X 187 86. 4 2 1 3 3 SS400/ /)
BEAH 4 22 22
Y — =
O R MR EATS D) o | B %gﬁ WhGe) | HE M
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3 5 3 SCM440| A
8 — TCB M22 X 75 0.538 8 4, S10T| HEA
3 - TCB M22 X 70 0. 523 3 2 3 2 SI0T| A
EEE G 16 16
HEAE 7 7
&~y MiET 11 A X L gy = 11 A
L SUKeZ-i [N 1 T = I
& HBRE AU T G=20 4 EkF X L gy = 4 HM
&5 IRV S AFED T 11 A X 1 &gy = 11 A
U T A RNV MARKRD L 5 A X L gy = 5 K
& 5 AR
2ffi/r Ly TOP (1 0.100 + 0.030 )X ( 0.473 + 0.060)X 1 X = 0. 069 m2
" *HEMFLG 0,160 X ( 0.245 + 0.030) X 2 X 1 = 0. 088 m2
&F 0.157 m2
1 @& 0. 157 m2
& G L T
& (mm) (IA47219)
$26.5 16 5T X 1 &7 = 16 L
& REEREEL (R U8R/ N 7)
y=1.7TAEY TOP  0.100 X 0.002 X 0.473 X 1700 X 1 = 0.161 kg
n FLG  0.160 X 0.002 X 0.445 X 1700 X 1 = 0.242 kg
I L 0.130 X 0.002 X 0.187 x 1700 X 1 = 0.083 kg
&F 0. 486 kg
1 T 0. 486 kg
L SRS
Fedek®y  TOP (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.473 + 0.060)%x 1 X = 0. 069 m2
FLG  0.160 X ( 0.400 + 0.060)%x 2 X 1 = 0. 147 m2
" TBCOI22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
n WSB 7.37 /1000 X 5 = 0. 037 m2
&F 0. 309 m2
1 & pT 0. 309 m2
L RS
GUSS ( 0.345 - 0.100 )X  0.473 X 2 X 1 = 0.232 m2
PERRES (( 0.160 +  0.060 )X (  0.200 + 0.030)%x 2 X = -0. 101 m2
PERRES ((0.130 +  0.060 )X (  0.187 + 0.030)%x 2 X = -0. 082 m2
&F 0. 049 m2
1 & 0. 049 m2



Cet et (1B RETED)

s w E& HALE & . HE 1 & AT 5
3 = (1 2 -
2 - L 90 X 75 X 97 1470 11 16 2 32 320 §S400] /1
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 14 2 27 27 SS400| /)
4 - L 90 X 90 X 10 230/ 13.3 3 4 12 12 SS400 /)
1 - PL 200 X 10 X 230 78.5 1 4 41 SS400 /)
HEAH 9 76 76
. " MU B . | BE 1 f&pr
N B (1A 7 = . Bk =
* MEEAARYEZY) /D %% (ke) [ E & (kg) meE | MR
44 - TCB M22 X 65 0. 508 44 22 44 22 SI10T| HEA
ke 44 44
BEAG 22 22
¢~y MEET 44 A X 1 & = 44 K
@ TEERHAIT 1 f&pr = 1 f&FT
@ HHFREAS B 40<G=100 9 bt X 1 &7 = 9 Lk
L JEWARIVIZE N & 2o N 44 A X 1 & = 44 kK
L Zink e
Todiek®my GUSS (0 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X X = 0. 426 m2
GUSS ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030) X X = 0.125 m2
n I 0.200 X 0.230 X 1 X 2 = 0. 092 m2
I TBCO22)  5.06 / 1000 X 44 = 0. 223 m2
&t 0. 866 m2
1 & AT 0. 866 m2
& L5k
A% 11.00 X 1.470 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 2 = 0. 827 m2
A% 11.00 X 1.245 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 2 = 0. 683 m2
A% 13.30 X 0.230 X 0.0262 X 4 — 0.090 X 0.230 X 2 2 = 0. 238 m2
PERR 0.200 X 0.230 X 2 X 2 = -0. 184 m2
A2 1.564 m2
1 & AT 1.564 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (&4 7-9)
$26.5 44 PR X 1 #pF = 44 7R



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cet gt (4] FLRETED) 1 &

S . SR VA R . B 1 &pr e -
OV MNEOAAKRYTZD) /) & % (ke) % H & (kg) ME MA
8 - TCB M22 X 55 0.478 8 4 8 4] S10T KEA
fE%eA Gt 8 8
HRAi 4 4
¢~y MiET 8 K X 1A = 8 A
@5 1R R ARKD L 8 A X 1 @&y = 8 K
) SRR
T B®my TBCOM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0.111 m2
/E[\§+ 0.535 m2

1 & AT 0. 535 m2



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BB A . J5ii=N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 &pr = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 EREA X 1 &Fr = 4 HHt
Q= RN FAKED T 34 A X 1 5 = 34 A
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& TR
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 20<G=40 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
&t 0.719 m2
1 A 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 &

R - EX HATE & v | BE 1 f&pr =
3 = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9] 3545 11.0 39 2 78 78] SS400] /1
2 - PL 155 X 9 200 70. 7 2 2 4 41 SS400 /)
HEAH 4 82 82
. " WA ” B 1 &
R (1 2 H N )?TE k )T—\
* MEE QA=) e/ ) %5 (ke) %% E & (kg) meE | MR
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16/ S10T| HEA
ke 34 34
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 34 A X 1 AT = 34 A
@ TEERHAIT 1 & = 1 f&FT
@ HHREAL B 40<G=100 4 HkA X 1 &7 = 4 EkA
& 5 RV BT T 34 K X L@pgr = 34 K
L Zink e
Feeb®y GUSS (1 0.075 + 0.060 )X (  0.305 + 0.030)X 4 x 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = 0.124 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
A2t 0. 820 m2
1 & AT 0. 820 m2
& L5k
R 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PERR 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = —0. 124 m2
&t 3. 873 m2
1 & AT 3. 873 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (T4 729)

$26.5 34 T X 1 & = 34 &Py



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel gt RA (12 RER D) 1 &

s w E& HAE & . HE 1 & AT 5
3 = (1 2 -
2 - L 90 X 75 X 97 1470 11 16 2 32 320 §S400] /1
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 14 2 27 27 SS400| /)
4 - L 90 X 90 X 10 230/ 13.3 3 4 12 12 SS400 /)
1 - PL 200 X 10 X 230 78.5 1 4 41 SS400 /)
HEAH 9 76 76
. " MU B . | BE 1 f&pr
AL BOARY - y . & (k ey
* MEEAARYEZY) /D %% (ke) [ E & (kg) meE | MR
44 - TCB M22 X 65 0. 508 44 22 44 221 S10T HEA
ke 44 44
HEAH 22 22
¢ Uy MLk 44 A X 1 & = 44 K
@ THEEHAI T 1 & AT = 1 f&FT
@ R B G=20 9 ¥kt X 1 &y = 9 okt
L JEWARIVIZE N & 2o N 44 A X 1 & = 44 kK
L Zink e
Todiekmy GUSS (0 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 426 m2
GUSS ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 125 m2
n I 0.200 X 0.230 X 1 X 2 = 0. 092 m2
I TBCO22)  5.06 / 1000 X 44 = 0. 223 m2
&t 0. 866 m2
1 & AT 0. 866 m2
& L5k
A% 11.00 X 1.470 X 0.0291 X 2 - 0.0756 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 827 m2
A% 11.00 X 1.245 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 683 m2
A% 13.30 X 0.230 X 0.0262 X 4 - 0.09 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 238 m2
PERR 0.200 X 0.230 X 2 X 2 = -0. 184 m2
A2 1.564 m2
1 & AT 1.564 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (&4 7-9)

$26.5 44 fE7T X 1 &P = 44 f&E 7T



Cet R [13] 8RR EA)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



CRHEARS A EAE A [14]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GeHERS_L5%pt 2 ~ b [A]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERS 554 5 ~ h[C]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



CeHERS L5544 2 ~ b [D]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERE T 2~ B [E]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



GeHERE T 2~ B [F]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 26 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 28 7] S10T HEA
(ke 14 28
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE T 2~ [G]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 25 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% E & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SI0T| HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
& TR 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE Tt 2~ b [H]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



2.4 66BL

CTRAEERT) 1 T
D NOa=] N7s Eé E‘,ﬁzgi ¥ g% I%Fﬁ Yoy
Bat = (1 el =8
1 - PL 140 X 9 6090 70.7  60.2 1 60 60 SM400A /s
1 - PL 190 X 8 6130 62.8 73.1 1 73 73 SM400A /)
HEad 2 133 133
. " HAER . BHE 1A
A ok (AR 72 ) . B (k "
* MMrEAAY7Y) (ke/ 1) {[EE=G (ke) (%% 2 & (kg) meE MhA
8 - TCB M22 X 55 0. 478 8 4 8 4 S10T HEA
ERes 8 8
ESINENs 4 1
& U~y LT 8 A< X 1 g = 8 A
@ THEEHIT 1 f&FT = 1 T
QTR T 40<6=100 2 Ykt X @ = 2 Hhf
= AN FARKED T 8 AR X 1 fpr = 8 K
& ST LA
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 8 T X 1 4 = 8 T
@ RS (R % U HE/$7)
y=L7TFY GUSS  0.190 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0. 149 kg
I n 0.190 X 0.002 X 0.155 X 1700 X 1 = 0. 100 kg
o2 0. 249 kg
1 &PT 0. 249 kg
L EiR A
Tede k%o GUSS  ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030 )X 2 = 0.093 m2
I I ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 0.030)X 2 = 0.093 m2
I TCBM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
s 0. 225 m2
1 AT 0. 225 m2
& LmiE
EAF 0 0.140 X 6.090 X 2 X 1 = 1. 705 m2
A 0.190 X { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030)) X 2 X 1 = 2.189 m2
NeTh 3. 894 m2
1 f&pT 3. 894 m2



(FHRERE A & > b (F48))

TR S Ex HALE & w A 1 f&pr o
% 201 = E
1 - PL 375 X 9 X 166 70.7 12.3 1 12 127 SS400 /I
1 - PL 190 X 9 X 155 70.7 2.1 1 2 2 SS400 /)
1 - PL 160 X 9 X 230 70.7 2.6 1 3 3 SS400 /)
HaEaE 3 17 17
. " _ BB L . BB 1 T
FL B (1Y 7~ s " B (k =
&RV NE (ETYS2Y) e/ 1B fE% (ke) % g & (kg) meE MR
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3.4 5 3 SCM440] /1N
6 - TCB M22 X 80 0. 553 6 3.3 6 3 SI10T BEA
(EEx e 11 11
Haad 6. 69 6
&y MLk 10 K X 1 &g = 10 &K
& TR 1 & AT = 1 f&pr
QIR EALT T G=20 3 BRAL X 1 T = 3 A
5 IR ARKED L 10 R X 1 & = 10 A&
& U A PR AR T 5 & X LEpr = 5 A
& 5 R
2ffE 1> BOTT ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060)X 1 X 1 = 0. 068 m2
I srgEL 0, 160 X (0.230 +  0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
B 0. 152 m2
1 f&pT 0.152 m2
& Sk LA T
& (mm) (T4 7= 0)
$26.5 15 AT X 1 & = 15 AT
& REEHREM (2R % U BHE/$7)
y=1.7F%4 BOTT 0.100 X 0.002 X 0.466 X 1700 X 1 = 0. 158 kg
" sHERFLG 0. 160 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0.125 kg
A3t 0.284 kg
1 f&5T 0.284 kg
@ LG RAE
Fose ko BOTT  ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060)%X 1 X 1 = 0. 068 m2
I Bk 0.190 X ( 0.155 + 0.030) X 2 X 2 = 0.141 m2
I srEG 0. 160 X ( 0.230 +  0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
I TeB(M22)  5.06 /1000 X 10 = 0.051 m2
I WSB 7.37 /1000 X 5 = 0. 037 m2
&3t 0. 380 m2
1 5P 0. 380 m2
& Lmik
GUSS ( 0.375 — 0.100 )X 0.466 X 2 X 1 = 0. 256 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
sHEMELG 0. 160 X 0.230 X 1 X 2 = -0. 074 m2
oz 0. 065 m2



(_EREHE_mAD) 1 f&pr
o "o EXx BB B . | BE 1 &7 o
@A R (1ARY =) () |(kg/m2) (ke/TE) 8%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 320 X 9 X 883 70.7 20 1 20 20] SS400 /)
HeEAH 1 20 20
N 5 T2, (1) BRSBTS L EC R . BE 1 & AT . .
&RV MR (&S 7Z0) /D %5 (ke) %% & (kg) ME | MA
4 - TCB M22 X 95 0.598 2 4 2] S10T fEA
2 BM M20 X 75 0. 346 2 1 2 1
(ke 6
HaEAH 3 3
@ UTHEEHAI T 1 & AT = 1 f&pr
@GR A B G=20 =iy X 1 & = 1 EBkF
Q= 1R ARG L 4 K X 1 &pr = N
@& ST LA T
£ (mm) (IAY7=9)
$26.5 6 fHFr X N = 6
L Finke
I TBCOM22)  5.06 / 1000 X 4 = 0.02 m2
T 0.02 m2
s 0. 020 m2
& LiGuE
GUSS 0.320 X 0.883 X 0.64 X 2 = 0. 36 m2
EAF 0 0.204 X 0.320 X 1 = —0. 065 m2
/EI\§+ 0. 295 m2
s 0. 295 m2



(LR T2 > b _xHEHs) 1 f&pr
e w E& HAE & o | HE 1 & 5
45 &= = =
@ i E R (1AM 7-1) () | (kg/m) |Ckg/ M) 8%k (ke) B (kg) meE | M
1 - PL 250 X 9 X 500 70. 7 9 1 9 9| SS400| /)
HeEAH 1 9 9
. . _ Hfir B . | BE 1 T
N2 = (fEPTY - N . B8 (k o
L % ME AETY70) e/ B %5 (ke) Jee T (kg) MeE M
5 - TCB M22 X 55 0.478 5 5 S10T JEEA
6 - TCB M22 X 55 0.478 6 6 S10T JEEA
(ke 11 11
HaEAH 5 5
¢y MigEL 11 A X 1A = 11 A
@ THEEEHIT 1 & AT = 1 f&pr
@GR B G=20 L &kt X 1 & = iy
O 5 1RN FAKED T 11 A X 1 T = 11 A
@ S HIEH
offi/r Lo stigrLe 0,080 X ( 0.500 + 0.060 ) X 1 X 1 = 0. 045 m2
/EI\§+ 0. 045 m2
1 &AT 0. 045 m2
@& ST FLEA
& (mm) (AR 7=1)
$26.5 11 AT X 1 &pr = 11 7L
@ REEFHHEM (=R UBE N T)
y=1.7/EY4 FLG  0.080 X 0.002 X 0.500 X 1700 X 1 = 0.136 kg
" L 0.130 X 0.002 X 0.160 X 1700 X 2 = 0.141 kg
Az 0.277 kg
1 &EpF 0.277 kg
L Finke i
Fewp-kmy  FLG (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.500 + 0.060)Xx 1 X = 0.073 m2
I TBCOM22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
s 0.128 m2
1 & AT 0.128 m2
& LGt
GUSS ( 0.250 — 0.080 )X 0.500 X 2 X 1 = 0.17 m2
PERRE (( 0.130 + 0.060 )X ( 0.160 + 0.030)X 2 X = -0. 144 m2
/EI\§+ 0. 026 m2
1 &AT 0. 026 m2



CeH gt (1B RE D)

1 &7

. » WA .  BE 1 &7
F =L 1 N - I=QI=ER . Joii=N k Vs,
&RV N EOAARYD) ) fiE %k (ke) [ & (kg) ME MR
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16 S10T| JEA
Ekea 32 32
HEad 16 16
& U~y LT 32 A X 1 AT = 32 A
&= IRV SAKED T 32 K X 1 &7 = 32 A
L EiR S
] TBCM22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

e T 1A . B,
O ME(AARYT-Y) /) %k (ke) % H & (kg) ME | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11| S10T| HWEA
fE%eA Gt 22 22
HaEAF 11 11
&~y MgEL 22 A X 1A = 22 A
&5 A MAKED T 22 A X 1 & = 22 A&
L ZETR Rl
T BBy TBCOM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
/E[\§+ 0. 535 m2

1 & AT 0. 535 m2



Cet gt (4] FLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BB A . J5ii=N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 &pr = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 EREA X 1 &Fr = 4 HHt
Q= RN FAKED T 34 A X 1 5 = 34 A
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& TR
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
R w BT . =R 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 20<G=40 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
&t 0.719 m2
1 A 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 &

R - EX HATE & v | BE 1 f&pr =
3 = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9] 3545 11.0 39 2 78 78] SS400] /1
2 - PL 155 X 9 200 70. 7 2 2 4 41 SS400 /)
HEAH 4 82 82
. " WA ” B 1 &
R (1 2 H N )?TE k )T—\
* MEE QA=) e/ ) %5 (ke) %% E & (kg) meE | MR
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16/ S10T| HEA
ke 34 34
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 34 A X 1 AT = 34 A
@ TEERHAIT 1 & = 1 f&FT
@ HHREAL B 40<G=100 4 HkA X 1 &7 = 4 EkA
& 5 RV BT T 34 K X L@pgr = 34 K
L Zink e
Feeb®y GUSS (1 0.075 + 0.060 )X (  0.305 + 0.030)X 4 x 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = 0.124 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
A2t 0. 820 m2
1 & AT 0. 820 m2
& L5k
R 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PERR 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = —0. 124 m2
&t 3. 873 m2
1 & AT 3. 873 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (T4 729)

$26.5 34 T X 1 & = 34 &Py



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

s ‘, WAL R . | B VN g -
ViR =N Nz - = o B k 7
OV MNEOAAKRYTZD) /) & % (ke) [ B & (kg) ME MA
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 SI10T BEEA
EE A G 22 22
BEAE 11 11
¢~y MEET 22 K X 1 A& = 22 A
&5 A MAKED T 22 A X 1 & = 22 A&
Y E L
T BBy TBCOM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
/E[\§+ 0.535 m2

1 & AT 0. 535 m2



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



CeMERERIA (12148 REH) 1 f&pr
= = B HNLE " g% 1 %ﬁﬁ . .
@RV MREOARNTZ) /D %k (ke) %% Z & (kg) meE | Mh
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16] S10T] BEA
ke 32 32
BEAG 16 16
& Uy ML 32 A X 1 & = 32 A
&= HFEN FARKD T 32 A X 1 &FF = 32 A
L Finke
” TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



Ce et RA (131 R &R D)

1 &7

R - AP " HE 1 &
V% = W HE FE L I
&RV M EAARYTD) /) %5 (ke) (%% B & (kg) mE MA
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T JEA
fE A5t 22 22
HEad 11 11
&y Mk 22 A X 1N = 22 A
O = RN NARED T 22 K X 1 &y = 22 K
L EiR S
I TBCM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
s 0.111 m2
) * 0.111 m2



CRHEARS A EAE A [14]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GeHERS_L5%pt 2 ~ b [A]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERS L5544 2 ~ b [B]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



GeHERS 554 5 ~ h[C]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



CeHERS L5544 2 ~ b [D]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERE T 2~ B [E]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



GeHERE T 2~ B [F]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 26 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 28 7] S10T HEA
(ke 14 28
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE T 2~ [G]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 25 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% E & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SI0T| HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
& TR 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE Tt 2~ b [H]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



2.5 67BL

(TR &~ b eHERER) 1 T
K (1 s L E& HATE & v B 1 f&FT -
Bat = (1 - =8
1 - PL 250 X 9 X 540 70.7 9.5 1 10 100 SS400 /N
HaEaE 1 10 10
S . = AP ” g = 1 T
R M EE (LTS 7 SLE . BB (k 5
L 2 MR QBTS2 0) e/ 1) 8% (ke) (% Z & (kg) mE MA
5 - TCB M22 X 55 0.478 5 2 5 2 S10T fEA
8 - TCB M22 X 55 0.478 S10T HEA
ERes 13 13
ESINENs 6 6
& U~y LT 13 K X 1 g = 13 A&
@ THEEHIT 1 T = 1 T
@ AL B T G=20 1 344 X 1 & = 1 skt
Q=R NAFED T 13 & X 1 fpr = 13 A&
& F PR
2f/ 1> FLG  ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
&2 0.132 m2
1 AT 0.132 m2
& ST FLEA T
& (mm) (T4 7= 0)
$26.5 13 AT X 1 &Er = 13 AT
@ REEFEL (mRF U RHET)
y=LTFY% FLG 0.080 X 0.002 X 0.540 X 1700 X 1 = 0.147 ke
NI 0. 147 kg
1 f&pr 0. 147 kg
L EiR A
Feek®my  FLG (0 0.080 + 0.030 )X( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0.132 m2
N TBC(M22)  5.06 / 1000 X 13 = 0. 066 m2
oz 0. 198 m2
1 f&pT 0.198 m2
& GBI
GUSS ( 0.250 — 0.080 )X 0.540 X 2 X 1 = 0.184 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
oz 0. 066 m2
1 f&pT 0. 066 m2



(TR~ b () 2 T
TR S e HALE & v B 2 f&pT o
51 = (1 2 E
1 - PL 375 X 9 X 466 70.7 12.3 1 12 25 SS4000 /1
1 - PL 190 X 9 X 155 70.7 2.1 1 2 SS400 /)N
1 - PL 160 X 9 X 230 70.7 2.6 1 3 5 SS400 /)
HaEaE 3 17 34
. " _ HEA B .,  EE 2 AT
I - SLER " B (k e
* MgEQHERTYS720) (ke/ ) fE% (ke) (% g & (kg) MeE  Mh
5 - WSB  MUTF24 X 20 0.678 5 3.4 10 7 SCM440 /s
4 - TCB M22 X 65 0. 508 4 2 8 4 S10T fEA
6 - TCB M22 X 80 0. 553 6 3.3 12 7 S10T BEA
(ke 15 30
HaEaE 8.7 18
& U~y MET 10 K X 2 & = 20 K
@ THEHT 2 fHAT = 2 & AT
SR T 6=20 3 kA X 2 T = 6 Hhf
&5 /R F AR T 10 A X 2T = 20 A
®U YA KRN MERFED L 5 A& X 2 &P = 10 A<
& K
offi/r LY BOTT  ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060)X 1 X 1 = 0. 068 m2
/i sEErLe 0,160 X (1 0.230 +  0.030) X 1 X 2 = 0. 083 m2
s 0.152 m2
2 AT 0. 303 m2
@ ST LA T
£ (mm) (&4 7=0)
$26.5 15 AT X 2 #iEF = 30 T
& REEFER (2R BHET)
y=1.7F% BOTT 0.100 X 0.002 X 0.466 X 1700 X 1 = 0. 158 kg
l s 0. 160 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0.125 kg
NI 0. 284 kg
2 fERT 0. 567 kg
L ZiTk
Fede ko BOTT (0 0.100 + 0.030 )X ( 0.466 + 0.060)%X 1 X 1 = 0. 068 m2
I sZhF 0.190 X ( 0.155 + 0.030) X 2 X 2 = 0.141 m2
I sHErELG 0. 160 X (1 0.230 +  0.030) X 1 x 2 = 0. 083 m2
) TCB(M22)  5.06 / 1000 X 10 = 0. 051 m2
i WSB 7.37 /1000 X 5 = 0. 037 m2
- 0. 380 m2
2 AT 0. 759 m2
& TR
GUSS ( 0.375 - 0.100 )X 0.466 X 2 X 1 = 0. 256 m2
PeRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
sHEREFLG 0. 160 X 0.230 X 1 X 2 = -0.074 m2
&g 0. 065 m2
2 & 0.130 m2



Cet et (1B RETED) 1 f&

3 o 2 e Bt . g 1 T o -
&R NEEOAARYY) /D %k (kg) [ B (kg) ME | MR
32 - TCB M22 X 65 0.508 32 16 32 16] S10T HEA
ke 32 32
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 32 K X 1 f&pr = 32 A
&5 A MAKED T 32 A X 1 & = 32 A&

o TR
Ui TBC(M22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2

NN 0.162 m2
1 & AT 0. 162 m2



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cet gt (4] FLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BB A . J5ii=N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 &pr = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 EREA X 1 &Fr = 4 HHt
Q= RN FAKED T 34 A X 1 5 = 34 A
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& TR
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
. “ LA S . ol =N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
oz 0.719 m2
. P 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 f

O MR (AN 72 D) VARE |y TR L 2 TREke | ME | M
- - - (ke/ ) (kg) 1% SRS )
22 - 1CB W22 % 55 0. 478 22 11 22 11 SI0T, FEA
ke 22 22
BaEAst 11 11
&~y MiEL 22 K X 1 & AT = 22 K
L JEWARIVIZE N T oN 22 K X 1 & = 22 K
@ 5L
T e k%Y TBC(M22) 5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
NN 0.111 m2

1 & AT 0.111 m2



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cet R [13] 8RR EA)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



CRHEARS A EAE A [14]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GeHERS_L5%pt 2 ~ b [A]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERS L5544 2 ~ b [B]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



GeHERS 554 5 ~ h[C]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



GeHERE T 2~ B [E]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



GeHERE T 2~ B [F]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 26 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 28 7] S10T HEA
(ke 14 28
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE T 2~ [G]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 25 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% E & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SI0T| HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
& TR 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE Tt 2~ b [H]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



CeHEREIREA T2~ F[1]) 1 f&pr
I Sy e EX HAE & . | B 1 f&FT -
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 317 X 10 X 1551 78.5 38.6 1 39 39 SM400] /s
1 - PL 180 X 10 X 1551 78.5  21.9 1 22 22 SM400| /)
HEAH 2 61 61
. . _ [dzes v | BB 1 &7
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D %k (ke) %% B & (kg) meE | Mh
30 - TCB M22 X 55 0. 478 30 14 30 147 s10T] FEA
(ke 30 30
HeEAH 14 14
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR T T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1R )V NAREED T 30 A X 1 T = 30 A
@R EI T
L = 1.551 = 1.551 m
EREAF 1.551 m
1 & = 1.551 m
@ S H P
offi/ 1> FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
/EI\§+ 0. 580 m2
1 &AT 0. 580 m2
@& ST LA T
£ (mm) (IfEFT4S72)
$26.5 54 & X 1 &FF = 54 7R
@ RN (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.180 X 0.002 X 1.551 X 1700 X 1 = 0.949 kg
Az 0.949 kg
1 & 0.949 kg
L Finke i
Todie kv FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 580 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
/EI\§+ 0. 732 m2
1 &AT 0. 732 m2
& L5k
GUSS 0.317 X 1.551 X 2 = 0. 983 m2
PERRER 0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
n 0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
n 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.671 m2
1 &AT 0.671 m2



2.6 68BL

CTRAEERT) 1 T
D NOa=] N7s Eé E‘,ﬁzgi ¥ g% I%Fﬁ Yoy
Bat = (1 el =8
1 - PL 140 X 9 X 6090 70.7 60.2 1 61 61 SM400A /s
1 - PL 190 X 8 X 6130 70.7  73.1 1 74 74 SM400A /)
HEad 2 135 135
. " WACER | R 1A
NI BOAAY - N o Bk H
¢ MEEOARYZD) (ke/ 1) {[EE=G (ke) %% 2 & (kg) meE MhA
8 - TCB M22 X 55 0. 478 S 4 S 4 S10T| JEA
Mgt at 8 8
ESINENs 4 1
& U~y MiET 8 AR X 1 g = 8 K
& TR T 1 FEAT = 1 T
@ RS A EUT T 40<G=100 2 ikt X 1 fpr = 2 HEr
= AN FARKED T 8 A< X 1 fpr = 8 K
& ST LA
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 8 T X 1 g = 8 T
@ RS (R % U HE/$7)
y=L.7HY% GUSS 0.190 X 0.002 X 0.230 X 1700 X 1 = 0. 149 kg
I n 0.190 X 0.002 X 0.155 X 1700 X 1 = 0. 100 kg
a3 0.249 kg
1 f&pr 0. 249 kg
L EiR A
Tede k%o GUSS  ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030 )X 2 = 0. 093 m2
I I ( 0.190 + 0.060 )X ( 0.155 0.030)X 2 = 0. 093 m2
] TCBM22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
s 0. 225 m2
1 AT 0. 225 m2
& LmiE
EAF 0 0.140 X 6.090 X 2 X 1 = 1. 705 m2
A 0.190 X { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030)) X 2 X 1 = 2.189 m2
Azt 3. 894 m2
1 f&pT 3. 894 m2



CIAEHE T & > b HERERD)

T ), e ATENE X HAH & w | EE I .
& (1 e 7 =
1 - PL 250 X 9 X 540 70.7 9.5 1 10 100 SS400 /I
BHEAE 1 10 10
. ” _ WS i B . B 1 &
A B (&Y 7~ y . Bk (=
¢ MEEQHETYS7-9) e/ B {[EE=G (ke) %% 2 & (kg) wE Mi
5 - TCB M22 X 55 0. 478 5 5 S10T JEA
4 - TCB M22 X 55 0.478 4 4 S10T J#EA
Ebeain 9 9
HEAH 4 4
&y MiET 9 K X 1 f&pr = 9 K
& THEEHAIT 1 &7 = 1 f&5Ar
& IR SR B T G=20 1 fkF X 1 f&pr = 1 Bkt
& 5B FARKED T 9 A& X 1 &pF = 9 A
& 5 H P
offir 1Ly FLG  ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
e 0.132 m2
1 f&pT 0. 132 m2
& ST LA T
72 (mm) (Y472 0)
$26.5 13 577 X | &pF = 13 57
@ REEFHEEAS (R % SR/ T)
y=L.7TH% FLG 0.080 X 0.002 X 0.540 X 1700 X 1 = 0. 147 kg
NI 0. 147 kg
1 &pr 0. 147 kg
L ZiTk R
Foeb®o FLG ( 0.080 + 0.030 )X ( 0.540 + 0.060)X 1 X 2 = 0. 132 m2
] TBCOM22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
&2t 0.178 m2
1 AT 0.178 m2
& LHmis
GUSS ( 0.250 - 0.080 )X 0.540 X 2 X 1 = 0. 184 m2
PERRER 0.190 X 0.155 X 2 X 2 = -0.118 m2
&2t 0. 066 m2
1 AT 0. 066 m2



CeH gt (1B RE D)

1 &7

. » WA .  BE 1 &7
F =L 1 N - I=QI=ER . Joii=N k Vs,
&RV N EOAARYD) ) fiE %k (ke) [ & (kg) ME MR
32 - TCB M22 X 65 0. 508 32 16 32 16 S10T| JEA
Ekea 32 32
HEad 16 16
& U~y LT 32 A X 1 AT = 32 A
&= IRV SAKED T 32 K X 1 &7 = 32 A
L EiR S
] TBCM22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
s 0. 162 m2
1 & AT 0. 162 m2



CeHgi s [2] BLRER D)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



Cel gt (3] RLRETED) 1 f

. - o AL R w | BE 1A Py 2
&R N EOAARYT=D) e/ ) %k (ke) [ B & (kg) ME | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
fE%eA Gt 22 22
HaEAF 11 11
&y MiET 22 A X 1A = 22 A
&5 A MAKED T 22 A X 1 & = 22 A&
L ERR RS
T BBy TBCOM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
NN 0.111 m2

1 & AT 0.111 m2



Cet gt (4] FLRETED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel BRI (5] & RGEAD)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9" 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
P AR 82 82
R w BB A . J5ii=N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MR (ARY7ZY) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
34 - TCB M22 X 55 0. 478 34 17 34 17] S10T] BEA
(EEEea 34 34
BHaEbE 17 17
U~y MiETL 34 K X 1 &pr = 34 K
@ THE T 1 f&pT = 1 &P
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 EREA X 1 &Fr = 4 HHt
Q= RN FAKED T 34 A X 1 5 = 34 A
L JiTke NN
Fedi- B0 GUSS ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030) X 4 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&t 0. 820 m2
1 =50 0. 820 m2
& TR
A 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&t 3. 873 m2
1 & A 3. 873 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 34 & X 1 T = 34 &



Cel BRI (618 RGHTED)

st . E& BN B N | BEE 1
] (ARG s R
2 - L 90 X 75 X 9/ 3545] 11.0 39 78 78] SS400] /)
2 - PL 155 X 9 200 70.7 2 4 4] SS400 /)N
HEAE 82 82
. “ LA S . ol =N 1 %Fﬁ
AL MR (IARY - Lo - B (k %
L X MM EOARYTZD) (ke 1B (R (ke) Jem B (kg) ME Mh
30 - TCB M22 X 55 0.478 30 14 30 14] S10T] BEA
(EEEea 30 30
BEAF 14 14
U~y MiETL 30 A& X 1A = 30 A
@ THE T 1 f&pT = 1 f&iFT
@ Sl EAL HUT T 40<G=100 4 FrF X 1 f&ipr = 4 Fmt
@5 IR NARK D T 30 A X 1 &#pr = 30 A
L Ek Ao
Fedi- B0 GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 2 = 0.281 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0.162 m2
I " 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = 0.124 m2
n TBCOR22)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
oz 0.719 m2
. P 0.719 m2
& LGB
SR 11.00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.230 X 4 X 2 = 2.132m2
g 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
" 0.155 X 0.200 X 2 X 2 = -0.124 m2
&% 3.918 m2
1 /N 3.918 m2
& St FLAA 1
£ (mm) (&4 7=1)
$26.5 30 & X 1 T = 30 &



GRHEAB RS [T1 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



GRHEAE RS (814 R ERAS) 1 &pr
e i . EX BN R . | BB 1 e
] (ARG s R
1 - L 75 X 75 X 9] 17007 9.96 17 1 17 17] SS4007 /v
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 2! S5400 /)
BEAF 3 35 35
. . Hifir R . | BE 1 T
\/1/ =N 1 Nz - HE - TFE k f/?—
@RV MEEARY=Y) ) %5 (ke) e 2 & (kg) ma MA
18 - TCB M22 X 55 0.478 18 9 18 9] SI10T HEA
EESE 18 18
BEAE 9 9
Uy N4 L 18 A& X 1 A& = 18 A&
. Slieulil i 1 f&FT = 1 f&pr
@ RIS T G=20 3 HEF X 1 &y = 3 ik
Q= IR "NAKED T 18 A& X 1 57T = 18 A&
L Eik e
T by GUSS  ( 0.075 + 0.060 )X ( 0.230 + 0.030) X 4 X 2 = 0. 281 m2
n n 0.155 X 0.200 X 1 X 2 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 18 = 0. 091 m2
Bt 0. 434 m2
1 B 0. 434 m2
& LGt
RS 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 - 0.075 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 425 m2
Pefk 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
= 0. 789 m2
1 & A 0. 789 m2
@& ST LA
£ (mm) (IfEFT4720)
$26.5 18 &iFT X 1 gy = 18 T



CelH et (9] 5 A 1 &

R - EX HATE & v | BE 1 f&pr =
3 = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9] 3545 11.0 39 2 78 78] SS400] /1
2 - PL 155 X 9 200 70. 7 2 2 4 41 SS400 /)
HEAH 4 82 82
. " WA ” B 1 &
R (1 2 H N )?TE k )T—\
* MEE QA=) e/ ) %5 (ke) %% E & (kg) meE | MR
34 - TCB M22 X 55 0.478 34 16 34 16/ S10T| HEA
ke 34 34
HEAH 16 16
¢ Uy MLk 34 A X 1 AT = 34 A
@ TEERHAIT 1 & = 1 f&FT
@ HHREAL B 40<G=100 4 HkA X 1 &7 = 4 EkA
& 5 RV BT T 34 K X L@pgr = 34 K
L Zink e
Feeb®y GUSS (1 0.075 + 0.060 )X (  0.305 + 0.030)X 4 x 2 = 0. 362 m2
n I ( 0.075 + 0.060 )X  0.300 X 2 X 2 = 0. 162 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = 0.124 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
A2t 0. 820 m2
1 & AT 0. 820 m2
& L5k
R 11,00 X 3.545 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.305 X 4 X 2 = 2.087 m2
PERR 0.075 X 2 X 0.300 X 1 X 2 = -0. 090 m2
I 0.155 X 0.200 X 2 % 2 = —0. 124 m2
&t 3. 873 m2
1 & AT 3. 873 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (T4 729)

$26.5 34 T X 1 & = 34 &Py



Cel Bt RS [10] B REREE) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel B RS (11 BLRERED) 1 f

v Nt = N3 %é ﬁ{ig% ¥ g% 1%ET o
3 = (1 2
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9.96 17 1 17 17] SS400] /1
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9.96 16 1 16 16/ SS400 /s
1 - PL 155 X 9 X 200 70. 7 2 1 2 21 S8400| /)
HEAH 3 35 35
. " WA . B 1 &
R (1 2 HEH - )?TE k )T—\
* MEE(ARY7=Y) e/ ) %% (ke) [ E & (kg) MWa | MR
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T HEA
ke 22 22
HEAH 11 11
¢ Uy MLk 22 A X 1A = 22 A
@ THEEHAI T 1 & AT = 1
@ R B G=20 3kt X 1 &y = 3 EAF
L JEWARIVIZEN ¢ T oN 22 K X 1 & = 22 K
L Finke s
Todekmy GUSS (0 0.075 + 0.060 )X ( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
n I 0.155 X 0.200 X 2 % 1 = 0. 062 m2
I TBCO2)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
A2t 0. 535 m2
1 & AT 0. 535 m2
& Lt
A 9.960 X 1.700 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X 2 = 0. 403 m2
I 9.960 X 1.625 X 0.0292 — 0.075 X 0.305 X 2 X 92 = 0. 381 m2
PERR 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&t 0. 722 m2
1 & AT 0. 722 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (fEFT47-9)

¢ 26.5 22 tHAT X NG = 22 &R



Cel gt RA (12 RER D) 1 &

s w E& HAE & . HE 1 & AT 5
3 = (1 2 -
2 - L 90 X 75 X 97 1470 11 16 2 32 320 §S400] /1
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 14 2 27 27 SS400| /)
4 - L 90 X 90 X 10 230/ 13.3 3 4 12 12 SS400 /)
1 - PL 200 X 10 X 230 78.5 1 4 41 SS400 /)
HEAH 9 76 76
. " MU B . | BE 1 f&pr
AL BOARY - y . & (k ey
* MEEAARYEZY) /D %% (ke) [ E & (kg) meE | MR
44 - TCB M22 X 65 0. 508 44 22 44 221 S10T HEA
ke 44 44
HEAH 22 22
¢ Uy MLk 44 A X 1 & = 44 K
@ THEEHAI T 1 & AT = 1 f&FT
@ R B G=20 9 ¥kt X 1 &y = 9 okt
L JEWARIVIZE N & 2o N 44 A X 1 & = 44 kK
L Zink e
Todiekmy GUSS (0 0.200 + 0.060 )X ( 0.380 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 426 m2
GUSS ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.230 + 0.030)X 2 X 2 = 0. 125 m2
n I 0.200 X 0.230 X 1 X 2 = 0. 092 m2
I TBCO22)  5.06 / 1000 X 44 = 0. 223 m2
&t 0. 866 m2
1 & AT 0. 866 m2
& L5k
A% 11.00 X 1.470 X 0.0291 X 2 - 0.0756 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 827 m2
A% 11.00 X 1.245 X 0.0291 X 2 - 0.075 X 0.380 X 2 X 2 = 0. 683 m2
A% 13.30 X 0.230 X 0.0262 X 4 - 0.09 X 0.230 X 2 X 2 = 0. 238 m2
PERR 0.200 X 0.230 X 2 X 2 = -0. 184 m2
A2 1.564 m2
1 & AT 1.564 m2
@ ST FLEA L
& (mm) (&4 7-9)

$26.5 44 fE7T X 1 &P = 44 f&E 7T



Cet R [13] 8RR EA)

e w E& HAE & o | HE 1 & 5
Al = (1 2 L
O HE (1ARYE7=0) om | g/m | e/ 8%k (k) B (kg) meE | M
1 - L 75 X 75 X 9] 1310] 9.96 13 1 13 13 SS400 /)
1 - L 75 X 75 X 9| 1460/ 9.96 15 1 15 15/ SS400 /)
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2 1 2 20 SS400 /)
HEAH 3 30 30
. " Hfir ERE L | B 1 T
VI B2 (ARY - - - EE (k H
L % M EOAARYE D) ke/ ) %5 (k) % H & (kg) MeE M
22 - TCB M22 X 55 0.478 22 11 22 11 S10T| BEA
(ke 22 22
HEAH 11 11
& Uy ML 22 K X 1A = 22 A
@ THEE T 1 & AT = 1 f&pr
@ TR B G=20 3 EAF X 1 & = 3 ERAA
O 5 1RN FAKED T 22 A X 1 &P = 22 A
L Finke
T kmy GUSS (1 0.075 + 0.060 )X( 0.305 + 0.030)X 4 X 2 = 0. 362 m2
I n 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = 0. 062 m2
I TBC(M22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&z 0.535 m2
! * 0.535 m2
& LIGusE
BAL T 9.960 X 1.310 X 0.0292 - 0.075 X 0.306 X 2 X = 0.289 m2
n 9.960 X 1.460 X 0.0292 - 0.075 X 0.305 X 2 X = 0.333 m2
PEf 0.155 X 0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
&z 0. 560 m2
1 N 0. 560 m2
@& ST FLEA
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 22 fEFT X 1 & = 22 EFT



GRHEARS A EAE A [15]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.435 m2
PERREL 0.230 X = -0. 138 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 207 m2
1 &AT 0. 207 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 18 F




CRHEARS R EAE A [16]) 1 4
SRR (L4 72 D) s W | M
1 - PL 320 X SS400] /)~
BEA
& LG5k
GUSS 0.320 X = 0.525 m2
PeRREL 0.305 X = -0. 183 m2
I 0.075 X = -0. 090 m2
/EI\§+ 0. 252 m2
1 &AT 0. 252 m2
& ST LA
£ (mm) (Lf#FT47-0)
$26.5 = 20 147




GeHERS_L5%pt 2 ~ b [A]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERS L5544 2 ~ b [B]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



GeHERS 554 5 ~ h[C]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) meE | M
1 - PL 318 X 9 732 70.7 16.4 1 16 16/ SM400A] /)5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
BEAH 2 25 25
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7] S10T HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
/EI\§+ 0. 253 m2
1 &AT 0. 253 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER  0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.291 m2
1 &AT 0.291 m2



CeHERS L5544 2 ~ b [D]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 18 A X 1 T = 18 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 36 & X 1 &FF = 36 AT
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
/EI\§+ 0. 376 m2
1 &AT 0. 376 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
PERRER 0.380 X 0.075 X 2 X 2 = -0.114 m2
/EI\§+ 0. 502 m2
1 &AT 0. 502 m2



GeHERE T 2~ B [E]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



GeHERE T 2~ B [F]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 26 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 28 7] S10T HEA
(ke 14 28
HaEAE 7 7
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE T 2~ [G]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) E R (kg) meE | M
1 - PL 318 X 9 X 732 70.7 16.4 1 17 17 SM400A] /5
1 - PL 160 X 9 X 732 70.7 8.3 1 9 9 SM400A| /)5
HEAH 2 25 26
. . _ [dzes v | BB 1 T
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% E & (kg) meE | Mh
14 - TCB M22 X 55 0. 478 14 7 14 7 SI0T| HEA
(ke 14 14
HaEAE 7 7
& TR 1 &7 = 1 f&pr
@ HlFRE A HUA G=20 2 HkF X 1 & = 2 bt
€5 T1AR )V NARFED T 14 A X 1 T = 14 A&
@R EI T
L = 0.732 = 0.732 m
EREAF 0.732 m
1 & = 0.732 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 2.127 m2
s 2.127 m2
1 &AT 2.127 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 28 & X 1 &FF = 28 1A
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.732 X 1700 X 1 = 0. 398 kg
Az 0. 398 kg
1 & 0. 398 kg
L Finke
Tede by FLG 0.160 X ( 0.732 + 0.060) X 2 = 0. 253 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 14 = 0.071 m2
/EI\§+ 0. 324 m2
1 &AT 0. 324 m2
& L5k
GUSS 0.318 X 0.732 X 2 = 0. 466 m2
PERRER 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
n 0.230 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 069 m2
/EI\§+ 0. 305 m2
1 &AT 0. 305 m2



GeHERE Tt 2~ b [H]) 1 f&pr
o Nl Y i ol V0 ﬁé E‘,ﬁzg% ¥ E% 1%@? o
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 427 X 9 X 829 70.7] 25.0 1 26 26 SM400AT /s
1 - PL 160 X 9 X 829 70.7 9.4 1 10 10 SM400A| /)5
HEAH 2 36 36
. . _ [dzes v | BB 1 T
A e (LTS 7= N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D % (ke) %% B & (kg) meE | Mh
18 - TCB M22 X 55 0. 478 18 9 18 9 S10T H&EA
(ke 18 18
HaEAE 9 9
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR LT T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1AR )V NARFED T 16 A X 1 T = 16 A
@R EI T
L = 0. 829 = 0.829 m
EREAF 0.829 m
1 & = 0.829 m
@ E R
offir 1> FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
/EI\§+ 0. 284 m2
1 &AT 0. 284 m2
& ST LA T
& (mm) (IfEFT4S 72 0)
$26.5 34 & X 1 &FF = 34 &P
@ REHEER (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.160 X 0.002 X 0.829 X 1700 X 1 = 0.451 kg
Az 0.451 kg
1 & 0.451 kg
L Finke
Tede kv FLG  0.160 X ( 0.829 + 0.060) X 2 = 0. 284 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 16 = 0. 081 m2
/EI\§+ 0. 365 m2
1 &AT 0. 365 m2
& L5k
GUSS 0.427 X 0.829 X 2 = 0. 708 m2
PERRER  0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
PERRER  0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
/EI\§+ 0. 479 m2
1 &AT 0. 479 m2



CeHEREIREA T2~ F[1]) 1 f&pr
I Sy e EX HAE & . | B 1 f&FT -
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 317 X 10 X 1551 78.5 38.6 1 39 39 SM400] /s
1 - PL 180 X 10 X 1551 78.5  21.9 1 22 22 SM400| /)
HEAH 2 61 61
. . _ [dzes v | BB 1 &7
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D %k (ke) %% B & (kg) meE | Mh
30 - TCB M22 X 55 0. 478 30 14 30 147 s10T] FEA
(ke 30 30
HeEAH 14 14
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR T T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1R )V NAREED T 30 A X 1 T = 30 A
@R EI T
L = 1.551 = 1.551 m
EREAF 1.551 m
1 & = 1.551 m
@ S H P
offi/ 1> FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
/EI\§+ 0. 580 m2
1 &AT 0. 580 m2
@& ST LA T
£ (mm) (IfEFT4S72)
$26.5 54 & X 1 &FF = 54 7R
@ RN (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.180 X 0.002 X 1.551 X 1700 X 1 = 0.949 kg
Az 0.949 kg
1 & 0.949 kg
L Finke i
Todie kv FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 580 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
/EI\§+ 0. 732 m2
1 &AT 0. 732 m2
& L5k
GUSS 0.317 X 1.551 X 2 = 0. 983 m2
PERRER 0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
n 0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
n 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.671 m2
1 &AT 0.671 m2



CeHEREIREA T2 >~ M) 1 f&pr
I Sy e EX HAE & . | B 1 f&FT -
Al = (1 > L
& SRR (1EAT 472 9) () | Crg/m2) | e 2D &%k (ke) B (k) ME  Mi
1 - PL 317 X 10 X 1551 78.5 38.6 1 39 39 SM400] /s
1 - PL 180 X 10 X 1551 78.5  21.9 1 22 22 SM400| /)
HEAH 2 61 61
. . _ [dzes v | BB 1 &7
A MR (TN 7 N . & (k e
&RV MR (&S 720) /D %k (ke) %% B & (kg) meE | Mh
30 - TCB M22 X 55 0. 478 30 14 30 147 s10T] FEA
(ke 30 30
HeEAH 14 14
@ THEHAI T 1 &7 = 1 f&pr
@ TR T T 20<G=40 2 A X 1 &FF = 2 Lkt
€5 T1R )V NAREED T 30 A X 1 T = 30 A
@R EI T
L = 1.551 = 1.551 m
EREAF 1.551 m
1 & = 1.551 m
@ S H P
offi/ 1> FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 58 m2
/EI\§+ 0. 580 m2
1 &AT 0. 580 m2
@& ST LA T
£ (mm) (IfEFT4S72)
$26.5 54 & X 1 &FF = 54 7R
@ RN (2R % SRR/ <T)
y=1.7TFEY4 FLG 0.180 X 0.002 X 1.551 X 1700 X 1 = 0.949 kg
Az 0.949 kg
1 & 0.949 kg
L Finke i
Todie kv FLG  0.180 X ( 1.551 + 0.060) X 2 = 0. 580 m2
D] TBCOIZ2)  5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
/EI\§+ 0. 732 m2
1 &AT 0. 732 m2
& L5k
GUSS 0.317 X 1.551 X 2 = 0. 983 m2
PERRER 0.380 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 137 m2
n 0.230 X 0.090 X 2 X 2 = -0. 083 m2
n 0.305 X 0.075 X 2 X 2 = -0. 092 m2
s 0.671 m2
1 &AT 0.671 m2



63BL

3.1 63BL
CeHEAE Bkt & CHifE  Gl1) 1 &
L (1 s L & | HHEE v | BEE 1 &pT o
4 (1 2 o=
2 - L 75 X 75 X 9/ 815 9.96 8.1 2 16 16| SS400 /s
B - AR 2 16 16
. " . BB . T 1 &
N I/ =N Yarin N2z - = o L o
O M EOQBERTEZD) ke/ 1) %5 (kg) % H & (kg) ME  MA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T| BEA
@A 8 8
HaEAE 3 3
@ TR T 1 & AT = 1 &
@& RGBT T G=20 1 &5 _ |
®E IR NARFED T 8 A = 8 A&
& S FHE
2ffir L FLG  0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
n WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0.177 m2
A 0.312 m2
1 {57 0.312 m2
@& ML T
£ (mm) (EFTY7-9)
$24.5 8 AT X 1 &y = 8 &ifT
& REEFHEM (R U BAE3T)
y=1.7F82% FLG 0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
WEB 0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
A 0. 859 kg
1 &7 0. 859 kg
& Bl
FTe- kv FLG 0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0.177 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
A 0. 344 m2
1 {57 0. 344 m2



(T4 (WD) B4 7 7 o P THUE 63-1) 1 f&pT
i EX HNE & v | R 1 & AT o
il £ =
& St S () | Geg/m) | e/ B %5 (ke) B8 (ke) meE | MhA
2 - L 100 X 75 X 10/ 1760 13.0] 22.9 46 46] SS400] /N
A - (A 46 46
. " BATE . T 1 &
L ZVIT 4 s 7w N Bk =
7 o /) %5 (ke) [ 2 & (k) ME  MA
15 - TCB M20 X 60 0. 367 15 6 15 6] S10T] AEA
@A 15 15
HaEAE 6 6
¢ TEEEHAIT 1 & AT = 1 &
S WIRIMHM BT T G=20 1 57T = 1 55
Q= RN NAKED T 15 & = 15 A&
& 5 HIFRHK
ofi/r L2 WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 1.760 + 0.060) X 2 = 0. 382 m2
FLG  0.180 X ( 1.760 + 0.060) X 1 = 0.328 m2
Az 0.710 m2
1 5P 0.710 m2
& ST LA T
£ (mm) (LfEFT S 7= 9)
$24.5 15 57T X 1 57 = 15 {45
& REEFHEL (AR 5 37)
y=l.TFY4 WEB 0.075 X 0.002 X 1.760 X 1700 X 2 = 0. 898 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 1.760 X 1700 X 1 X 1 = 1.077 kg
oz 1.975 kg
1 5P 1.975 kg
& Bl
Foekmo WEB (. 0.075 + 0.030 )X ( 1.760 + 0.060) X 2 = 0. 382 m2
FLG  0.180 X ( 1.760 + 0.060) X 1 = 0.328 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 15 = 0. 060 m2
Az 0. 770 m2
1 5P 0.770 m2



(T (PEED |BEA ¥ = 7 H THAIE) 1 f&pr
K L {1 AL R& | HAHE o EE 1 & -
B = (1# i =
& S SR (1A 2472 0) ) | Ghg/m) | Ghg/1ED) %5 (kg) 8 (ke) ME | MhA
4 - PL 305 X 9 X 280 70.7) 6.038 4 24 241 SS400| /)
B - \5EE 4 24 24
. " N BATE . T 1 & .
W% (1% Wi o " =1 k =
ORIV NEEQHM YY) ke/ 1) 1% (k) % 2= (kg) ME  MA
12 - TCB M22 X 70 0. 523 12 6 12 6/ S10T| HEA
fa%5 a5t 12 12
HaEAE 6 6
@ T T 1 & AT = 1 &
O RS T G=20 1 7 = 1 55
Q= RN NAKED T 12 A& = 12 A&
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.280 + 0.030 )X ( 0.305 + 0.060) X% 4 = 0. 453 m2
&3 0. 453 m2
1 0. 453 m2
& ML T
£ (mm) (&S 72 9)
$26.5 12 EFT X 1 i = 12 &
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=1.7TFY WEB 0.280 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 1. 161 kg
&3t 1. 161 kg
1 5T 1. 161 kg
& Bl
T kv WEB 0.310 X ( 0.305 + 0.060) X 4 = 0. 453 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 12 = 0.061 m2
&3 0.514 m2
1 0.514 m2



(FHT (G F7 7 ) 1 f&pr
L (1 s L x| HHEE v | BEE 1 &pT o
] = (1 € = B
& st SR (15T 4 720) () | Grg/m) | Goa/ ) %5 (k) E R (kg) ME  MhA
2 - L 90 X 90 X 10/ 3835 13.3 51 102 1027 SS400] /]
A - (A 102 102
. " . BATE . T 1 &
AL H(1EPTY =Y o= . Z& (k ey
L ¥ & (1E T Y ) /) %5 (ke) % & & (kg) mE | MhA
32 - TCB M22 X 70 0.523 32 17 32 17] S10T HEA
@A 32 32
HaEAE 17 17
@ T T 1 & AT = 1 f&pT
S TR IR T 2046=40 1 &7 - | i
Q= RN NAKED T 32 K = 32 A
& S FHE
offi/Z/ L2 FLG  0.180 X ( 3.835 + 0.060) X 1 X 1 = 0.701 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 3.835 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 935 m2
Az 1. 636 m2
1 1. 636 m2
& ST LA T
£ (mm) (LfEFT S 7= 9)
$26.5 32 Hir X 1 & = 32 Hir
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.TFY4 FLG 0.180 X 0.002 X 3.835 X 1700 X 1 = 2.347 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 3.835 X 1700 X 2 = 2. 347 kg
Az 4.694 kg
1 4.694 kg
L Eik R
Fo-kmo WEB ( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 3.835 + 0.060)X 2 = 1. 636 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 32 = 0. 162 m2
Az 1. 798 m2
1 1. 798 m2



63BL

(FHT (G4 F770) 1 &
S = oy BNE & | EHE 1 f&pr
Bar = 1kﬁ* \/7L: ﬁ = )j—)l‘»
& st SoE (15 T4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 90 X 90 X 10 355 13.3] 4.7 2 9 9 SS400[ /]
- L 90 X 90 X 100 355 13.3| 4.7 2 9 9 SS400| /)N
BHE - A 4 18 18
R M (LTS 7 1) VIRR | gy ELRE LET mpae | ME B
- (kg/f) (kg) fE %% B .
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 2 3 2] S10T BEA
3 - TCB M22 X 70 0.523 2 S10T| B&EA
@A
HaEAE 4 4
@ T 1 & AT = 1 &
S WIRIMHM BT T G=20 1 57T = 1 55
Q= AN MAKED T 6 K = 6 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 X 1 = 0.100 m2
( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 100 m2
= 0. 350 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 6 5T X 1 & = 6 5T
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=L.7/Y% FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
= 0. 868 kg
& Bl
Fed-kmy WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 = 0.174 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 6 = 0. 030 m2
= 0. 378 m2



3.2 64BL
GRMBURE T osh & CTHUiE  G1-G2) 1 & AT
e 1 ot b AL HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96 20.9 2 42 427 85400 /N
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96 20.9 2 42 42] 88400 /s
2 - L 75 X 75 X 9 815 9.96 8.1 2 16 16/ SS400| /|y
2 - L 75 X 75 X 9 815 9.96 8.1 2 16 16/ SS400| /v
H&E - JEEE 8 116 116
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME B
(kg/fA) (kg) 1%k - -
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7 S10T| HEA
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7 S10T HEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T HEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T HEA
% a5t 56 56
HEAH 20 20
& T T 1 & AT = 1 &P
SRS T G=20 1 f&pT = 1 55
&= RV N AKED T 56 A = 56 A
& 5 R
ofir Ly FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)X 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030) X 2 = 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)Xx 2 = 0.177 m2
&Ef 2.200 m2
& ST LA T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 56 T X 1 & = 56 T
& REEFHHEM (2R X VRS T)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
e 6. 144 kg



64BL

L SR A0
Fed- by FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 0.341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 56 0. 225 m2
oz 2. 425 m2
1 7T 2. 425 m2



GRMBURE T o%h & CTHUE  G3-G4) 1 & AT
e 1 ot b AL HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96 20.9 2 42 427 85400 /N
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96 20.9 2 42 42] 88400 /s
2 - L 75 X 75 X 9 815 9.96 8.1 2 16 16/ SS400| /|y
2 - L 75 X 75 X 9 815 9.96 8.1 2 16 16/ SS400| /v
H&E - JEEE 8 116 116
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME B
(kg/fA) (kg) 1%k - -
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7 S10T| HEA
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7 S10T HEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T HEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T HEA
% a5t 56 56
HEAH 20 20
& T T 1 & AT = 1 &P
SRS T G=20 1 f&pT = 1 55
&= RV N AKED T 56 A = 56 A
& 5 R
ofir Ly FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)X 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030) X 2 = 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)Xx 2 = 0.177 m2
&Ef 2.200 m2
& ST LA T
& (mm) (LTS 7= 0)
$24.5 56 T X 1 & = 56 T
& REEFHHEM (2R X VRS T)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
e 6. 144 kg



64BL

L SR A0
Fed- by FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 0.341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 56 0. 225 m2
oz 2. 425 m2
1 7T 2. 425 m2



CRHEAE T gkt & CTHRAE  G2-G3) 1 & AT
b b X BNE & | EE 1 f&pr
e B (1E4 Y 7 7~ =
& S SR (1A 2472 0) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 75 X 75 X 9] 2100 9.96/ 20.9 42 42] SS400/ /1
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96 20.9 42 42 SS400 /)
B EEREF 84 84
O FL R (LS 7 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
: - (kg/f) (kg) %% B .
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 S10T  BEA
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 S10T BEA
@A 40 40
HaEAE 14 14
@ TR T 1 & AT = 1 &
S MBI EAT T 6=20 1 T = 1 &
Q= RN NAKED T 40 A = 40 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
A 1.576 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
6 24.5 40 5T X 1 &7 = 40 fEHT
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.7/% FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
A 4. 426 kg
& Bl
FTeqebwy  FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 40 = 0.161 m2
A 1.737 m2
1 fHpr 1.737 m2



(A% -7 &2 (AN Tigst H THAE) 1 f&pr
b L (1 b L x| HHEE . | HE 1 f& AT o
B = (1# i =
& SR B (1M 472 0) () | Geg/m) | e/ B %5 (ke) T8 (kg) ME MR
1 - PL 350 X 9 1080 70.7] 26.7 1 27 27/SM490A " /I
A - (A L 27
. " N BB . T 1 & .
W% (1% Wi o " =1 k )j}f
&RV MEE QM YD) /) 1% (ke) [ 2 & (kg) meE | MhA
24 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 24 17 24 17SCM440 | A
@A 24 24
HaEAE 17 17
& THEEHAI T 1 T = 1 &
@ IR BT T 40<6G=100 1 T = 1 &
OV YA KA FARFED LT 24 K = 24 A
@ 5 G
o/ Ly UFLG ( 1.080 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0.410 m2
N 0.410 m2
@& ML T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 24 1T X 1 i = 24 1T
@ REEFHEEL (2R g/ T)
y=1.7THY4 U FLG 0.350 X 0.002 X 1.080 X 1700 X 1 = 1. 285 kg
o 1. 285 kg
& Bl
Fedebmy UFLG ( 1.080 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0.410 m2
Feh- ko MUTF24  7.37 /1000 X 24 = 0.177 m2
o 0. 587 m2



(FAE -7 2 (WA Tigst & THAfE) 1 f&pr
b L (1 b L x| HHEE . | HE 1 f& AT o
Fi = (1# i =
& SR B (1M 472 0) () | Geg/m) | e/ B %5 (ke) T8 (kg) ME MR
1 - PL 350 X 9 870 70.7] 21.5 1 22 22/SM490A " /I
BHE - A EH 1 29 22
. " N BB . T 1 & .
W% (1% Wi o " =1 k )j}f
&RV MEE QM YD) /) 1% (kg) e 2 & (k) meE | MhA
21 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 21 15 21 15/SCM440 | HiE A
@A 21 21
HaEAE 15 15
& THEEHAI T 1 T = 1 &
@ IR BT T 40<6G=100 1 T = 1 &
OV YA KA FARFED LT 21 K = 21 A
@ 5 G
o/ L UFLG ( 0.870 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 335 m2
N 0. 335 m2
@& ML T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 21 fFT X 1 i = 21 fHFT
@ REEFHEEL (2R g/ T)
y=1.7THY4 U FLG 0.350 X 0.002 X 0.870 X 1700 X 1 = 1. 035 kg
N 1. 035 kg
& Bl
Fedebmo UFLG ( 0.870 + 0.060 ) X 0.360 X 1 = 0. 335 m2
Feh- ko MUTF24  7.37 /1000 X 21 = 0. 155 m2
N 0. 490 m2



(FAE -7 2 (WA Tigst & THAfE) 1 f&pr
b L (1 b L x| HHEE . | HE 1 f& AT o
Fi = (1# i =
& SR B (1M 472 0) () | Geg/m) | e/ B %5 (ke) T8 (kg) ME MR
1 - PL 320 X 9 4950] 70.7 112 1 112 112'SM490A /s
BHE - A EH 1 112 112
. " N BB . T 1 & .
W% (1% Wi o " =1 k )j}f
&RV MEE QM YD) /) 1% (kg) e 2 & (k) meE | MhA
81 - WSB  MUTF24 X 25 0. 695 81 56 81 56/SCM440 BEA
@A 81 81
HaEAE 56 56
& THEEHAI T 1 T = 1 &
@ IR BT T 40<6G=100 1 T = 1 &
OV YA KA FARFED LT 81 A = 81 A&
@ 5 G
o/ L LFLG ( 4.950 + 0.060 ) X 0.354 X 1 = 1. 774 m2
N 1.774 m2
@& ML T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 81 AT X 1 i = 81 AT
@ REEFHEEL (2R g/ T)
y=l. THYS L FLG 0.320 X 0.002 X 4.950 X 1700 X 1 = 5. 386 kg
N 5. 386 kg
& Bl
Fedebmy LFLG  ( 4.950 + 0.060 ) X 0.354 X 1 = 1. 774 m2
Feh- ko MUTF24  7.37 /1000 X 81 = 0.597 m2
N 2.371 m2



(T (PEED |BEA ¥ = 7 H THAIE) 1 f&pr
K L {1 AL R& | HAHE o EE 1 & -
B = (1# i =
& S SR (1A 2472 0) ) | Ghg/m) | Ghg/1ED) %5 (kg) 8 (ke) ME | MhA
4 - PL 305 X 9 X 280 70.7) 6.038 4 24 241 SS400| /)
B - \5EE 4 24 24
. " N BATE . T 1 & .
W% (1% Wi o " =1 k =
ORIV NEEQHM YY) ke/ 1) 1% (k) % 2= (kg) ME  MA
12 - TCB M22 X 70 0. 523 12 6 12 6/ S10T| HEA
fa%5 a5t 12 12
HaEAE 6 6
@ T T 1 & AT = 1 &
O RS T G=20 1 7 = 1 55
Q= RN NAKED T 12 A& = 12 A&
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.280 + 0.030 )X ( 0.305 + 0.060) X% 4 = 0. 453 m2
&3 0. 453 m2
1 0. 453 m2
& ML T
£ (mm) (&S 72 9)
$26.5 12 EFT X 1 i = 12 &
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=1.7TFY WEB 0.280 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 4 = 1. 161 kg
&3t 1. 161 kg
1 5T 1. 161 kg
& Bl
T kv WEB 0.310 X ( 0.305 + 0.060) X 4 = 0. 453 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 12 = 0.061 m2
&3 0.514 m2
1 0.514 m2



3.3 65BL
CRHMERE 9%k & THREE  G3-G4) 1 f&pr
e 1 ot b AL HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 2100 9.96] 20.9 2 12 427 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9/ 815 9.96 8.1 2 16 16] SS400 /v
2 - L 75 X 75 X 9/ 815 9.96 8.1 2 16 16] SS400 /s
B - WA 6 74 74
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy ELRE LET mpae | ME B
(kg/{H) (kg) fE %K B _
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7] S10T] BEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T MEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3 S10T MEA
% a5t 36 36
HEAE 13 13
@ THEHAIT 1 f&pr = 1 f&pT
SIS T 6=20 | @iF _ | i
&= RV N AKED T 36 A = 36 A
& 5 R
offi/r L FLG  0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)X 2 = 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)X 2 = 0.177 m2
&3 1.412 m2
& ST LA T
& (mm) (8T 7= 0)
624.5 36 4T X 1 &7 = 36 {4
& REEFREEA (AR X U/ $7)
y=LTHY¥ FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 x 1700 = 0. 443 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 x 1700 = 0. 443 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X = 1.071 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X = 0.416 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X = 0.416 kg
e 3.931 kg



L SR A0
Fed- by FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 0.341 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 0.135 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 0. 447 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 0.177 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 36 0. 145 m2
Az 1. 557 m2
1 7T 1. 557 m2

65BL



(FHT (G F7 7 ) 1 f&pr
L (1 s L x| HHEE v | BEE 1 &pT o
] = (1 € = B
& st SR (15T 4 720) () | Grg/m) | Goa/ ) %5 (k) E R (kg) ME  MhA
2 - L 90 X 90 X 10/ 4930 13.3] 65.6 131 131 SS400] /]
A - (A 131 131
. " . BB . T 1 &
AL B @S2 o " Bk =
L ¥ & (1E T Y ) </ %5 (k) % H = (kg) ME  MA
42 - TCB M22 X 70 0.523 42 22 42 221 S10T| H&EA
@A 49 42
HaEAE 22 22
@ T T 1 & AT = 1 &
S TR IR T 2046=40 1 &7 - | i
Q= RN NAKED T 42 A = 42 A
& S FHE
offi/Z/ LY FLG  0.180 X ( 4.930 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 898 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 4.930 + 0.060)x 2 X 1 = 1. 198 m2
Az 2. 096 m2
1 2. 096 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 42 15T X 1 & = 42 5T
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.THY4 FLG 0.180 X 0.002 X 4.930 X 1700 X 1 = 3.017 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 4.930 X 1700 X 2 = 3.017 kg
Az 6.034 kg
1 6.034 kg
L Eik R
Feh- kg0 WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 4.930 + 0.060)X 2 = 2. 096 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 42 = 0.213 m2
Az 2.309 m2
1 2.309 m2



65BL

(FHT (G4 F770) 1 &
(1 F& HHEE o | HE 1 &igT
gl = (1 7w = e
& st SoE (15 T4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
2 - L 90 X 90 X 10 355 13.3] 4.7 2 9 SS400[ /]
BHE - A EH 2 9
. " . BB . T 1 &
L VIS OV R o " Bk =
z $og (1T Y ) </ %5 (k) % 2w (kg) ME  MA
3 - TCB M22 X 70 0.523 2 S10T| REA
@A
HaEAE 2
@ T T 1 & AT = 1 f&pr
S TR IR T 20<6=40 1 &7 - | i
=5 IARN FNARED T 3 A - 3 A
& SRk
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 100 m2
A= 0. 175 m2
1 fHpr 0. 175 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 3 AT X 1 &7 = 3 AT
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=L.7T#Y% FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
A= 0.434 kg
1 fHpr 0.434 kg
& Bl
Foekmo WEB ( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
= 0. 189 m2
1 fHpr 0. 189 m2



3.4 66BL
CRHEAE T gkt & CTHRAE  G2-G3) 1 & AT
b L (1 b L RBE& | HHE e | EE 1 f& AT o
Fi = (13 =
‘fﬂ*ﬁﬁ% (Lﬂlgiq‘él 7L D ) (mm) (ke/m) (kg/ﬂﬁ]) ﬂﬂ;ﬁ (kg) g% (kg) 4%1./@\ 1%1.):.[_
2 - L 75 X 75 X 9] 2100 9.96] 20.9 42 42] SS400/ /1
BHE - A EH 42 42
o . wies || EE 1 & -
S 1/ =N fva N2z - = k o
&RV ME (M E7=0) ke/ 1) %5 (k) % 'H & (kg) ME  MA
20 - TCB M20 X 60 0. 367 20 7 20 7 S10T| BEA
@A 20 20
HaEAE 7 7
@ T T 1 & AT = 1 &
@& RGBT T G=20 1 &7 _ | &
Q= RN NAKED T 20 A = 20 A
& S FHE
2ffir L FLG  0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
n WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
&5 0. 788 m2
& ML T
£ (mm) (EFTY7-9)
$24.5 20 fEFET X 1 & = 20 AT
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=1.7F8Y% FLG 0.160 X 0.002 X 2.100 X 1700 = 1. 142 kg
WEB 0.075 X 0.002 X 2.100 X 1700 X 2 = 1.071 kg
&5 2.213 kg
& Bl
FTe- kv FLG 0.160 X ( 2.100 + 0.030) X 1 = 0. 341 m2
n WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 2.100 + 0.030)x 2 = 0. 447 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 20 = 0. 080 m2
&5 0. 868 m2
1 {57 0. 868 m2



CRHEAE Tkt & CTHdE  G4) 1 f&pr
b b X BNE & | EE 1 f&pr
e B (1E4 Y 7 7~ =
& S SR (1A 2472 0) ) | Ghg/m) | Ghg/1ED) %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 75 X 75 X 9] 815/ 9.96 8.1 16 16| SS400 /s
2 - L 75 X 75 X 9 815 9.96 8.1 16 16| SS400 /s
B - AT 32 32
O FL R (LS 7 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
: - (kg/f) (kg) %% B .
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3] S10T BEA
8 - TCB M20 X 60 0. 367 8 3 8 3| SI10T BEA
@A 16 16
HaEAE 6 6
@ TR T 1 & AT = 1 &
O MR BT T G=20 1 & _ | &
Q= RN NAKED T 16 A& = 16 A&
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0. 135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0. 135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0. 177 m2
A 0. 624 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
6 24.5 16 EpT X 1 &7 = 16 EpT
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.7/% FLG 0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
0.160 X 0.002 X 0.815 X 1700 = 0. 443 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X 2 = 0.416 kg
0.075 X 0.002 X 0.815 X 1700 X = 0.416 kg
A 1. 718 kg
& Bl
Feqebwy  FLG 0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0. 135 m2
0.160 X ( 0.815 + 0.030) X 1 = 0. 135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0.177 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.815 + 0.030)x 2 = 0. 177 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 16 = 0. 064 m2
A 0. 688 m2
1 fHpr 0. 688 m2



(F=AE CGRIAD RBIM 7 F o 8 B THRAHE 66-2) 1 & AT
e B X HNE & .  BE 1 & AT -
B = -
L ZiiVu Gy () | Geg/m | g/ D %5 (kg) 8 (ke) meE | MhA
2 - L 100 X 75 X 10 800 13.0 10.4 21 21 SS400| />
A - (A 21 21
. ” BATE . T 1 &
OB o S B (k H
7 o (ke 18D %5 (kg) % 2w (kg) mE | MhA
7 — TCB M20 X 60 0. 367 7 3 7 3] S10T| HEA
fa%5 a5t 7 7
HaEAE 3 3
@ T T 1 & AT = 1 f&pT
O RS T G=20 1 7 = 1 55
5 IRV NARR T 7 A = .~
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.800 + 0.060)X% 2 = 0. 181 m2
FLG 0.170 X ( 0.800 + 0.060) X 1 = 0. 146 m2
&3 0. 327 m2
1 5T 0.327 m2
& ST LA T
£ (mm) (LfEFT S 7= 9)
¢24.5 7 T X 1 & = 7 T
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=1.7TFY WEB 0.075 X 0.002 X 0.800 X 1700 X 2 = 0. 408 kg
FLG 0.170 X 0.002 X 0.800 X 1700 X 1 X 1 = 0. 462 kg
oEf 0. 870 kg
1 &5 0.870 kg
& Bl
T kv WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.800 + 0.060) X% 2 = 0. 181 m2
FLG 0.170 X ( 0.800 + 0.060) X 1 = 0. 146 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 7 = 0. 028 m2
&3 0. 355 m2
1 &5 0. 355 m2



(A CGRMD |EHM & THRAE 77 20) 1 f&pr
K ({4l F&  H(THE v | B 1 T o
gal = (13 > =
‘fﬂ*ﬁﬁ%( Dlﬂq‘é 7L D ) (mm) (ke/m) (kg/ﬂﬁ]) ﬂﬂ;ﬁ (kg) g% (kg) 4%1./@\ 1%1.):.[_
2 - L 90 X 90 X 10 680 13.3 9.0 18 18] SS400 /)
A - (A 18 18
. ” N BATE . T 1 &
RV MR (TR 4 7= s " B (k =
L MgE (M 472 0) (ke 18D 1% (kg) ke 2= (kg) mE | MhA
6 - TCB M22 X 65 0. 508 6 3 6 3] S10T| HEA
fa%5 a5t 6 6
HaEAE 3 3
@ T T 1 & AT = 1 f&pT
O RS T G=20 1 7 = 1 55
5 IRV NARR T 6 A = 6 A
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060) X% 2 = 0.178 m2
FLG 0.180 X ( 0.680 + 0.060) X 1 = 0. 133 m2
&3 0.311 m2
1 & 0.311 m2
& ST LA T
£ (mm) (LfEFT S 7= 9)
¢ 26.5 6 f& T X 1 & = 6 &
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=1.7TFY WEB 0.090 X 0.002 X 0.680 X 1700 X 2 = 0.416 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 0.680 X 1700 X 1 = 0.416 kg
&3t 0. 832 kg
1 & 0.832 kg
& L
T kwy WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060) X 2 = 0.178 m2
FLG 0.180 X ( 0.680 + 0.060 ) = 0. 133 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 6 = 0. 030 m2
&3 0. 341 m2
1 & 0. 341 m2



(T (A BEM HTHHE 7700) 1 f&pr
L EX BN & v | BE 1 & AT
shpr 2 (LA =7 o B
& S SR (1A 2472 0) () | Geg/m) | e/ B %5 (ke) B8 (ke) ME | MR
2 - L 90 X 90 X 100 12807 13.3] 17.0 34 34] SS400 /I
BHE - A EH 34 34
. " N BB . T 1 &
&RV MR (M40 o " Bk =
7 Foi (15824 ) /) %5 (ke) [ 2 & (k) meE | MhA
11 - TCB M22 X 65 0. 508 11 6 11 6] S10T] AEA
(G SEny 11 11
HaEAE 6 6
¢ TEEEHAIT 1 & AT = 1 &
S WIRIMHM BT T G=20 1 57T = 1 55
Q= RN NAKED T 11 A = 11 A&
@ 5 G
ofi/ L2 WEB  ( 0.090 + 0.030 )X ( 1.280 + 0.060) X 2 = 0.322 m2
FLG  0.180 X ( 1.280 + 0.060) X 1 = 0.241 m2
o 0. 563 m2
1 5P 0.563 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 11 {55 X 1 57 = 11 {55
@ RIEFHEEL (2R X g/ T)
y=l.7THY4  WEB 0.090 X 0.002 X 1.280 X 1700 X 2 = 0. 783 kg
FLG 0.180 X 0.002 X 1.280 X 1700 X 1 = 0. 783 kg
o 1.566 kg
1 5P 1. 566 kg
L Eik R
Foekmo WEB (0 0.090 + 0.030 )X ( 1.280 + 0.060) X 2 = 0.322 m2
FLG  0.180 X ( 1.280 + 0.060 ) = 0.241 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
o 0.619 m2
1 5P 0.619 m2



(A () wEH T = 7 & THRAHE) 1 f&pT
K L (L R& | HAHE e | EE 1 & o
gal = (14 e =1
& SRR R (M4 7-0) o) | Geg/m | Gea/iED &%k (k) E R (kg) MeE | MhA
2 - PL 305 X 9 X 280 70.7) 6.038 12 12 SS400 /)
B - AT 12 12
. ” . AR R . T 1 & .
W% (1% L7 o " = k g
& NE(EM YT Y) </ %5 (k) [ 2= (kg) mE | MhA
6 - TCB M22 X 70 0. 523 6 3 6 3] S10T| HEA
fa%5 a5t 6 6
HEAE 3 3
@ THEHAIT 1 & = 1 f&pT
ST 6=20 | _ | i
®E AL N ARED T 6 A _ 6 A
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.280 + 0.030 )X ( 0.305 + 0.060) X% 2 = 0. 226 m2
&3 0. 226 m2
1 0. 226 m2
& ST LA T
£ (mm) (T4 729)
¢26.5 6 fAi T X L = 6 fAi T
& REEFRHEEA (AR X VR $7)
y=1.7TFY WEB 0.280 X 0.002 X 0.305 X 1700 X 2 = 0. 581 kg
&3t 0.581 kg
1 0.581 kg
& L
T kv WEB 0.310 X ( 0.305 + 0.060) X 2 = 0. 226 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 6 = 0. 030 m2
&3 0. 256 m2
1 0. 256 m2



(FHT G F7T7 ) 14
(1 s F& HHEE w BE 1 &igT
gl = (1 7w = e
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
2 - L 90 X 90 X 10 355 13.3] 4.7 SS400[ /]
BHE - A EH
. " . BB . T 1 &
&R0 MR (LEFT 72 0 W . R (k B
z $og (1T Y ) </ %5 (k) % = (kg) ME  MA
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 S10T| REA
@A 3
HaEAE
@ T T 1 & AT = 1 &
@ IR MBS T 20<6=40 1 T = 1 &
=5 IARN NARED T 3 A - 3 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 = 0. 100 m2
= 0. 175 m2
1 fHpr 0. 175 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 3 AT 1 & = 3
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=L. 7/ FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
= 0.434 kg
1 fHpr 0.434 kg
L Eik R
Foekmo WEB (. 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
= 0. 189 m2
1 fHpr 0. 189 m2




(FHT(GH 7T ) 14
(1 s F& HHEE w BE 1 &igT
gl = (1 7w = e
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
2 - L 90 X 90 X 10 355 13.3] 4.7 SS400[ /]
BHE - A EH
. " . BB . T 1 &
&R0 MR (LEFT 72 0 W . R (k B
z $og (1T Y ) </ %5 (k) % = (kg) ME  MA
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 S10T| REA
@A 3
HaEAE
@ T T 1 & AT = 1 &
@ IR MBS T 20<6=40 1 T = 1 &
=5 IARN NARED T 3 A - 3 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 = 0. 100 m2
= 0. 175 m2
1 fHpr 0. 175 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 3 AT 1 & = 3
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=L. 7/ FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
= 0.434 kg
1 fHpr 0.434 kg
L Eik R
Foekmo WEB (. 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 3 = 0.015 m2
= 0. 189 m2
1 fHpr 0. 189 m2




3.5 67BL
CeHEAE _Eoibs & THREE Gl 1 &P
e 1 b sl HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9] 340 9.96] 3.4 7 70 SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9 340 9.96| 3.4 7 7 SS400 /)
B - \5EE 14 14
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
(kg/ 1) (kg) fE %K . _
3 - TCB M20 X 60 0. 367 3 1 1| S10T| BEA
3 - TCB M20 X 60 0. 367 1 1| S10T| HEA
%A 5t
HEAE 2 2
L SURE-al: N 1 & pT = 1 &P
O HBREAMEUT T G=20 1 f&pT = 1 55
OS5 IR NARKED T 6 A = 6 A
& S5 R
2ff/ L2 FLG  0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 x ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030) X 2 = 0.078 m2
N a 0.274 m2
& ST AL T
& (mm) (L&Y 7= 0)
$24.5 6 AT X 1 f&FT = 6 AT
& IR, (=R IR/ X T7)
y=1.7THY FLG 0.160 X 0.002 X 0.340 x 1700 = 0.185 kg
0.160 X 0.002 X 0.340 x 1700 = 0. 185 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.340 X 1700 X 2 = 0.173 kg
0.075 X 0.002 X 0.340 x 1700 X 2 = 0.173 kg
e 0.716 kg
L SR A0
T k#wo FLG 0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 x ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030) X 2 = 0.078 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 6 = 0. 024 m2
i 0.298 m2
1 @7 0.298 m2



CeHEAE Lkt & CHmifE  CL) 1 f&pr
b b X BNE & | EE 1 f&pr
e B (1E4 Y 7 7~ =
& S SR (1A 2472 0) ) | Ghg/m) | Ghg/1ED) %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 75 X 75 X 9] 340/ 9.96 3.4 7 71 SS400 /)~
2 - L 75 X 75 X 9 340/ 9.96 3.4 7 71 SS400 /)~
B - AT 14 14
O FL R (LS 7 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
: - (kg/f) (kg) %% B .
3 - TCB M20 X 60 0. 367 1 1 S10T| HEA
3 - TCB M20 X 60 0. 367 1 1 S10T| HEA
@A
HaEAE 2 2
@ TR T 1 & AT = 1 &
S WIRIMHM BT T G=20 1 7T = 1 55
Q= AN MAEKED T 6 K = 6 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0. 078 m2
A 0.274 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$24.5 6 AT X 1 &y = 6 AT
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.7/% FLG 0.160 X 0.002 X 0.340 X 1700 = 0.185 kg
0.160 X 0.002 X 0.340 X 1700 = 0. 185 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.340 X 1700 X 2 = 0.173 kg
0.075 X 0.002 X 0.340 X 1700 X = 0.173 kg
A 0.716 kg
& Bl
Feqebwy  FLG 0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0. 078 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 6 = 0. 024 m2
A 0. 298 m2
1 fHpr 0. 298 m2



CeHEAE Lkt & CHfE  G4) 1 f&pr
b b X BNE & | EE 1 f&pr
e B (1E4 Y 7 7~ =
& S SR (1A 2472 0) ) | Ghg/m) | Ghg/1ED) %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 75 X 75 X 9] 340/ 9.96 3.4 7 71 SS400 /)~
2 - L 75 X 75 X 9 340/ 9.96 3.4 7 71 SS400 /)~
B - AT 14 14
O FL R (LS 7 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
: - (kg/f) (kg) %% B .
3 - TCB M20 X 60 0. 367 1 1 S10T| HEA
3 - TCB M20 X 60 0. 367 1 1 S10T| HEA
@A
HaEAE 2 2
@ TR T 1 & AT = 1 &
S WIRIMHM BT T G=20 1 7T = 1 55
Q= AN MAEKED T 6 K = 6 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0. 078 m2
A 0.274 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$24.5 6 AT X 1 &y = 6 AT
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=l.7/% FLG 0.160 X 0.002 X 0.340 X 1700 = 0.185 kg
0.160 X 0.002 X 0.340 X 1700 = 0. 185 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.340 X 1700 X 2 = 0.173 kg
0.075 X 0.002 X 0.340 X 1700 X = 0.173 kg
A 0.716 kg
& Bl
Feqebwy  FLG 0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
0.160 X ( 0.340 + 0.030) X 1 = 0. 059 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0.078 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.340 + 0.030)x 2 = 0. 078 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 6 = 0. 024 m2
A 0. 298 m2
1 fHpr 0. 298 m2



(FEHI G F 77 Y) 1 &P
et e sl HNE . | BB 1 f&pT
@ SBTHCR: (L7472 9) s o G T G mma | TE | MA
2 - L 90 X 90 X 100 355 13.3] 4.7 2 9 9 SS400 /)
2 - L 90 X 90 X 100 680 13.3 9.00 2 18 18 SS400 /)
2 - L 90 X 90 X 100 355 13.3 4.7 2 9 9 SS400 /)
B - EEREE 6 36 36
&1L R R (LTS 7 0) WO e BROLET D mgae  wE | sk
(kg/ 1) (kg) fE %K . _
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 2 3 20 S10T| BEA
6 - TCB M22 X 70 0.523 6 3/ SI10T| BEA
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 2 3 2/ SI10T| BEA
% a5t 12 12
HEAE 7 7
L SURE-al: N 1 f&pT = 1 &
S TR IR T 20<6=40 1 &7 - | i
&= RV N AKED T 12 A& = 12 A&
& S5 R
2ff/ L2 FLG  0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0.075 m2
0.180 x ( 0.680 + 0.060) X 1 X 1 = 0.133 m2
0.180 x ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0.075 m2
n WEB  ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)%x 2 X 1 = 0. 100 m2
( 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060) X X 1 = 0.178 m2
( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)X 2 X 1 = 0. 100 m2
&5t 0.661 m2
1 7 0.661 m2
& Gt fLB T
& (mm) (LTS 7= 0)
$26.5 12 f&AT X 1 f&FT = 12 AT
& REEFFHEERS (=R IR/ X T7)
y=1.7THY FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
0.180 X 0.002 X 0.680 x 1700 X 1 = 0.416 kg
0.180 X 0.002 X 0.355 x 1700 X 1 = 0.217 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
0.090 X 0.002 X 0.680 x 1700 X 2 = 0.416 kg
0.090 X 0.002 X 0.355 x 1700 X 2 = 0.217 kg
e 1. 700 kg
1 7 1. 700 kg
& BLGERAE
Fe-kmo WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)%x 2 = 0.174 m2
( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060)X 2 = 0.311 m2
( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 12 = 0.061 m2
&3 0.720 m2
1 7 0. 720 m2



(FHT (G4 F770) 1 f&pr
L (1 s L x| HHEE v | BEE 1 &pT o
4 (1 e 7= 5
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
2 - L 90 X 90 X 10/ 1315 13.3] 17.5 35 35 SS400 /)
BHE - A EH 35 35
. " . BB . T 1 &
AL B @S2 o " Bk =
L & (1E T Y ) ke/ 1) %5 (k) ke H = (kg) ME  MA
11 - TCB M22 X 70 0.523 11 6 11 6] S10T HEA
@A 11 11
HaEAE 6 6
@ T T 1 & AT = 1 &
S TR IR T 2046=40 1 &7 - | i
OS5 IR NARKED T 11 A = 11 A&
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.180 X ( 1.315 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 248 m2
n WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 1.315 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 330 m2
A 0.578 m2
1 fHpr 0.578 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 11 &pr X 1 & = 11 &pr
@ REEFHEM (R U RBAE3T)
y=L.7#Y% FLG 0.180 X 0.002 X 1.315 X 1700 X 1 = 0. 805 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 1.315 X 1700 X 2 = 0. 805 kg
A 1. 610 kg
1 fHpr 1.610 kg
L Eik R
Fo-kmy WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 1.315 + 0.060)X 2 = 0.578 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 11 = 0. 056 m2
A 0. 634 m2
1 fHpr 0. 634 m2



3.6 68BL
CeHEAE _Eoibs & THREE Gl 1 &P
e 1 b sl HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
- L 75 X 75 X 9] 395 9.96/ 3.9 2 8 8 SS400 /)
2 - L 75 X 75 X 9/ 395 9.96 3.9 2 8 8 SS400 /)
B - \5EE 4 16 16
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
(kg/ 1) (kg) fE %K . _
4 - TCB M20 X 60 0. 367 4 1 4 1| S10T| BEA
4 - TCB M20 X 60 0. 367 4 1 4 1| S10T| HEA
%A 5t 8 8
HEAE 2 2
L SURE-al: N 1 & pT = 1 &P
O HBREAMEUT T G=20 1 f&pT = 1 55
OS5 IR NARKED T 8 K = 8 A
& S5 R
2ff/ L2 FLG  0.160 X ( 0.395 + 0.030) X 1 = 0. 068 m2
0.160 x ( 0.395 + 0.030) X 1 = 0. 068 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.395 + 0.030)x 2 = 0. 089 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.395 + 0.030)X%X 2 = 0. 089 m2
N a 0.314 m2
& ST AL T
& (mm) (L&Y 7= 0)
$24.5 8 AT X 1 f&FT = 8 AT
& IR, (=R IR/ X T7)
y=1.7HY FLG 0.160 X 0.002 X 0.395 X 1700 = 0.215 kg
0.160 X 0.002 X 0.395 x 1700 = 0.215 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.395 X 1700 X 2 = 0.201 kg
0.075 X 0.002 X 0.395 x 1700 X = 0.201 kg
e 0. 832 kg
L SR A0
T kwmo FLG 0.160 X ( 0.395 + 0.030) X 1 = 0. 068 m2
0.160 x ( 0.395 + 0.030) X 1 = 0. 068 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.395 + 0.030)x 2 = 0. 089 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.395 + 0.030)X%X 2 = 0. 089 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
i 0. 346 m2
1 @7 0. 346 m2



CeHiERE B35k & TR AE  G4) 1 f&pT
e 1 ot b AL HAE & v | EE 1 &pT
@ SEP SRR (LERHT 2472 D) s o G T G mma | TE | MA
2 - L 75 X 75 X 9 655 9.96 6.5 2 13 137 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 710 9.96 7.1 2 14 141 SS400] /I
2 - L 75 X 75 X 9 710 9.96 7.1 2 14 141 SS400] /I
B - WA 6 41 41
OB AR (LR 72 1) VIRR | gy ELRE LET mpae | ME B
(kg/{H) (kg) fE %K B _
6 - TCB M20 X 60 0. 367 6 2 6 2] S10T| BBEA
7 - TCB M20 X 60 0.367 7 3 7 3] S10T| B&A
7 - TCB M20 X 60 0.367 7 3 7 3] S10T| B&EA
% a5t 20 20
HEAE 8 8
@ THEHAIT 1 f&pr = 1 f&pT
S HREHBRA T 6=20 | @iF ) | i
&= RV N AKED T 20 A = 20 A
& S FHE
2fi7 LY FLG 0.160 X ( 0.655 + 0.030) X 1 = 0.110 m2
0.160 X ( 0.710 + 0.030) X 1 = 0.118 m2
0.160 X ( 0.710 + 0.030) X 1 = 0.118 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.655 + 0.030)x 2 = 0. 144 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.710 + 0.030)X 2 = 0. 155 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.710 + 0.030)X 2 = 0. 155 m2
& 0.800 m2
& ST LA T
£ (mm) (8T 7= 0)
624.5 20 4T X 1 @&Fr = 20 4T
& REEFREEA (AR X U/ $7)
y=LTHY FLG 0.160 X 0.002 X 0.655 X 1700 = 0. 356 kg
0.160 X 0.002 X 0.710 X 1700 = 0. 386 kg
0.160 X 0.002 X 0.710 X 1700 = 0. 386 kg
WEB  0.075 X 0.002 X 0.655 X 1700 X = 0.334 ke
0.075 X 0.002 X 0.710 X 1700 X = 0. 362 kg
0.075 X 0.002 X 0.710 X 1700 X = 0. 362 kg
e 2. 186 kg



L SR A0
Fed- kv FLG  0.160 X ( 0.655 + 0.030) X 1 0.110 m2
0.160 X ( 0.710 + 0.030) X 1 0.118 m2
0.160 X ( 0.710 + 0.030) X 1 0.118 m2
n WEB  ( 0.075 + 0.030 )X ( 0.655 + 0.030)x%x 2 0. 144 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.710 + 0.030)x 2 0. 155 m2
( 0.075 + 0.030 )X ( 0.710 + 0.030)x 2 0. 155 m2
/] TBC(M20)  4.02 / 1000 X 20 0. 080 m2
Az 0. 880 m2
1 7T 0. 880 m2

68BL



(A R |wEH T = 7 & THRAHE) 1 f&pT
K L (L R& | HAHE e | EE 1 & o
gal = (14 e =1
& SRR R (M4 7-0) o) | Geg/m | Gea/iED &%k (k) E R (kg) MeE | MhA
2 - PL 410 X 9 X 280 70.7) 8.116 16 16| SS400 /)
B - AT 16 16
. ” . AR R . T 1 & .
W% (1% L7 o " = k g
& NE(EM YT Y) </ %5 (k) [ 2= (kg) mE | MhA
8 - TCB M22 X 70 0. 523 8 4 8 41 S10T| HEA
fa%5 a5t 8 8
HEAE 4 4
@ THEHAIT 1 & = 1 f&pT
ST 6=20 | _ | i
®E AL N ARED T 8 A _ 8
& S FHE
2ffE/r L2 WEB ( 0.280 + 0.030 )X ( 0.410 + 0.060) X 2 = 0. 291 m2
&3 0. 291 m2
1 0.291 m2
& ST LA T
£ (mm) (T4 729)
¢26.5 8 faipT X L = 8 faipt
& REEFRHEEA (AR X VR $7)
y=1.7TFY WEB 0.280 X 0.002 X 0.410 X 1700 X 2 = 0. 781 kg
&3t 0.781 kg
1 0.781 kg
& L
T kv WEB 0.310 X ( 0.410 + 0.060) X 2 = 0. 291 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 8 = 0. 040 m2
&3 0. 331 m2
1 0.331 m2



(A () wEH T = 7 & THRAHE) 1 f&pr
S L (1 a0 sl E& B E & . | BB 1 & o
gal = (1H = =4 B
& S SR (1A 2472 0) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) E R (kg) ME  MhA
2 - PL 410 X 9 X 280 70.7] 8.116 16 16/ SS400] /]
2 - PL 1438 X 9 X 280 70.7| 28.47 57 57 SS400| /)5
& - (A 73 73
. " » BATE . T 1 &
RNIL B MY 7=0 - . Z& (k ey
L ¥ N (1A Y4 ) </ %5 (k) % & & (kg) meE | MhA
8 - TCB M22 X 70 0.523 8 4 8 4] S10T HEA
28 - TCB M22 X 70 0.523 28/ 15 28 15/ S10T HEA
@A 36 36
HEAE 19 19
@ TR T 1 & AT = 1 f&pT
S WIRIMHM BT T G=20 1 7T = 1 55
@5 RN NAKED T 36 A< = 36 A
& S FHE
offi/7L > WEB  ( 0.280 + 0.030 )X ( 0.410 + 0.060) X = 0.291 m2
WEB  ( 0.280 + 0.030 )X ( 1.438 + 0.060) X = 0.929 m2
A 1. 220 m2
1 1. 220 m2
& ST LA T
£ (mm) (&S 72 9)
$26.5 36 T X 1 & = 36 T
& REEFHEM (R U BAE3T)
y=1.7/2% WEB 0.280 X 0.002 X 0.410 X 1700 X 2 = 0. 781 kg
WEB  0.280 X 0.002 X 1.438 X 1700 X 2 = 2.738 kg
= 3.519 kg
1 3.519 kg
& Bl
Fod-k®y WEB  0.310 X ( 0.410 + 0.060) X 2 = 0.291 m2
WEB  0.310 X ( 1.438 + 0.060) X = 0.929 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 36 = 0. 182 m2
= 1. 402 m2
1 1. 402 m2



(FHT (G F7 7 ) 1 f&pr
S _ oy BNE & | EE 1 f&pr
wiﬁ =N 1kﬁ* \/7L: ﬁ H )j_,f
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 90 X 90 X 10 315 13.3] 4.2 8 8] SS400| /N
2 - L 90 X 90 X 10/ 680 13.3| 9.00 18 18| SS400 /s
B EEREF 26 26
& L R (LTS 72 ) WO o BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/f) (kg) %% B .
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 3 2] S10T BEA
6 - TCB M22 X 70 0.523 6 6 3| SI10T BEA
@A 9 9
HaEAE 5 5
@ TR T 1 & AT = 1 &
@ IR MBS T 20<6=40 1 T = 1 &
Q= AN MAEKED T 9 K = 9 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.315 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 068 m2
0.180 X ( 0.680 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 133 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.315 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 090 m2
( 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060)x 2 X 1 = 0.178 m2
B 0. 469 m2
1 fHpr 0. 469 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 9 AT X 1 & = 9 AT
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=L.7#Y% FLG 0.180 X 0.002 X 0.315 X 1700 X 1 = 0.193 kg
0.180 X 0.002 X 0.680 X 1700 X 1 = 0.416 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.315 X 1700 X 2 = 0.193 kg
0.090 X 0.002 X 0.680 X 1700 X 2 = 0.416 kg
o3 1.218 kg
1 fHpr 1.218 kg
& Bl
Fod-kmo WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.315 + 0.060)X 2 = 0. 158 m2
( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 0.680 + 0.060)x 2 = 0.311 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
A 0.515 m2
1 fHpr 0.515 m2



(FHT (G4 F770) 1 f&pr
S _ oy BNE & | EE 1 f&pr
wiﬁ =N 1kﬁ* \/7L: ﬁ H )j_,f
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
- L 90 X 90 X 10 355 13.3] 4.7 2 9 9/ SS400| /)~
2 - L 90 X 90 X 10/ 1195 13.3] 15.90 32 32 SS400 /)
B - AT 41 41
R M (LTS 7 1) VIRR | gy | ELRE LET mpae | ME M
- (kg/f) (kg) %% B .
3 - TCB M22 X 70 0.523 3 3 2] S10T BEA
10 - TCB M22 X 70 0.523 10 10 5/ S10T B&EA
@A 13 13
HaEAE 7 7
@ TR T 1 & AT = 1 f&pT
S TR IR T 20<6=40 1 &7 - | i
&5 IRV FARKED T 13 A& = 13 A&
& S FHE
2ff~ 1> FLG 0.180 X ( 0.355 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 075 m2
0.180 X ( 1.195 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 226 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )X ( 0.355 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 100 m2
( 0.090 + 0.030 )X ( 1.195 + 0.060)x 2 X 1 = 0.301 m2
B 0. 702 m2
1 fHpr 0.702 m2
& ST LA T
£ (mm) (IfEFTYS729)
$26.5 13 T X 1 & = 13 T
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=L.7/Y% FLG 0.180 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 1 = 0.217 kg
0.180 X 0.002 X 1.195 X 1700 X 1 = 0.731 kg
WEB  0.090 X 0.002 X 0.355 X 1700 X 2 = 0.217 kg
0.090 X 0.002 X 1.195 X 1700 X 2 = 0.731 kg
B 1. 896 kg
1 fHpr 1. 896 kg
& Bl
Fod-kmy WEB (0 0.090 + 0.090 + 0.030 )X( 0.355 + 0.060)X 2 = 0.174 m2
( 0.090 + 0.090 + 0.030 )X ( 1.195 + 0.060)x 2 = 0. 527 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 13 = 0. 066 m2
A 0. 767 m2
1 fHpr 0. 767 m2



(FHT(G3) F7 7 ) 1 f&pr
S _ oy BNE & | EE 1 f&pr
wiﬁ =N 1kﬁ* \/7L: ﬁ H )j_,f
& st SR (15T 4 720) o) | Geg/m | Gea/iED %5 (k) BB (kg) ME | MhA
2 - L 100 X 100 X 131 265/ 19.1 5.1 10 10] SS400 /)
2 - L 100 X 100 X 13) 980 19.1| 18.7 37 37 SS400 /)
B - AR 47 47
& L R (LTS 72 ) WO o BROLET D mgae  wE | sk
- (kg/f) (kg) %% B .
2 - TCB M22 X 75 0. 538 2 1 1 S10T| HEA
7 - TCB M22 X 75 0.538 4 4/ S10T HEA
@A
HaEAE 5 5
@ TR T 1 & AT = 1 &
@ IR MBS T 20<6=40 1 T = 1 &
Q= AN MAEKED T 9 K = 9 A
& S FHE
2ff~ 1> FLG  0.200 X ( 0.265 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 065 m2
0.200 X ( 0.980 + 0.060) X 1 X 1 = 0. 208 m2
" WEB ( 0.100 + 0.030 )X ( 0.265 + 0.060)x 2 X 1 = 0. 085 m2
( 0.100 + 0.030 )X ( 0.980 + 0.060)x 2 X 1 = 0.270 m2
B 0. 628 m2
1 fHpr 0. 628 m2
& ST LA T
£ (mm) (EFTY7-9)
$26.5 9 AT X 1 & = 9 AT
@ REEFHEM (R U BE3T)
y=L. 7/ FLG 0.200 X 0.002 X 0.265 X 1700 X 1 = 0. 180 kg
0.200 X 0.002 X 0.980 X 1700 X 1 = 0. 666 kg
WEB  0.100 X 0.002 X 0.265 X 1700 X 2 = 0. 180 kg
0.100 X 0.002 X 0.980 X 1700 X 2 = 0. 666 kg
B 1. 692 kg
1 fHpr 1. 692 kg
& Bl
Fed-kmy WEB (0 0.100 + 0.100 + 0.030 )X ( 0.265 + 0.060)X 2 = 0. 150 m2
( 0.100 + 0.100 + 0.030 )X ( 0.980 + 0.060)x 2 = 0. 478 m2
/] TBC(M22)  5.06 / 1000 X 9 = 0. 046 m2
A 0. 674 m2
1 fHpr 0.674 m2



4.1 ZEEEKEHE

AR/ HAfL %

63BL m2 14.1
64BL m2 24.9
65BL m2 25. 4
66BL m2 15.3
67BL m2 13.4
68BL m2 7.9

Bl 101.0




4.2 BEmMETHEE 63BL
I EH e G HAfL B ik
KA femsal | =6 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x4. 230 m2 0. 71[{AlTH
0. 184x4. 230 m2 0.78
1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 830 m2 0. 14|48
0. 184x0. 830 m2 0.15
1-H 200x160x8x8 0. 160x0. 150 m2 0.02(E7Z v
TE 1-H 200x160x8x8 [ (0. 076x2+0. 008x2) x0. 070 0. 01 {8k
0. 184x0. 07 0.01
1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 070 0. 01 {8l
0. 184x0. 07 0.01
1-H 200x160x8x8 0. 160x0. 830 m2 0. 13| 77
Fa=v I v 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 070 0. 01 [{AlTH
0. 184x0. 07 0.01
1-H 200x160x8x8 0. 160x0. 520 m2 0.08 77>
#H% > RPL  |PL 0. 062 m2 0. 06| E4#F
PL 0. 062 m2 0. 06| L4t
PL 0. 062 m2 0. 06| E4#F
s V) 7 PL 0.033 m2 0. 03[ 4t
PL 0.033 m2 0. 03| E#F
T4 7 2 ) | A A PL 360x9 0. 360x (0. 850+0. 050+1. 100) | m2 0.72| L7
PL 250x11 0. 259x0. 540 m2 0. 14({f
THE PL 360x9 0. 360x1. 300 m2 0.47\ k77
SIABL63-1  [1-H328x180x9x10 [0. 180x0. 050 m2 0.01|1MA1 7 Z > v
AIFFBL63-2  |1-H328x180x9x10 [0. 180x0. 040 m2 0.01|#MAl 7 Z >
FEM 1-H328x180x9x9]0. 180x0. 050 m2 0.01|1MA 7 Z > v
#t¥~ RPL |PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE v )
PR A PL 250x12 0. 259x (0. 550+0. 350) m2 0. 23 (1Al H
AIATBL63-1  [1-H328x180x9x10 | (0. 010+0. 086) x2. 280 m2 0.22|
TEE K 1-H328x180x9x9 (0. 180x0. 100 m2 0. 02N> Z v
#t¥~ RPL |PL 0.113 m2 0. 11| TH FEmEY)
B AN NG PN & PL 360x9 0. 360x (0. 76+0. 10+0. 10+0. 10+0. 73) | m2 0.64| L7 T v
PL 250x11 0. 259x (0. 03+0. 70+0. 07+0. 15)] m2 0. 25|11
TE PL 360x9 0. 360x (0. 20+0. 20+0. 70) m2 0.40| b7 T ¥
PL 354x9 0. 354x (0. 19+0. 45) m2 0.23| F 7o
AIF1BL63-1  [1-H328x180x9x10 [0. 180x (0. 19+0. 27) m2 0.08|1MAl 7 Z oo
(0. 010+0. 086) x (0. 300+0. 100)[ m2 0. 04 {Al
SBIABL63-2  |1-H328x180x9x10 [0. 180x0. 050 m2 0.01|1MA 7 Z > v
EEN 1-H328x180x9x9 (0. 180x (0. 05+0. 05) m2 0.02[4M1 7 Z v
(0. 009x2+0. 086x2+0. 31) x0. 080 | m2 0. 04|l
#¥ v RPL |PL 0. 159 m2 0. 16 B4 (FRmEv)
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmE )
P A PL 250x11 0. 259x (0. 50+0. 50+0. 55) m2 0. 40 {8 Eg
THE PL 250x12 0. 259x (0. 19+0. 66+0. 70) m2 0. 40|10
AIF1BL63-2  [1-H328x180x9x10 | (0. 010+0. 086) x0. 050 m2 0. 005 |1l i
0. 308x (0. 060+0. 080) m2 0. 043|{AliH
(0. 010+0. 086) x1. 360 m2 0. 131[{AlE
EEN 1-H328x180x9x9 (0. 180x0. 15 m2 0.03[4Ml 7 Z v
1-H328x180x9x9]0. 180x (0. 10+0. 50) m2 0. 11|l =7 Z >
#¥ v RPL |PL 0. 159 m2 0. 16 B4 (RmEv)
PL 0.113x2 m2 0. 23| FH (WHEE Y )
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE Y )




63BL

Bl EH e G HAfL B ik
TH7 Gl 1-1468x180x9x10 | (0. 008+0. 086) x0. 55 m2 0. 05 |{AIl & FE Al
(0. 008+0. 086) x2. 240 m2 0. 21| PE 4]
1-1468x180x9x10 | (0. 008+0. 086) x2. 240 m2 0. 21 |1A o BRI
1-H468x180x9x10 | (0. 008+0. 086) x0. 450 m2 0. 04 |81 e P& {81
1-11468x180x9x10 |0. 180x0. 100 m2 0.2 F75 v
0. 180x3. 600 m2 0.65| F 77
G2 1-1474x200x9x13 |0. 200x3. 850 m2 0.7\ FT75 v
0. 200x0. 800 m2 0.16| F77 v
G3 1-1474x200x9x13 |0. 200x3. 550 m2 0.7 TFT75 v
0. 200x1. 000 m2 0.20| F75 v
G4 1-1468x180x9x10 | (0. 008+0. 086) x0. 100 m2 0. 01| P& MRl
(0. 008+0. 086) x0. 620 m2 0. 06| P A
(0. 008+0. 086) x0. 100 m2 0. O1 | P&l
(0. 008+0. 086) x0. 200 m2 0. 02| P A
(0. 008+0. 086) x0. 220 m2 0. 02 | P&l
1-H468x180x9x10 [0. 180x0. 100 m2 0.2/ F77 v
0. 180x0. 220 m2 0.4/ F77 v
AT St01 1-H346x174x9x9(0. 174x1. 100 m2 0.19 F77 v
0. 174x1. 190 m2 0.2l F77 v
St02 1-H346x174x9x9]0. 174x0. 830 m2 0. 14/ F77 v
0. 174x0. 800 m2 0.14{ F77 v
0. 174x0. 100 m2 0.02( F77 v
St03 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x0. 900 m2 0. 08| PERIRI
1-H346x174x9x9[0. 174x0. 100 m2 0.2 F77 v
0. 174x1. 430 m2 0.25| F 77
St04 1-H346x174x9x9]0. 174x1. 700 m2 0.30| F77 v
St05 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x0. 350 m2 0. 03| F R
1-H346x174x9x9[0. 174x0. 400 m2 0.07|F77 v
0. 174x0. 100 m2 0.02( F77 v
St06 1-H346x174x9x9]0. 174x0. 700 m2 0.12| F75 v
0. 174x1. 000 m2 0.17|F77 v
0. 174x0. 550 m2 0.10| F77 v
0. 174x0. 150 m2 0.03| F77 v
itin Cr0210 1-H346x174x6x9 | (0. 084+0. 009) x0. 160 m2 0. 01| SRR Ei
Cr0220 1-H346x174x6x9| (0. 084+0. 009) x0. 240 m2 0. 02 |2 A ARHAl
(0. 084+0. 009) x0. 160 m2 0. 01| s A
Cr0320 1-H346x174x6x9| (0. 084+0. 009) x0. 400 m2 0. 04 |2 AR
R ] s 0. 205 m2 0.21(
0. 130x1. 000 m2 0. 13[4 Ml s {al
T s 0. 205 m2 0.21( T
AR L CT-148x190x9x8|0. 091x0. 410 m2 0. 04| PRI L1
CT-148x190x9x8/0. 091x0. 100 m2 0. 01| #Mal ki
Al 14. 070




64BL

I EH e G HAfL B ik
SHEURE =X 1 ey ) 1-H 200x160x8x8 [ (0. 076x2+0. 008x2) x (0. 960+0. 240) [ m2 0. 20 Al
0. 184x (0. 960+0. 240) m2 0.22
Bt 41-90x75x9x9 | (0. 090+0. 009+0. 081) x1. 470 | m2 0. 26| #& A
(0. 066+0. 009) x1. 470 m2 0.11
AR | A 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x7. 190 m2 1. 21 Al
0. 184x7. 190 m2 1.32
1-H 200x160x8x8 [0. 160x7. 190 m2 L.15| k7 Z v
U Y 7 PL 0.033 m2 0. 03[ L#F
PL 0.033 m2 0. 03| E#f
B b Z 2 G | S EAF PL 360x9 0. 360x4. 700 m2 .69 7o
T PL 360x9 0. 360x0. 200 m2 0.07| k77
0. 360x0. 180 m2 0.06| k77 v
0. 360x0. 100 m2 0.04| L7 F v
0. 360x0. 650 m2 0.23| k75 v
PL 354x9 0. 354x0. 800 m2 0.28| F 7o ¥
0. 354x0. 800 m2 0.28| F 77 v
FIFBL64-1  [1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 150 m2 0.03[4Ml 7 Z v
AIEFBLE4-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 03 m2 0.01|1MA 7 Z > v
1-H328x170x9x10 | (0. 010+0. 081) x0. 200 m2 0. 02| T 4]
FEM 1-H328x180x9x9]0. 180x0. 040 m2 0.01|1MA 7 Z > v
1-H328x180x9x9 [ (0. 009x2+0. 086x2+0. 31) x0. 080 | m2 0. 04|11l
#¥ v RPL  |PL 0. 159 m2 0. 16| FAf (FHEEY)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmEY)
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
AR A PL 250x11 0. 259x0. 100 m2 0. 03|l
TE PL 250x12 0. 259x0. 060 m2 0. 02|18 &
PL 250x12 0. 259x0. 250 m2 0. 061l
SBIABL64-1  |1-H328x170x9x10 [0. 084x0. 050 m2 0. 00 {8l
AIFIBL64-2  [1-H328x170x9x10 [0. 084x0. 340 m2 0. 031l
TEE K 1-H328x180x9x9 (0. 180x0. 190 m2 0.03[NMl~> Z >
0. 180x0. 100 m2 0.02(NMl> Z v
1-H328x180x9x9] (0. 009x2+0. 086x2+0. 31) x0. 080 [ m2 0. 04|l
(0. 009x2+0. 086x2+0. 31) x0. 080 | m2 0. 04|18l
#¥ v hPL  |PL 0. 159 m2 0. 16| FAf (FEHEEY)
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE v )
B b 2 () | S EAF PL 360x9 0. 360x0. 120 m2 0.04| 75
0. 360x0. 100 m2 0.04| L7 F v
0. 360x0. 400 m2 0.14| k75 v
0. 360x0. 200 m2 0.07| k77 v
0. 360x0. 300 m2 0.11| k77 v
PL 352x9 0. 352x0. 250 m2 0.09| F77vv
PL 250x11 0. 259x0. 100 m2 0. 03|l
A PL 360x9 0. 360x0. 080 m2 0.03| k7o v
0. 360x0. 150 m2 0.05| k77 v
FIFBL64-2  [1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 050 m2 0.01[4MUl 7 Z v
0. 170x0. 150 m2 0.03[4MiI 7 Z v
0. 170x0. 400 m2 0.07[4MUl 7 Z ¥
(0. 010+0. 081+0. 084) X 0.330| m2 0. 06| m
TEE S 1-H328x180x9x9 (0. 086+0. 310+0. 086) X 0. 090 | m2 0. 04| s Aa
(0. 086+0. 310+0. 086) < 0.080 [ m2 0. 04 [ s
FIFBL64-1  [1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 450 m2 0.08[4Mil 7 Z v
0. 170x0. 050 m2 0.01[pMil 7 Z ¥
1-H328x170x9x10 | (0. 010+0. 081+0. 084) X 0. 100 | m2 0. 02|k




64BL

I EH e G HAfL B ik
(0. 010X 2+0. 081 X 2+0. 308) X 0. 100] m2 0. 05 J:ﬁ
TEE b 1-H328x180x9x9]0. 180x0. 050 m2 0.01|1MA1 7 Z v
0. 180x0. 070 m2 0.01[pMUl 7 Z v
0. 180x0. 050 m2 0.01pMiI 7 Z v
#t¥~ RPL |PL 0.113 m2 0. 11| T4 GEmEY)
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
FA b7 = @) (PRI i) PL 250x11 0. 259x0. 050 m2 0. 01|l
TE PL 250x12 0. 259x0. 800 m2 0. 21|18 &
PL 250x12 0. 259x3. 370 m2 0. 87|l
FABL64-1  [1-H328x170x9x10 |0. 170x0. 080 m2 0.0L{Nl~> Z >
1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 050 m2 0.01|19MU 7 Z v o
0. 170x0. 830 m2 0. 14[pMI 7 Z v
(0. 010+0. 081+0. 084) < 0. 100 | m2 0. 02| km
(0. 010X 2+0. 081 X 2+0. 308) X 0.100] m2 0. 05 J:ﬁ
RIABL64-2  [1-H328x170x9x10 | (0. 010 X 2+0. 081 X 2+0. 308) X 0. 080] m2 0. 04|
(0. 010+0. 081) X 0. 100 m2 0.01| bk
(0. 010+0. 081+0. 084) < 0.330| m2 0. 06| km
(0. 010+0. 081) X 2. 500 m2 0.23( Fi
EEN 1-H328x180x9x9]0. 180x0. 080 m2 0.01{N|l> Z v
1-H328x180x9x9 (0. 180x0. 080 m2 0.0L{Nl—> Z >
(0. 086+0. 310+0. 086) X 0. 080 | m2 0. 04 #& i fa
A+~ FPL  [PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE v )
FH Gl 1-H468x180x9x10 | (0. 450+0. 086+0. 008) x4. 950 | m2 2. 69| HANIA
1-H468x180x9x10 | (0. 450+0. 086+0. 008) x0. 600 | m2 0. 33| PE{RIAI
(0. 450+0. 086+0. 008) x0. 600 [ m2 0. 33| PE A
(0. 450+0. 086+0. 008) x0. 150 | m2 0. 08 74 {4
1-H468x180x9x10 [0. 180x4. 950 m2 0.8 F7F7 v
G2 1-H474x200x9x13 | (0. 096+0. 011) x4. 950 m2 0.53| F 77 v
1-H474x200x9x13 |0. 200x4. 950 m2 0.9 F77 v
G3 1-H474x200x9x13 |0. 200x4. 950 m2 0.9|F77v
G4 1-H468x180x9x10 [0. 450x (0. 050+0. 150) m2 0. 09 | H a8l
(0. 086+0. 008) x (0. 1+0. 1+0. 2+0. 08) | m2 0. 05| HANMAI &
1-H468x180x9x10 [0. 180x (0. 08+0. 08) m2 0.03| F 77
M St01 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x (0. 1+0. 1+0. 2) | m2 0. 04| 75 AR
0. 328x0. 05 m2 0. 02| P A
1-H346x174x9x9] (0. 083+0. 009) x0. 8 m2 0. 07 | AR
1-H346x174x9x9(0. 174x (1. 6+0. 05) m2 0.29| F 77 ¥
0.087x (0. 1+0. 1) m2 0.02| F 7o
St02 1-H346x174x9x9| (0. 083+0. 009) x0. 400 m2 0. 04| P A
St03 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x0. 200 m2 0. 02 75 AR
1-H346x174x9x9(0. 174x (4. 950-0. 1-0. 1) m2 0.83| F 77 ¥
0.087x (0. 1+0. 1) m2 0.02| F 7o
St04 1-H346x174x9x9(0. 087x0. 100 J 0.0l{F7Z v
St05 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x2. 400 m2 0. 22| V5 AR
1-H346x174x9x9]0. 087x0. 100 m2 0.01|F7o7 v
St06 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x4. 450 m2 0. 41| BEAIRI
0. 328x0. 05 m2 0. 02| SRR
1-H346x174x9x9(0. 174x (1. 100+0. 500) m2 0.28| F 7o
0. 087x0. 1 m2 0.0l F77 v
BEMT Cr0121 1-H346x174x6x9] (0. 084+0. 009) x0. 470 m2 0. 04/ A AN i
0. 174x0. 470 m2 0.08| F77 v
Cr0221 1-H346x174x6x9 | (0. 084+0. 009) x0. 640 m2 0. 06| AR




64BL

Fi 1] TH H e G B B ik
0. 174x0. 400 m2 0.07|F75 v
Cr0321 1-H346x174x6x9 (0. 084+0. 009) x0. 480 m2 0. 04| s Al
A b AR PL 0. 205x4 m2 0. 82| Mt (L)
2-L 130x130x9 [0. 130x3. 000 m2 0. 39| 7MAlFE I
0. 130x2. 800 m2 0. 36| PRI FE 1]
0. 130x1. 100 m2 0. 14| &Ma B AR
T ifi Hew k PL 0.205x4 m2 0. 82| Mt (T i)
PL 0.117 m2 0.12
i | CT-148x190x9x8] (0. 008x2+0. 091x2) x5. 000 m2 0.99( ki
At 24. 890




65BL

I EH e G HAfL B ik
KA femsal | =6 1-H 200x160x8x8 [ (0. 076x2+0. 008x2) x0. 265 m2 0. 04 [{AIlTH
0. 184x0. 265 m2 0. 05
1-H 200x160x8x8 0. 160x0. 830 m2 0. 13| E7Z v
TE 1-H 200x160x8x8 [ (0. 076x2+0. 008x2) x5. 081 m2 0. 85 [{fl
0. 184x5. 081 m2 0.93
1-H 200x160x8x8 0. 160x7. 187 m2 1.15| k75 v
H¥ v hPL  |PL 0. 062 m2 0.06
AR | R 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 830 m2 0. 14|fA
0. 184x0. 830 m2 0.15
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 540 m2 0. 09 {8l E
0. 184x0. 540 m2 0.10
TE 1-H 200x160x8x8 [ (0. 076x2+0. 008x2) x4. 230 m2 0. 71 {8k
0. 184x4. 230 m2 0.78
#H% > RPL  |PL 0.415 m2 0.42
v V) 7 PL 0.033 m2 0. 03[ &t
T T 2 D) | MR b PL 360x9 0. 360x (0. 645+1. 33+0. 08+1. 05) | m2 L12| k7T
PL 352x9 0. 352x0. 2 m2 0.07|F77 v
PL 250x11 0. 259x0. 160 m2 0. 04 {8l E
THt PL 360x9 0.360x (0. 15+0. 81+0.2+0.2) | m2 0.499| 75
PL 354x9 0. 354x (0. 17+0. 2) m2 0.13| F77 v
TFEE S 1-H328x180x9x9{0. 310x0. 09 m2 0. 03] a1
1-H328x180x9x9|0. 180x0. 07 m2 0.01
#¥ v RPL |PL 0. 159x2 m2 0. 32| E# (Wi v )
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmHE )
PR A PL 250x12 0. 259x (0. 15+0. 19) m2 0. 09 1R H
BIFABL65-2  |1-H328x170x9x10 |0. 170x (0. 05+0. 05+0. 155+0. 08) [ m2 0. 06N> Z v
ESEN 1-H328x180x9x9] (0. 090+0. 086) x0. 04 m2 0. 01 [#& A A
1-H328x180x9x9]0. 180x0. 423 m2 0.08[NMIl 7 Z v
1-H328x180x9x9]0. 310x0. 09 m2 0. 03] LA
1-H328x180x9x9]0. 180x0. 375 m2 0.07(NMl > Z v
H¥ > RPL  [PL 0. 159x2 m2 0. 32| A (& v )
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE v )
PL 0.113x2 m2 0. 23[ T4+ (MHEEY )
T~ 7 & () | MM E#t PL 360x9 0. 360x (1. 056+0. 05+2. 043+0.1) | m2 117\ E7Z oy
PL 250x11 0. 259x1. 295 m2 0. 34 ({fl kg
THE PL 360x9 0. 360x (0. 73+0. 1+0. 1+0. 15) | m2 0.39| 7oy
PL 330x9 0. 354x4. 950 m2 LI F7o0Y
FIFBL65-1  [1-H328x180x9x10 [0. 180x (0. 07+0. 04) m2 0. 02| =7 Z v
PEEA 1-H328x180x9x9[0. 310x0. 130 m2 0. 04|k S A
#¥ v RPL |PL 0. 159 m2 0.16| B4 (FEmmE )
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmE )
P EAF PL 250x11 0. 259x0. 08x4 m2 0. 08 ({8l kg
THE PL 250x12 0. 259x4. 950 m2 1. 28|4Alm
AIF1BL65-2  [1-H328x180x9x10 [0. 180x (0. 05+0. 125) m2 0.03[Nl~> Z v
(0. 010+0. 086) x0. 435 m2 0.04[ T
FEE 1-H328x180x9x90. 180x0. 375 m2 0.07(Nl~> Z v
0. 180x (0. 375+0. 150) m2 0.09[NMl> Z v
H¥ > RPL  [PL 0. 159x2 m2 0. 32| A (& v )
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE Y )
PL 0.113x2 m2 0. 23[ T4+ (MY )
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FAT Gl 1-H474x180x9x13 | (0. 45+0. 086+0. 008) x4. 950 m2 2. 69| HANMAI
c2 1-H474x200x9x13 | (0. 096+0. 008) x4. 950 m2 0. 51 [ HAIA
0. 200x4. 950 m2 0.9 F77 v
¢3 1-H474x200x9x13 | (0. 096+0. 008) x4. 950 m2 0. 51 [ H A
0. 200x4. 950 m2 0.9 F77v
c4 1-H474x180x9x13 | (0. 086+0. 010) x1. 500 m2 0. 14 | V& {80
(0. 086+0. 010) x1. 622 m2 0. 16| F I
0. 450x (0. 1+0. 05) m2 0. 07 | SRR
0. 180x (0. 1+0. 1+0. 307) m2 0.9 F75v
AT St01 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x4. 950 m2 0. 46| PE a4
0. 174x4. 750 m2 0.83| F 77
St03 1-H346x174x9x9]0. 087x0. 100 m2 0.01|F75 v
St04 1-H346x174x9x9[0. 087x0. 100 m2 0.0l{FT75 v
St05 1-H346x174x9x9]0. 087x0. 100 m2 0.01|F75 v
St06 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x4. 950 m2 0. 46 | F IR E
0. 328x (0. 03+0. 05) m2 0. 03| SRR
1-H346x174x9x9(0. 087x0. 100x2 m2 0.02(T7Z v
itin Cr0122 1-H346x174x6x9 [ (0. 084+0. 009) x0. 481 m2 0. 04| SRR E
0. 174x0. 481 m2 0.08| F 77
(0. 084+0. 009) x0. 200 m2 0. 02| #& s AR
Cr0222 1-H346x174x6x9| (0. 084+0. 009) x0. 776 m2 0. 07 |2 A ARHA E
0. 174x0. 360 m2 0.06| F77 v
Cr0322 1-H346x174x6x9| (0. 084+0. 009) x0. 320 m2 0. 03 |2 AR
A S| 2-L 130x130x9 |0. 130x5. 000 m2 0. 65| PN
H v b PL 0. 205x3 m2 0. 62| m#f ()
T 2-L 130x130x9 |0. 130x1. 500 m2 0.20( T
0. 130x0. 150 m2 0. 02|l
At 25.410
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SHEURE 2 oy 7 ¥ 1-H 200x160x8x8 |0. 160x0. 830 m2 0.13| k7o v
B 2L-75x75x9x9 | (0. 075X 2+0. 009+0. 066) x1. 020 [ m2 0. 23| #& A
(0. 066+0. 009) x1. 020 m2 0.08
(0. 075+0. 009+0. 066) x0. 309 [ m2 0. 05 [i#& ma
(0. 066+0. 009) x0. 309 m2 0. 02
AR | R 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 830 m2 0. 14|fA
0. 184x0. 830 m2 0.15
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 460 m2 0. 08 [{Al kg
0. 184x0. 460 m2 0.08
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 093 m2 0. 02 ({8l E
0. 184x0. 093 m2 0. 02
HE¥ v bk PL 0. 062x4 m2 0.25
PL 0.415 m2 0.42
FH - & GRAD | A & PL 360x9 0. 360x (1. 066+0. 1+0. 06+0. 05+0. 25) [ m2 0.55| k77 v
PL 250x11 0. 259x0. 705 m2 0. 18[{fl
TE PL 360x9 0. 360x0. 850 m2 0.3l| E7Z v
AIFABL66-1  |1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 030 m2 0.01(Nl 7 Z >
0. 308x0. 050 m2 0. 02| {A T &
AIFABL66-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 030 m2 0.01(Nl 7 Z >
PEEA 1-H328x180x9x9[0. 310x0. 100 m2 0. 03|k A4
0. 086x0. 100 0. 01| a1
(0. 310+0. 086) x0. 150 m2 0. 06 [z s
1-H328x180x9x9]0. 180x0. 045 m2 0.01{NMl>Z v
H¥ > RPL  [PL 0. 159 m2 0. 16| LA (FRE&v)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmHE )
PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PN T PL 250x12 0. 259x (0. 8+0. 8+0. 049+0. 2+0. 182) [ m2 0. 53 |{All
AIEBLE6-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x (0. 03+0. 35+0. 35) m2 0. 12| =7 Z v
1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 030 m2 0.0/ =7 Z v
A+t~ FPL  [PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
PL 0.113%2 m2 0. 23| T# (MmE v )
ok k5 2 () | SMA Lt PL 360x9 0.360x (0. 686+0. 515+0. 570+0. 2+0.381) [ m2 0.85(| L7770
PL 250x11 0. 259x (0. 925+0. 05) m2 0. 25 [{Al
TE PL 360x9 0. 360x (0. 25+0. 15) m2 0.14| 75
PL 360x9 0. 354x (0. 6+0. 2+0. 599) m2 0.50| F75 v
BIEFBLE6-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x (0. 05+0. 1+0. 05) m2 0. 03|l 7 Z v
0. 081x0. 555 m2 0.04[ T
AIF1BL66-1  [1-H328x170x9x10 0. 170x (0. 05+0. 07) m2 0. 02N> Z v
0. 308x0. 202 m2 0. 06(
TEE B 1-H328x180x9x9]0. 310x0. 112 m2 0. 03 [#& S
0. 180x0. 055 m2 0.01{NMl>Z v
0. 310x (0. 080+0. 070) m2 0. 05 [z s
0. 180x (0. 1+0. 05+0. 03+0. 05) [ m2 0.04[NMl > Z v
H¥ > RPL  [PL 0. 159 m2 0. 16| LA (& v)
0.113 m2 0. 11| TH (FEmE )
0.113x2 m2 0. 23| FH (WHEE Y )
AR A PL 250x11 0. 259x (0. 311+0. 170) m2 0. 12 ({Al
TE PL 250x12 0. 259x (1. 036+0. 627+0. 15) m2 0. 47|18 &
#¥ v RPL |PL 0. 159 m2 0. 16 B4 (RmEv)
0.113 m2 0. 11| F#+ (FREEE Y )
0.113x2 m2 0. 23 F#F (MimHdE v )
FHT Gl 1-1468x180x9x10 [ (0. 086+0. 008) x (0. 2+0. 35+0. 05) | m2 0. 06| P {Al{Al f
0. 450x3. 600 m2 1. 62| BRI T
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1-11468x180x9x10 |0. 180x3. 850 m2 0.6 FT75 v
B G2 1-H474x200x9x13 |0. 200x (1. 599+0. 762) m2 0.47|F 77
G3 1-1474x200x9x13 |0. 200x4. 950 m2 0.9(FT75v
c4 1-H468x180x9x10 | (0. 086+0. 008) x1. 099 m2 0. 10| P& {8
1-1468x180x9x10 | (0. 086+0. 008) x1. 099 m2 0. 10| BARIAI T
0. 450x (0. 203+0. 05) m2 0. 11| SRR
(0. 086+0. 008) x (0. 1+1.482) [ m2 0. 15| F I
1-H468x180x9x10 [0. 180x0. 1 m2 0.2/ F77 v
M St01 1-H346x174x9x9 (0. 083+0. 009) x0. 500 m2 0. 05 | PE{RIRI
1-H346x174x9x9]0. 174x (0. 1+0. 5+1. 0+0. 8) m2 0.42(F77 v
St02 1-H346x174x9x9]0. 174x (0. 50+0. 15) m2 0.11{FT75v
St03 1-H346x174x9x9] (0. 083+0. 009) x0. 3 m2 0. 03| SRR
1-H346x174x9x9]0. 174x (0. 4+0. 1+0. 549) m2 0.18| F75 v
St04 1-H346x174x9x9]0. 174x (0. 550+0. 350) m2 0.16| F 75 v
St05 1-H346x174x9x9(0. 174x0. 156 m2 0.03| T75 v
0. 086x (0. 1+0. 1) m2 0.02| F75 v
St06 1-H346x174x9x9| (0. 083+0. 009) x1. 5 m2 0. 14| IMRImE
1-H346x174x9x90. 086x0. 100 m2 0.01|F7F7 v
M7 Cr0123 1-H346x174x6x9] (0. 084+0. 009) x0. 440 m2 0. 04/ A AN i
1-H346x174x6x9[0. 174x0. 440 m2 0.08| F77 v
1-H346x174x6x9] (0. 084+0. 009) x0. 240 m2 0. 02 |#& A ARATE
FHT 1-H346x174x6x9[0. 174x0. 240 m2 0.04| F77 v
Cr0223 1-H346x174x6x9| (0. 084+0. 009) x0. 480 m2 0. 04 |2 AR
1-H346x174x6x9[0. 174x0. 480 m2 0.08| F77 v
Cr0323 1-H346x174x6x9] (0. 084+0. 009) x0. 072 m2 0. 01 |2 A ARNAF
0. 328x0. 400 m2 0. 13| s Al
A 1-L 130x130x9 [0. 130x3. 211 m2 0. 42| 5l
1-L 130x130x9 [0. 130x1. 100 m2 0. 14|5Ma1
HE v bk PL 0. 205x3 m2 0. 62| m#f ()
PL 0.205 m2 0. 21| /M4 (Fimm)
AR HEv bk PL 0. 082 m2 0.08( ki
0. 087 m2 0.09| T
Al 15. 310
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G R R 4L-90x75x9x9 | (0. 090+0. 009+0. 081) x0. 100X 2 | m2 0. 04[#& S
(0. 066+0. 009) x0. 100 X 2 m2 0. 02
2L-90x75x9x9 (0. 090+0. 075+0. 009+0. 081) x (0. 367+0.05) | m2 0. 11|#& a5 Aa
(0. 066+0. 009) x (0. 367+0. 05) | m2 0.03
HE > b PL 0.415x2 m2 0.83
AR | R 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 232 m2 0. 04 |1A
0. 184x0. 232 m2 0.04
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 140 m2 0. 02 ({8l E
0. 184x0. 140 m2 0.03
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 245 m2 0. 04 {8l E
0. 184x0. 245 m2 0. 05
vy 2L-75x75x9x9 | (0. 075x2+0. 009+0. 066) x (0. 091+0. 1) | m2 0. 04|;& A1
(0. 066+0. 009) x (0. 091+0. 1) [ m2 0.01
21.-90x75x9x9 | (0. 075+0. 090+0. 009+0. 081)x0. 212 m2 0. 05 [z s
(0. 066+0. 009) x0. 212 m2 0. 02
21.-90x75x9x9 | (0. 075+0. 090+0. 009+0. 081) x0. 606 m2 0. 15[z s
(0. 066+0. 009) x0. 606 m2 0.05
2L-75x75x9x9 | (0. 075X 2+0. 009+0. 066) x0. 500 [ m2 0. 11 [ =8
(0. 066+0. 009) x0. 500 m2 0. 04
2L-75x75x9x9 | (0. 075X 2+0. 009+0. 066) x (0. 049+0. 886) | m2 0. 21| A0
(0. 066+0. 009) x (0. 049+0. 886) [ m2 0.07
2L-75x75x9x9 | (0. 075X 2+0. 009+0. 066) x0. 734 [ m2 0. 17 [ =8
(0. 066+0. 009) x0. 734 m2 0. 06
21.-90x75x9x9 | (0. 075+0. 090+0. 009+0. 081) x0. 210 m2 0. 05 [z s
(0. 066+0. 009) x0. 210 m2 0. 02
HE¥ v bk PL 0. 415x2 m2 0.83
PL 0. 062 m2 0.06
FHE - & GRAD | A & PL 360x9 0. 360x (0. 1+0. 86+1. 05+1. 15+0. 1) | m2 .17\ k7T
THE PL 330x9 0. 354x (0. 1+0. 05) m2 0.05| F 7o
SIFIBLET-1  [1-H328x170x9x10 [0. 308x0. 150 m2 0. 05(
TFEE S 1-H328x180x9x9 (0. 310x0. 090 m2 0. 03 [#Mul& S
0. 180x0. 042 m2 0.0L{Nl—> Z >
#t¥~ RPL |PL 0.113 m2 0. 11| TH (Fm&E»)
PL 0.113x2 m2 0. 23[ T4+ (MHEEY )
PRI RIFBL6T-2  |1-H328x170x9x10 0. 170x (0. 08+0. 15) m2 0. 04Nl 7 Z >
SIFIBL6T-1  [1-H328x170x9x10 [0. 170x0. 03 m2 0.0L{Nl—> Z >
HEE 1-H328x180x9x9]0. 180x (0. 05+0. 2+0. 03) m2 0. 05|l 7 Z > v
A+t~ FPL  [PL 0.113 m2 0. 11| F# (L Y)
T~ 7 2 D | S At PL 360x9 0. 360x (0. 2+1. 456) m2 0.60| L7
PL 352x9 0. 352x0. 799 m2 0.28| F77 v
THE PL 360x9 0. 360x (0. 1+0. 05) m2 0.05| L7
PL 250x12 0. 259x (0. 25+0. 18) m2 0. 11[{AlE
FIMBL67T-2  |1-1328x170x9x10 | (0. 01+0. 081) x (0. 8+0. 05) m2 0. 08|k
FABL6T-1  [1-H328x170x9x10 |0. 170x0. 048 m2 0.0/l =7 Z v
0. 308x0. 150 m2 0. 05( F
FEEA 1-H328x180x9x9(0. 310x (0. 1+0. 1) m2 0. 06| #& S A
#t¥~ RPL |PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmE )
PL 0.113 m2 0. 11| F#F (R )
At PL 250x11 0. 259x (0. 80+0. 05+0. 05+0. 15) | m2 0. 27 Al
TE PL 250x12 0. 259x (0. 25+0. 05+0. 05+0. 05) | m2 0. 10 4Rl E
FFBL67-1  [1-H328x170x9x10 [0. 170x (0. 30+0. 299) m2 0. 10| 7 Z >
BIFBLET-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x (0. 5+0. 748+0. 7) m2 0.33|NMl 7 Z v
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T4 7 2 () | S H¥ v hPL  |PL 0.113 m2 0. 11| P+ (& v )
EHF G1 1-H468x180x9x10 [0. 180x (0. 717+2. 510) m2 0.58| F 77 v
G2 1-1474x200x9x13 |0. 200x4. 950 m2 0.9|F75 v
G3 1-H474x200x9x13 |0. 200x2. 510 m2 0.50| F 77
G4 1-1468x180x9x10 | (0. 086+0. 010) x2. 300 m2 0. 22| BARIAI T
(0. 086+0. 008) x3. 895 m2 0.37
1-H468x180x9x10 |0. 180x0. 100 m2 0.02| F75 v
AT St01 1-H346x174x9x9(0. 087x (0. 100+0. 100) m2 0.02( F77 v
0. 174x (0. 950+0. 299+0. 400) | m2 0.29
St02 1-H346x174x9x9]0. 174x (0. 350+0. 120) m2 0.08| F75 v
St03 1-H346x174x9x9]0. 174x1. 00 m2 0.171|F75 ¥
St05 1-H346x174x9x9]0. 174x1. 052 m2 0.18| F75 v
0. 087x0. 100 m2 0.01
St06 1-H346x174x9x9]0. 087x (0. 100+0. 100) m2 0.02| F75 v
0. 174x (4. 00+0. 561) m2 0.79
i Cr0123 1-H346x174x6x9 (0. 174x (0. 480+0. 08) m2 0.10| F75 v
Cr0223 1-H346x174x6x9]0. 174x0. 400 m2 0.07|F75 v
Cr0323 1-H346x174x6x9]0. 174x (0. 025+0. 4+0. 4+0. 015)| m2 0.15| F 75 v
A b AR PL 0. 205x4 m2 0. 82| Mt (L)
PL 0.117 m2 0.12
Fifi 1-L 130x130x9 [0. 130x3. 000 m2 0.39| T
T AEAE - CT-148x190x9x8(0. 091x (0. 060+0. 049+0. 257) | m2 0.03( ki
0. 091x (0. 149x3+0. 200) m2 0. 06| -1
At 13. 400
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SHERE A | B 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 141 m2 0. 02 |ffil
0. 184x0. 141 m2 0.03
1-H 200x160x8x8 |0. 160x (0. 126+0. 04+0. 027+1.12) [ m2 0.21|E75vv - Frovy
TE 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 15 m2 0. 03|18l &
0. 184x0. 15 m2 0.03
1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 04 m2 0. 01 |{a
0. 184x0. 04 m2 0.01
1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 08 m2 0. 01 {8l
0. 184x0. 08 m2 0.01
1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 056 m2 0. 01 {8
0. 184x0. 056 m2 0.01
1-H 200x160x8x8 |0. 160x0. 04 m2 0.01|F77 v
ey 2L-75x75x9x9 | (0. 075+0. 009+0. 066) x0. 200 [ m2 0. 03 [i#& iqa
(0. 066+0. 009) x0. 200 m2 0. 02
(0. 075+0. 009+0. 066) x0. 084 | m2 0. 01| #& Lo
(0. 066+0. 009) x0. 084 m2 0.01
AR [ TAF 1-H 200x160x8x8 | (0. 076x2+0. 008x2) x0. 08x4 m2 0. 05|l
0. 184x0. 08x4 m2 0. 06
(0. 076x2+0. 008x2) x0. 107 m2 0. 02 1Al
0. 184x0. 107 m2 0. 02
B 4L-90x75x9x9 | (0. 090+0. 009+0. 081) x0. 096 X 2 | m2 0. 03 [ A
(0. 066+0. 009) x0. 096 X< 2 m2 0.01
FHE N Z 2 GEMD | FMA) A PL, 360x9 0. 360x (0. 09+0. 156+0. 2+0. 45+0. 12+0. 4+0. 5+1.033) | 2 1.06| 7o
TE PL 360x9 0. 360x0. 05 m2 0.2 L7Z v
PL 330x9 0. 354x1. 607 m2 0.57|F 77
TPEEA 1-H328x180x9x9 0. 31x0. 080 m2 0. 02k A
1-H328x180x9x9 [ (0. 31+0. 086+0. 009) x0. 100 m2 0. 04 #& a1
H¥ > RPL  [PL 0. 159 m2 0. 16| LA (FRE&v)
PL 0.113 m2 0. 11| TH (Fm&E )
PL 0.113x2 m2 0. 23| FH (WY )
PRI AIFFBL68-2  |1-H328x170x9x10 [0. 170x (0. 2+0. 15) m2 0.06(Nl 7 Z >
TEE K 1-H328x180x9x9 (0. 180x0. 248 m2 0.04[NIl7 Z >
#t¥~ RPL |PL 0.113 m2 0. 11| TH (FEmE )
PL 0.113 m2 0. 11| F#+ (FREEE V)
EfE R 7 2 @) | FMA ) PL 360x9 0. 360x (0. 45+0. 2540, 335+0. 140, 12+0.515) | m2 0.64 L7 F v
SIMBLES-1  |1-1328x170x9x10 [ (0. 081+0. 01) x (0. 25+0. 200) m2 0. 04| L
1-H328x170x9x10 | (0. 081+0. 01) x (0. 1+0. 1+0. 3) | m2 0. 05|
0. 308x (0. 3+0. 15) m2 0. 14 Fi
FEE 1-H328x180x9x9[0. 31x0. 10 m2 0. 03] AL
(0. 009+0. 086+0. 31) x0. 080 m2 0. 03 [i#& m
#¥ v RPL |PL 0. 159 m2 0.16| E# GFmEv)
PL 0.113x2 m2 0. 23| FH (WY )
PL 0.113x2 m2 0. 23| TH# (MmE v )
P TR PL 250x12 0. 259x0. 005x4 m2 0. 01|18 &
#HF1BL68-1 0. 170x (0. 153+0. 150+0. 200) | m2 0.09[NMl> Z v
T T A () | AR TEE K 1-H328x180x9x9|0. 180x (0. 07+0. 08+0. 15) m2 0. 05N~ Z >
H¥w FPL|PL 0.113 m2 0. 11| P+ (&Y )
PL 0.113x2 m2 0. 23| FH (WY )
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THT G1 1-H468x180x9x10 [0. 180x (0. 25+0. 09+0. 18+0. 36+0. 1) | m2 0.18|F 77 v
G3 1-H474x200x9x13 |0. 200x (1. 6+0. 9+0. 1) m2 0.52| F 77 v
G4 1-11468x180x9x10 | (0. 086+0. 008) x (0. 8+0. 2) m2 0. 094 | Pa {4
1-H468x180x9x10 | (0. 086+0. 008) x0. 143 m2 0. 013 Bl i
(0. 086+0. 008) x1. 750 m2 0. 165 | FAA{Al
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1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
HEAE 5 90 90
& xHEERA [10] 58 R4
e Ex | BER v | EE LB | e
ga = (1 €
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
HEAE 3 35 35
O xHEERM (1] ER M
e Ex | BER v | EE LB | e
ga = (1 €
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
HEAE 4 43 43
& xHEB R EFE R [14]
e s | BMAR | HE 1 @& _
ga = (1 €
1 - PL 320 X 9 X 820 70.7 18.6 1 19 19
HEAE 1 19 19




& SHEE R ERER [15]

Ny Sy R& L VACE H& 1 &P .
O Sk FoE (LERT S 72 0) () | Ggm | G/ ) (ke) T8 (kg) ME | Mi
1 - PL 320 X 680 70.7 15 15 15
HEOT 15 15
& XHEE A EFER [16]
I x| FHAR HE | 167 | .
O Sk FoE (LERT S 72 0) ) | Ggm | (/) (ke) T8 (kg) ME | MA
1 - PL 320 X 70.7 18.6 19 19
19 19
O xHEE E5RM A v k[A]
Ny Sy R& L VA H& 1 &P .
O Sk B (LERT S 72 0) () | Ggm | e/ ) (ke) T8 (kg) ME | MA
1 - PL 427 X 70.7 25.0 25 25
25 25
& xH{EE E5RM A+ ~[B]
I x| FHAR HE | 167 | .
O Sk FoE (LERT S 72 0) () | Ggm | G/ ) (ke) T8 (kg) meE Mi
1 - PL 318 X 732 16. 4 17 17
HEOE 17 17
& xH{EE E5RM A+ v k[C]
Ny Sy R& L VA H& 1 &P .
1 - PL 318 X 732 16. 4 17 17
HEOE 17 17
& xHEE E5RM A+ v kD]
Ny Sy R& L VAT H& 1 &P .
1 - PL 427 X 70.7 25.0 25 25
25 25
O XHEE T5EM At v ~[E]
Ny Sy R& L VA H& 1 &P .
1 - PL 427 X 25.0 26 26
26 26
O xHEE EZM A v k[F]
Ny Sy R& LAY H& 1 &P .
1 - PL 318 X 732 16. 4 17 17
HEOE 25 17




& HER LM A+ v k6]

Ny ayea—— Fs | HiHEE w | EE 1 & -
1 - PL 318 X 9 X 732 16. 4 1 17 17
HEOE 1 25 17
& xHEE E5RM A+ v k[H]
Ny ayea—— Fs | HiHEE B 1 & -
1 - PL 427 X 9 X 829 25.0 1 26 26
HEOE 1 26 26
O THEEA Y bHEEE
Ny ayea—— Fs | HiHEE v | BEE 1 & -
1 - PL 250 X 9 540/ 70.7| 9.54 1 10 10
HEOE 1 10 10
O THEEA Y F B
Ny ayea—— Fs | HiHEE B 2 & A o
1 - PL 375 X 9 466 70.7 12.3 1 12 25
HEAFE 1 12 25
& L1E#E (R
ke e EX BN E & v | BE 1 55 R
1 - PL 320 X 9 883 20 1 20 20
HEOE 1 142 20
kg
& LEEAEY b (EE)
ke e EX BN E & BE 1 f&pr "
1 - PL 345 X 9 459 11 1 12 11
HEOE 1 12 11
& LHEEA Y b (HER)
ke e EX BN E & v | BE 2 AT R
1 - PL 250 X 9 500 9 1 9 18
HEOE 1 9 18

Bt 907 kg




6.1.5 67BL

& HEE R (1] BREHM

e (1 el Ex | BUARE v | B Tk —
i = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9| 1470 11 16.2 2 3 32
2 - L 90 X 75 X 9| 1245 11 13.7 2 2 27
4 - L 90 X 90 X 230 13.3 3.1 4 1 12
1 - PL 200 X 10 X 3.6 1 4
BEAE 9 76
& HEER A [2] 58 R84
e 1 s Ex | WMAR . T&T | o
i = (1 2
@M SR (1A 47-0) ) | Geg/m) | Geg/ 18D &%k o (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 13100 9. 96 13 1 13
1 - L 75 X 75 1460 9.96 14.5 1 15
1 - PL 155 X 9 70.7 2.2 1 2
HEAF 3 30
& xHEER A [3] 58 R84
b " Ex HAE & " IR o
i = (1 2
&M SR (1A 47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k B (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 X 1700 9.96 16.9 1 17
1 - L 75 X 75 X 1625 9.96 16.2 1 16
1 - PL 155 X 9 X 70.7 2.2 1 2
1 - PL 330 X 8 X 70.7 7.3 1 7
4 43
& HEER A [4] 58 R84
b " Ex HAE & " IR o
i = (1 2
@M SR (1A47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k B (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 1700 9.96 16.9 1 17
1 - L 75 X 75 1625/ 9.96 16.2 1 16
1 - PL 155 X 9 70.7 2.2 1 2
HEAF 3 35
& xHEER A (6] R REBH#
e 1 st Ex | WMER . T &7 | o
i = (1 2
&M SR (1A47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k E R (kg) ME  MA
2 - L 90 X 75 3545, 11.0 39.0 2 78
2 - PL 155 X 9 2.2 2 4
1 - PL 330 X 8 70.7 7.3 1 7
HEAF 5 90
& xHEER A [6] K REBH
e (1 el Ex | BUARE v | B Tk —
i = (1 2
2 - L 75 X 75 3545 9.96 35.3 2 7 71
2 - PL 155 X 9 2.2 2 4 4
1 - PL 330 X 8 X 70.7 7.3 1 7
HEAF 5 82




S xHEERM [T RREM

s w EX B & v | HEE 1 f&pT o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2.19 1 2 2
BEAR 3 35 35
& xHEERA (8] 58 REB#
s w EX B E & v | HEE 1 f&pT o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2.19 1 2 2
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7
BEAR 4 43 43
& xHEERAM [9] R REB#
. Ex | BREE | .  HR L@ |
ga = (1 < o~
2 - L 90 X 75 X 9 3545 11.0 39.0 2 78 78
2 — PL 155 X 9 200 2.2 2 4 4
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
BEAR 5 90 90
& HEER A [10] 58 R 844
e Ex | BREE | .  HR L@ | o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
BEAR 3 35 35
& xHEER A [11] 58 REBH
(1 Ex | BACER v | EE LG | pnr
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
BEAR 4 43 43
& HEER A [12] 58 RER#
I Ex | BREE | .  HR L@ | o
ga = (1 < o~
2 - L 90 X 75 X 9 1470 11 16. 2 2 32 32
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 13.7 2 27 27
4 - L 90 X 90 X 10 230 13.3 3.1 4 12 12
1 - PL 200 X 10 X 230 3.6 1 4 4
BEAR 9 76 76




& HEE R ERER [14]

S [ 1 AL B & B 1 f&ifT o
& tE (1EFT Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 320 x 70.7 18.6 19 19
19 19
@ SHEE R A HERER [15]
S (1 e AL B & B E 1 f&ifT o
& R sE (&Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 320 x 70.7 15 15 15
HaAs 15 15
@ SHEB R A HESER [16]
S (1 e AL B & B E 1 f&ifT o
& gE (1EFT Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 320 x 70.7 18.6 19 19
19 19
OXHEE EZM Aty A
e WA R TR 187 | om
& R sE (&Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 127 X 70.7  25.0 25 25
25 25
O xHEE XM HE v +[B]
e HAR TR 187 | om
&R sE (1EFT Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 318 x 732 16.4 17 17
HaEAE 17 17
OxHEE LM HE Y +[C]
e HAR TR 187 | om
&R tE (1EFT Y 720) ea/m | e D (ke) T8 (kg) MeE | MhA
T - PL 318 x 732 16.4 17 17
HaEAE 17 17
O xHEE LM HE v + D]
e WA R TR 187 | om
SR AEPTH D) (ke/m) | (ke/f) (kg) | ETE (ko) ME | M
T - PL 127 X 70.7  25.0 25 25
25 25
OXHEERTRM A Y +[E]
e HAR TR 187 | om
SR AEPTH D) (ke/m) | (ke/f) (kg) | ETE (ko) ME | M
T - PL 127 X 5.0 26 26
26 26




O HER LM A+ v K [F]

b L (| A AL B & 1 f&pr -
& SR B R (1 AT4 7= 0) e/ T e/ TE (kg) ME Mh
1 - PL 318 X X 732 16. 4 17
HaEAE 17
O xHERE EZ#M Aty F[G]
b L (| A AL B & 1 f&pr -
& SR B R (1 AT4 7= 0) e/ T e/ TE (kg) ME Mh
1 - PL 318 X X 732 16. 4 17
HaEAE 17
O xHERE EZ#M Aty F[H]
b L (| A AL BB & 1 f&pr -
& A B R (1R PAT4 7= 0) e/ T e/ TE (kg) ME Mh
1 - PL 427 X X 829 25.0 26
HaEAE 26
& T1EHE (5%#41)
N BN & 1 T
i (RN e
LS RSE D) (ke/m) | (ke /1) KRG | TR MR
1 - PL 140 X 9 6090 70. 7 60 60
1 - PL 190 X 8 6130 70. 7 73 73
HaEAE 133
O THEAY LB
b L (| A AL B & 1 f&pr -
& SR B R (1 AT4 7= 0) e/ T e/ B (ke) ME Mh
1 - PL 375 X 70.7 12.3 12
HaEAE 12
ke
& L (5%#1)
b L (| A AL BB & 1 f&pr -
& SR B R (1R AT4 7= 0) e/ T e/ TE (kg) ME Mh
1 - L 130 X 130 X 9 17.91109. 01 109
HaEAE 109

1154 kg




6.1.6 68BL

& HEE R (1] BREHM

e (1 el Ex | BUARE v | B Tk —
i = (1 2
2 - L 90 X 75 X 9| 1470 11 16.2 2 3 32
2 - L 90 X 75 X 9| 1245 11 13.7 2 2 27
4 - L 90 X 90 X 230 13.3 3.1 4 1 12
1 - PL 200 X 10 X 3.6 1 4
BEAE 9 76
& HEER A [2] 58 R84
e 1 s Ex | WMAR . T&T | o
i = (1 2
@M SR (1A 47-0) ) | Geg/m) | Geg/ 18D &%k o (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 13100 9. 96 13 1 13
1 - L 75 X 75 1460 9.96 14.5 1 15
1 - PL 155 X 9 70.7 2.2 1 2
HEAF 3 30
& xHEER A [3] 58 R84
b " Ex HAE & " IR o
i = (1 2
&M SR (1A 47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k B (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 X 1700 9.96 16.9 1 17
1 - L 75 X 75 X 1625 9.96 16.2 1 16
1 - PL 155 X 9 X 70.7 2.2 1 2
1 - PL 330 X 8 X 70.7 7.3 1 7
4 43
& HEER A [4] 58 R84
b " Ex HAE & " IR o
i = (1 2
@M SR (1A47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k B (kg) ME  MA
1 - L 75 X 75 1700 9.96 16.9 1 17
1 - L 75 X 75 1625/ 9.96 16.2 1 16
1 - PL 155 X 9 70.7 2.2 1 2
HEAF 3 35
& xHEER A (6] R REBH#
e 1 st Ex | WMER . T &7 | o
i = (1 2
&M SR (1A47-0) ) | Geg/m) | Gea/1ED &%k E R (kg) ME  MA
2 - L 90 X 75 3545, 11.0 39.0 2 78
2 - PL 155 X 9 2.2 2 4
1 - PL 330 X 8 70.7 7.3 1 7
HEAF 5 90
& xHEER A [6] K REBH
e (1 el Ex | BUARE v | B Tk —
i = (1 2
2 - L 75 X 75 3545 9.96 35.3 2 7 71
2 - PL 155 X 9 2.2 2 4 4
1 - PL 330 X 8 X 70.7 7.3 1 7
HEAF 5 82




S xHEERM [T RREM

s w EX B & v | HEE 1 f&pT o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2.19 1 2 2
BEAR 3 35 35
& xHEERA (8] 58 REB#
s w EX B E & v | HEE 1 f&pT o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 70.7 2.19 1 2 2
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7
BEAR 4 43 43
& xHEERAM [9] R REB#
. Ex | BREE | .  HR L@ |
ga = (1 < o~
2 - L 90 X 75 X 9 3545 11.0 39.0 2 78 78
2 — PL 155 X 9 200 2.2 2 4 4
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
BEAR 5 90 90
& HEER A [10] 58 R 844
e Ex | BREE | .  HR L@ | o
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
BEAR 3 35 35
& xHEER A [11] 58 REBH
(1 Ex | BACER v | EE LG | pnr
ga = (1 < o~
1 - L 75 X 75 X 9 1700 9. 96 16.9 1 17 17
1 - L 75 X 75 X 9 1625 9. 96 16. 2 1 16 16
1 - PL 155 X 9 X 200 2.2 1 2 2
1 - PL 330 X 8 X 350 70.7 7.3 1 7 7
BEAR 4 43 43
& HEER A [12] 58 RER#
I Ex | BREE | .  HR L@ | o
ga = (1 < o~
2 - L 90 X 75 X 9 1470 11 16. 2 2 32 32
2 - L 90 X 75 X 9 1245 11 13.7 2 27 27
4 - L 90 X 90 X 10 230 13.3 3.1 4 12 12
1 - PL 200 X 10 X 230 3.6 1 4 4
BEAR 9 76 76




& xHEE R [13] ERE#

e RE T WORE T EE | 1ER g
1 - L 75 X 1310,  9.96 13 1 13 13
1 - L 75 X 1460, 9.96 14.5 1 15 15
1 - PL 155 X 2.2 1 2 2
3 30 30
& XHEE A ERER [14]
e T o e B& iﬂg% v B 1 & -
1 - PL 320 X 70.7 18.6 19 19
19 19
& XHEE A EFER [15]
e T o e B& iﬂg% v B 1 & -
1 - PL 320 X 680 70.7 15 15 15
HEOT 15 15
& XHEE A EFER [16]
I s iugi g | BE | LB | o
1 - PL 320 X 70.7 18.6 19 19
19 19
O xHEE E5RM A v k[A]
I s iugi e L@ | o
1 - PL 427 X 70.7 25.0 25 25
25 25
& xH{EE E5RM A+ k[B]
I E= | BLEE | .. ER L@ | o
@& SR SR (1RE AT 72 0) () | Ggm | e/ ) &%k (ke) T8 (kg) meE Mi
1 - PL 318 X 732 16. 4 17 17
HEOE 17 17
& xH{EE E5RM A+ v k[C]
I E= | BLEE | .. ER L@ | o
@& SR SR (1RE AT 72 0) () | Ggm | e/ ) &%k (ke) T8 (kg) meE Mi
1 - PL 318 X 732 16. 4 17 17
HEOE 17 17




& HER LM A+ v kD]

I E= | BELRE | . | EE L@ | oo
1 - PL 427 X 9 829 70.7 25.0 25 25
HEOE 25 25
O XHEE T5EM At v ~[E]
I E= | BELRE | . | EE L@ | oo
1 - PL 427 X 9 829 25.0 26 26
HEOE 26 26
O XHEE E5ZM Tty ~[F]
I E= | ELRE | . | EE L@ | oo
1 - PL 318 X 9 732 16. 4 17 17
HEOE 25 17
& xHEE L5ZM v 6]
I E= | ERERE | . | EE L@ | oo
1 - PL 318 X 9 732 16. 4 17 17
HEOE 25 17
& xHERE E5Z4 St v ~[H]
IR E= | ENEE | ..  EE L@ |
1 - PL 427 X 9 829 25.0 26 26
HEOE 26 26
O XHEE LR Aty ~[J]
I E= | ENEE | ..  EE L@ |
1 - PL 317 X 10 1551 78.5 38.6 39 39 kg
HEOE 61 39
& T 1&g GZ#)
o Lo L (1 oAl o Fs | HiHEE w | BEE 1 &R .
1 - PL 140 X 9 6090 70.7 60 60 60
1 - PL 190 X 8 613 70.7 73 73 73
HEOE 2 142 133
O THEEA Y bRHEBE
I E= | ENEE | ..  EE L@ |
@& SR SR (1RE AT 72 0) () | Ggm | e/ ) &%k (ke) T8 (kg) MmeE Mi
1 - PL 250 X 9 540/ 70.7| 9.54 10 10
HEOE 10 10
O THEEA Y F B
I E= | ENEE | ..  EE 2@ | o
& SR SR (1RE AT 72 0) () | Ggm | (/) &%k (ke) T8 (ke) MmeE Mi
1 - PL 375 X 9 466 70.7 12.3 12 25
HEAE 1 12 25




®LEEAEY N (EH)

RSy X TAZ

S SR (A4 T72Y) ME MR

'H & (kg)
11 1

1 - PL 345 X 9

1
Ne)

2 11

. BE 1 &7
() | (e/m) e/ X | () | 7
1
1

il
il
Il s
pailll
+
—

2 11

aEt 1147 kg




